

# ISSN 1677-7050 RIO OFICIAL DA U





Ano LXI Nº 125

Brasília - DF, quinta-feira, 2 de julho de 2020



## Sumário

Atos do Poder Executivo	
Presidência da República	
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	
Ministério da Cidadania	
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações	
Ministério da Defesa	
Ministério do Desenvolvimento Regional	1
Ministério da Economia	1
Ministério da Educação	1.
Ministério da Infraestrutura	2
Ministério da Justiça e Segurança Pública	2
Ministério do Meio Ambiente	3
Ministério de Minas e Energia	3
Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos	3
Ministério das Relações Exteriores	3
Ministério da Saúde	3
Ministério do Turismo	
Ministério Público da União	3,
Defensoria Pública da União	3.
Poder Legislativo	3.
Poder Judiciário	3
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	1
Editais e Avisos	
Esta edição completa do DOU é composta de 42 páginas	

## **Atos do Poder Executivo**

## ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

#### RETIFICAÇÃO

#### **DECRETO DE 25 DE MAIO DE 2020**

(Publicado no Diário Oficial da União, Extra, de 25 de maio de 2020, Seção 2, página 1)

No Decreto de designação de FABRÍCIO DA SOLLER, onde se lê: "para exercer o encargo de substituto eventual do Advogado-Geral da União, durante os afastamentos legais e regulamentares do titular, em substituição a Renato de Lima França", leia-se: "para exercer o encargo de substituto eventual do Advogado-Geral da União, nos afastamentos, impedimentos legais e regulamentares do titular e na vacância do cargo, em substituição a Renato de Lima França

> JAIR MESSIAS BOLSONARO José Levi Mello do Amaral Júnior

# Presidência da República

# **CASA CIVIL**

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

# MINISTÉRIO DO TURISMO

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 4º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nº 342 - **EXONERAR** 

HEBER MOURA TRIGUEIRO do cargo de Secretário Nacional do Audiovisual da Secretaria Especial de Cultura do Ministério do Turismo, código DAS 101.6.

№ 343 - **EXONERAR** 

CAIO FAGUNDES KITADE do cargo de Secretário Nacional de Desenvolvimento Cultural da Secretaria Especial de Cultura do Ministério do Turismo, código DAS 101.6.

WALTER SOUZA BRAGA NETTO

# SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIA № 166, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA. no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

**EXONERAR**, a pedido

KARINA ROCHA MARTINS VOLPE do cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Subchefia Adjunta de Gestão Pública e Segurança da Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República, a contar de 29 de junho de 2020.

SERGIO JOSÉ PEREIRA

# PORTARIA № 168, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

# **EXONERAR**, a pedido

KENIA DANTAS EVANGELISTA OLIVEIRA do cargo de Assessor, código DAS 102.4, da Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República, a contar de 30 de junho de 2020.

SERGIO JOSÉ PEREIRA

#### PORTARIA № 170, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

#### **DESIGNAR**

ALLAN FREITAS DE CARVALHO GIRÃO para exercer a função de Supervisor, código GR-V, na Coordenação-Geral de Soluções Tecnológicas da Diretoria de Gestão da Informação da Secretaria-Executiva da Casa Civil da Presidência da República.

SERGIO JOSÉ PEREIRA

## PORTARIA Nº 171, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

#### **NOMEAR**

MARCELO DE MATOS RAMOS para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, na Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República.

SERGIO JOSÉ PEREIRA

## **SECRETARIA-GERAL**

#### PORTARIA № 54, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições previstas no art. 87, parágrafo único, inciso II e IV, da Constituição, nos arts. 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, nos arts. 12 e 14 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, resolve:

Art. 1º Delegar competência aos servidores abaixo relacionados para, na Unidade Gestora 110595 - Fundo Social, realizarem os atos necessários para a aplicação dos recursos alocados:

Ordenador de Despesa: MARCONDES DA SILVA BOMFIM;

Ordenadora de Despesa Substituta: PATRICIA CIPRIANI DE CARVALHO;

Gestor Financeiro: JOSÉ RICARDO DA SILVA JOANNA; Gestor Financeiro Substituto: JOSECY CARDOSO DA COSTA;

Responsável pela Conformidade de Registro de Gestão: VALDIRA CLAUDINO DE SOUZA; e Responsável pela Conformidade de Registros de Gestão Substituto: CLEISON FERNANDO LUCAS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE ANTONIO DE OLIVEIRA FRANCISCO

# SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIA Nº 351, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 32, de 3 de outubro de 2019, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

# **NOMEAR**

MARIA CLOTILDE PRADO para exercer o cargo de Coordenadora-Geral de Desenvolvimento de Soluções de Tecnologia, código DAS 101.4, na Diretoria de Tecnologia da Secretaria Especial de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República.

ANTONIO CARLOS PAIVA FUTURO

# PORTARIA Nº 352, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 32, de 3 de outubro de 2019, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

# **NOMEAR**

MARIA DE LURDES MOURA ROCHA para exercer o cargo de Coordenadora de Subsistência, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Administração Geral da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria Especial de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República.

ANTONIO CARLOS PAIVA FUTURO

# PORTARIA № 353, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 32, de 3 de outubro de 2019, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

# **DESIGNAR**

REGIS XAVIER HOLANDA para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Gabinete, código FCPE 101.4, na Secretaria de Controle Interno da Secretaria-Geral da Presidência da República.

ANTONIO CARLOS PAIVA FUTURO

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA

REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 32, de 3 de outubro de 2019, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:





## Nº 354 - **DISPENSAR**, a pedido

VITOR AUGUSTO NINI da Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE 101.3, Coordenador, da Coordenação de Gestão Institucional da Diretoria de Gestão de Pessoas da Secretaria Especial de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República.

#### № 355 - **NOMEAR**

LUCAS DE OLIVEIRA SOUTO para exercer o cargo de Chefe da Serviço de Projetos de Portais, código DAS 101.1, na Coordenação de Comunicação Digital da Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Soluções de Tecnologia da Diretoria de Tecnologia da Secretaria Especial de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República, ficando dispensado da Gratificação de Representação que atualmente ocupa.

### Nº 356 - **DESIGNAR**

MARCELO DE ARAÚO PEREIRA para a função de Supervisor, código GR-V, na Coordenação de Sistemas da Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Soluções de Tecnologia da Diretoria de Tecnologia da Secretaria Especial de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

#### № 357 - **NOMEAR**

NATHÁLIA FERNANDES JUNQUEIRA DIAS para exercer o cargo de Assistente, código DAS 102.2, no Gabinete da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República.

## № 358 - **DESIGNAR**

THAIS MARIA DAN RAMOS para a função de Assistente, código GR-IV, na Coordenação de Projetos de Arquitetura e Engenharia da Coordenação-Geral de Engenharia da Diretoria de Engenharia e Patrimônio da Secretaria Especial de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República, ficando dispensada da que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º da Portaria nº 32, de 3 de outubro de 2019, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

#### Nº 359 - **DESIGNAR**

RAFAEL LIMA GERALDO para exercer o encargo de substituto eventual no cargo de Coordenador de Material e Patrimônio, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão Patrimonial da Diretoria de Engenharia e Patrimônio da Secretaria Especial de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

ANTONIO CARLOS PAIVA FUTURO

# SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO CORREGEDORIA

## PORTARIA Nº 2, DE 1º DE JULHO DE 2020

O CORREGEDOR DA SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria № 1, de 2 de janeiro de 2020, publicada no DOU nº 2, de 3 de janeiro de 2020, com fulcro no art. 8º da Lei nº 12.846, de 1º de agosto de 2013, regulamentada pelo Decreto nº 8.420, de 18 de março de 2015, bem como na Instrução Normativa CGU nº 13, de 8 de agosto de 2019, que dispõe sobre a responsabilização de pessoas jurídicas, resolve:

Art. 1º Designar RICARDO LIMA SOUZA, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1781098, e MERSON RODRIGUES GOMES, Auditor Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1979903, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Processo Administrativo de Responsabilização, visando à apuração de eventuais responsabilidades administrativas supostamente cometidas pela empresa CTU Security LLC, CNPJ/MF nº EX1107462, constantes do Processo Administrativo nº 00010.000852/2019-04, bem como proceder ao exame dos atos e fatos conexos que emergirem no curso da apuração.

Art. 2º Estabelecer o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ LUIZ SILVA LOPES

# GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 66, de 1º de julho de 2019, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve:

# Nº 94 - **DESIGNAR**

o MAJ FAB VICTOR GISCARD CABRAL TORRES para exercer a função de ASSESSOR TÉCNICO MILITAR na Coordenação-Geral de Operações de Segurança Presidencial do Departamento de Segurança Presidencial da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo 0003 (C) do Anexo I da Portaria nº 113-GSI/PR, de 19 de dezembro de 2018, ficando dispensado da que atualmente exerce.

#### Nº 95 - **DESIGNAR**

o Cap EB JOSE ROBERTO FERNANDES DE CAMARGO para exercer a função de ASSISTENTE MILITAR na Coordenação-Geral de Planejamento e Doutrina do Departamento de Segurança Presidencial da Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo 0004 (D) do Anexo I da Portaria nº 113-GSI/PR, de 19 de dezembro de 2018, ficando dispensado da que atualmente exerce.

#### DOUGLAS BASSOLI

#### PORTARIA Nº 96, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 66, de 1º de julho de 2019, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve:

#### **DESIGNAR**

o Ten Cel EB ANTÔNIO ALEXANDRE ROCHA PONTES para exercer a função de ASSESSOR MILITAR no Gabinete da Secretaria-Executiva do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo 0002 (B) do Anexo I da Portaria nº 113-GSI/PR, de 19 de dezembro de 2018, ficando dispensado da que atualmente exerce.

DOUGLAS BASSOLI

## DEPARTAMENTO DE GESTÃO

## PORTARIA № 163, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 66, de 1º de julho de 2019, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve:

#### **DESIGNAR**

ANA MARIA DE ARAÚJO MOREIRA para exercer a função de ESPECIALISTA, Código GR II, na Secretaria de Coordenação de Sistemas do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

GLADSTONE BARREIRA JÚNIOR

## AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

PORTARIA Nº 330, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "a" do inciso I do art. 4° da Portaria n° 11-GSI/PR, de 5 de fevereiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União n° 26, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

Art. 1º Nomear matrícula nº 910564, para exercer o cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE RAMAGEM RODRIGUES

# Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

# GABINETE DA MINISTRA

# PORTARIA N° 209, DE 1º DE JULHO DE 2020

A MINISTRA DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição Federal, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.036281/2020-61, resolve:

Nomear ERNESTO DE OLIVEIRA SAO THIAGO NETO, para exercer o cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Ordenamento e Desenvolvimento da Pesca, da Secretaria de Aquicultura e Pesca.

TEREZA CRISTINA CORREA DA COSTA DIAS

# PORTARIA Nº 212, DE 1º DE JULHO DE 2020

A MINISTRA DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, tendo em vista o disposto no Edital nº 01, de 20 de janeiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 21 subsequente, Seção 3, páginas 7 a 21 e suas alterações, no Edital nº 05, de 2 de julho de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 3 subsequente, Seção 1, páginas 6 a 15, contendo o resultado final e a homologação do concurso público, a Portaria nº 1.247, de 21 de maio de 2020, que cumpriu a decisão proferida no Processo nº 0086504- 38.2014.4.01.3400, retificando o resultado definitivo da avaliação de títulos e resultado final de aprovados no certame em caráter sub judice, e o que consta do Processo nº 00727.001120/2020-91, resolve:

Art. 1º Nomear, de acordo com o inciso I, do art. 9º, e art. 10, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a candidata aprovada no concurso público regido pelo Edital nº 01, de 2014, para o cargo efetivo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário - Médico Veterinário, conforme tabela abaixo:

# PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA • SECRETARIA-GERAL • IMPRENSA NACIONAL

JAIR MESSIAS BOLSONARO Presidente da República

JORGE ANTONIO DE OLIVEIRA FRANCISCO Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral PEDRO ANTONIO BERTONE DE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

## **DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO** Em circulação desde 1º de outubro de 1862

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Publicação de Jornais Oficiais



**SEÇÃO 1 •** Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2 • Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

**SEÇÃO 3** • Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450





1. AFFA - VETERINÁRIO				
1.1. CAMPINAS (LANAGRO)*				
Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final	
30	420675638	MAYANA ANDRÉA RODRIGUES VALINHOS TOMAZ	81 75	

Art. 2º A candidata nomeada deverá comparecer para a respectiva posse, no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Portaria, munida das documentações e providenciar, às suas expensas, os exames médicos laboratoriais e complementares necessários, com fulcro no art. 14 da Lei nº 8.112, de 1990, conforme relações disponibilizadas no link https://www.gov.br/agricultura/pt-br/acesso-ainformacao/servidores/concursos-e-selecoes/pagina-sobre-informacoesclassificadas e apresentá-los na Unidade de Gestão de Pessoas da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de São Paulo, localizada em Rua 13 de Maio, 1558, 10º andar, São Paulo/SP - CEP: 01.327-002, telefone: (11) 3251-3263.

Art. 3º O não atendimento das disposições do art. 2º desta Portaria ensejará a exclusão do concurso, na forma do subitem 9.4.4. do Edital MAPA nº 1, de 20 de janeiro de 2014.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

TEREZA CRISTINA CORREA DA COSTA DIAS

#### PORTARIA Nº 213, DE 1º DE JULHO DE 2020

A MINISTRA DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição Federal, na competência delegada pelo inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, alterado pelo Decreto nº 9.989, de 26 de agosto de 2019, e nas disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, resolve:

Exonerar ANTONIO DE CASTRO VIEIRA do cargo em comissão de Superintendente Regional do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, no Estado de Mato Grosso do Sul, código DAS 101.4.

TEREZA CRISTINA CORREA DA COSTA DIAS

## **SECRETARIA EXECUTIVA**

#### PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.034757/2020-29, resolve:
- Nº 1.472 Nomear ALINE RENATA ARAUJO DE MACEDO BACELAR, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação de Monitoramento, da Coordenação-Geral de Monitoramento, do Departamento de Monitoramento e Supervisão, da Secretaria Especial de Assuntos Fundiários-SEAF.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.030787/2020-66, resolve:
- № 1.473 Nomear DAYANE PEREIRA BATISTA, para exercer cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Monitoramento de Atividades Fundiárias, da Coordenação de Monitoramento, da Coordenação-Geral de Monitoramento, do Departamento de Monitoramento e Supervisão, da Secretaria Especial de Assuntos Fundiários.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21032.005702/2020-34, resolve:
- Nº 1.474 Nomear RENATA ARAÚJO CHAVES VASCONCELOS, para exercer cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço da Aquicultura e Pesca, da Divisão de Aquicultura e Pesca, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado da Paraíba, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21036.003828/2019-09, resolve:
- Nº 1.475 EDUARDO SOARES MACHADO DIAS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Aquicultura e Pesca, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Pernambuco, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21014.003797/2019-36, resolve:
- $N^{\circ}$  1.476 Nomear FRANCISCO WEBERTON RABELO LIMA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço da Agricultura Familiar, da Divisão de Desenvolvimento Rural, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Ceará, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21005.000511/2020-11, resolve:
- № 1.477 Nomear MÁRCIA ROSA NETO, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço de Registro e Monitoramento, da Divisão de Aquicultura e Pesca, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Goiás, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21034.005466/2020-36, resolve:
- № 1.479 Nomear EDSON ALBERTO RAMOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço de Aquicultura e Pesca, da Coordenação de Aquicultura e Pesca, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Paraná, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.024270/2020-38, resolve:

- № 1.480 LETÍCIA SILVA CABRAL, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Estudos, Monitoramento e Informação de Solo e Água, da Coordenação de Estudos, Fomento e Monitoramento da Conservação do Solo e Água, da Coordenação-Geral de Conservação do Solo e da Água, do Departamento de Produção Sustentável, e Irrigação, da Secretaria de Inovação, Desenvolvimento Rural e Irrigação.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.034293/2020-51, resolve:
- № 1.481 Nomear TALINNE RANGELLI CAMPOS SILVA MARTINS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço de Apoio e Monitoramento de Propostas, da Divisão de Acompanhamento e Fiscalização do Processo Orçamentário, da Coordenação de Acompanhamento e Execução do Processo Orçamentário, da Assessoria Parlamentar, da Assessoria Especial de Relações Governamentais e Institucionais.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.016751/2020-70, resolve:
- № 1.482 Nomear JAILSON LOPES DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Articulação de Programas Regionais, da Coordenação de Articulação de Programas Regionais, da Coordenação-Geral de Programas Regionais, do Departamento de Desenvolvimento das Cadeias Produtivas, da Secretaria de Inovação, Desenvolvimento Rural e Irrigação
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.013069/2020-25, resolve:
- № 1.483 Nomear JOÃO FELIPE ANASTÁCIO PINTO, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Acompanhamento da Conformidade Processual, da Coordenação de Planejamento, Orçamento e Finanças, da Coordenação-Geral de Administração e Finanças, da Secretaria de Aquicultura e Pesca.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21022.001273/2020-45, resolve:
- № 1.484 Nomear MARCOS FRAZÃO BARBOSA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço de Agricultura Familiar, da Divisão de Desenvolvimento Rural, na Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Maranhão, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21022.001274/2020-90, resolve:
- № 1.485 Nomear ANDRÉ LUÍS CAJUEIRO DE ALMEIDA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço de Aquicultura e Pesca, da Divisão de Aquicultura e Pesca, na Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Maranhão, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, resolve:
- № 1.486 Nomear EMERSON SALES DE MELO, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Aquicultura e Pesca, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Sergipe, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21054.000640/2020-16, resolve:
- Nº 1.487 Nomear MILTON CORREIA DOS SANTOS FILHO, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço de Registro e Monitoramento, da Divisão de Aquicultura e Pesca, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Sergipe, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.034758/2020-73, resolve:
- № 1.488 Nomear ANA LUÍZA ARAGÃO AVELINO, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, do Departamento de Políticas de Cadastro e Regularização Fundiária, da Secretaria Especial de Assuntos Fundiários.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.024913/2020-43, resolve:
- № 1.489 Nomear SAMARA ALVES DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Experiência com o Usuário, da Coordenação de Experiência com o Usuário, da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação, do Departamento de Administração, da Secretaria-Executiva.
- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21046.000313/2020-63, resolve:
- № 1.490 Nomear JADIR PEREIRA DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço de Registro e Monitoramento, da Divisão de Aquicultura e Pesca, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento do Estado de Rondônia, da Secretaria-Executiva.



O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, resolve:

№ 1.492 - Nomear MÁRCIO ANTÔNIO CARVALHO DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço da Aquicultura e Pesca, da Divisão de Aquicultura e Pesca, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Sergipe, da Secretaria-Executiva.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.017743/2020-41, resolve:

№ 1.493 - Nomear DAVID GODINHO LOPES DE CASTRO, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Coordenação-Geral de Administração, do Departamento de Gestão Corporativa, da Secretaria de Defesa Agropecuária.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 02209.000368/2020-19, resolve:

№ 1.494 - Nomear LEANDRO HENRIQUE GARCIA, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação, da Diretoria de Administração e Finanças, do Serviço Florestal Brasileiro.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.018607/2020-78, resolve:

 $N^{\circ}$  1.495 - Nomear MYLLA CARDOSO BARBOSA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço de Análise Processual, da Coordenação do Gabinete, da Corregedoria-Geral.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.029496/2020-25, resolve:

№ 1.496 - Nomear MAYARA SERRANO DA CUNHA SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação de Monitoramento, da Coordenação-Geral de Monitoramento, do Departamento de Monitoramento e Supervisão, da Secretaria Especial de Assuntos Fundiários.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21050.002734/2020-60, resolve:

Nº 1.497 - Nomear KARINNE LOURDES HOFFMANN, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Serviço de Registro e Monitoramento, da Divisão de Aquicultura e Pesca, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado de Santa Catarina, da Secretaria-Executiva.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.020757/2020-41, resolve:

Nº 1.498 - Nomear LICIANA ALICE NASCIMENTO PEIXOTO, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Divisão de Planos, Programas e Créditos, da Coordenação de Política Nacional de Irrigação, da Coordenação-Geral de Irrigação e Drenagem, do Departamento de Produção Sustentável e Irrigação, da Secretaria de Inovação, Desenvolvimento Rural e Irrigação.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.042339/2020-13, resolve:

 $N^{\circ}$  1.499 - Nomear OLGA APARECIDA FALEIRO, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Coordenação de Apoio Administrativo do Gabinete, do Gabinete da Secretaria-Executiva.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21000.040515/2020-74, resolve:

 $N^{\rm o}$  1.500 - Exonerar DEYLON WYLBOR NEVES OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1799880, do cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, do Gabinete da Ministra.

№ 1.501 - Nomear MARIANA AMORIM MURTA, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, do Gabinete da Ministra.

# MARCOS MONTES

## PORTARIA N° 1.478, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 257, de 7 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 8 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, e o que consta no Processo SEI nº 21018.002129/2020-95, resolve:

Nomear ALEX SANDRO BARRETO RODRIGUES, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação de Administração, da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Estado do Espírito Santo, da Secretaria-Executiva.

#### MARCOS MONTES

#### PORTARIA Nº 1.491, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.412, de 8 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 11 de novembro de 2019, e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como as disposições do Decreto nº 10.253, de 20 de fevereiro de 2020, resolve:

Designar JEIVERSON DE JESUS LIMA, matrícula SIAPE nº 02229016, para exercer o encargo de substituto da Coordenadora, código DAS 101.3, GRACIELLE CRISTINA SANTANA, da Coordenação de Conformidade de Diárias e Passagens, da Coordenação-Geral de Suporte Técnico e Administrativo, da Secretaria-Executiva, no período de 13 a 26 de julho de 2020.

## MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

#### PORTARIA Nº 1.502, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.412, de 8 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial de 11 de novembro de 2019, e tendo em vista as disposições do Decreto nº 4.941, de 29 de dezembro de 2003, e no Decreto nº 6.010, de 3 de janeiro de 2007, e o que consta no Processo SEI nº 21000.037811/2020-98, resolve:

Designar DEYLON WYLBOR NEVES OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1799880, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista de Suporte em Estudos Agropecuários Avançados, código FCT-1, do Gabinete da Ministra.

#### MÁRCIO ELI ALMEIDA LEANDRO

### DESPACHO DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria MAPA nº 185, de 11 de setembro de 2019, e no âmbito do Decreto n° 1.387/1995:

Torna sem efeito a autorização de afastamento do país do Pesquisador GEORGE GARDNER BROWN, lotado na EMBRAPA Florestas, no período de 8 a 14.3.2020, conforme publicação no DOU de 13.2.2020. (Processo: 21175.000286/2020-53)

## MARCOS MONTES

## SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO DE MINAS GERAIS

# PORTARIA N° 157, DE 24 DE JUNHO DE 2020

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso das competências que lhe conferem o inciso VI do artigo 262 e "caput" do artigo 292, do Regimento Interno da Secretaria Executiva-SE/MAPA, aprovado pela Portaria Ministerial nº 561, de 11 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 13 de abril de 2018, em conformidade com as competências delegadas pela Portaria SE/MAPA nº 1.393, de 21 de agosto de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2018, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor SÉRGIO DRACZ, matrícula SIAPE 7120, ocupante do cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, código NS-409010, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º da EC. 47/2005, combinado com o § 1º, do artigo 3º da EC. 103/2019. (Processo: 21181.000726/2020-93).

# MARCILIO DE SOUSA MAGALHAES

# INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA

# PORTARIA $N^{\circ}$ 70, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA, no uso de suas atribuições legais estabelecidas no Regimento Interno do INMET via Portaria  $n^{\circ}$  522 de 5 de abril de 2018, publicada no DOU em 6 de abril de 2018, considerando:

A Instrução Normativa nº 5, de 26 de maio de 2017, que dispõe sobre as regras e diretrizes do procedimento de contratação de serviços sob o regime de execução indireta no âmbito da Administração Pública federal direta, autárquica e fundacional, resolve:

Art. 1° - Para fins desta Portaria, ficam designados para compor A EQUIPE DE APOIO DO PREGÃO responsável pelo processo de "Pregão Eletrônico" tendo por objeto "O objeto desta licitação é a cessão de uso, mediante sublocação de área física a título oneroso, de uma área, medindo 90m² (noventa metros quadrados), situada nas dependências do prédio do Instituto Nacional de Meteorologia - INMET, imóvel de propriedade da União, localizado no Eixo Monumental Via S1, Setor Sudoeste, CEP: 70.680-900, Brasília - DF, com a utilização das instalações já existentes, composta por, salão para restaurante e cozinha, conforme especificações é condições descritas neste Edital e Termo de Referência." com a seguinte formação:

ALBERTO CARVALHO CUNHA, matricula SIAPE nº 0001351, da Seção de Controle e Avaliação Orçamentária - SECAO/CGAO/INMET, como PREGOEIRO,

GIUSEPPE DE CASSIO MACHADO MODICAMORE, matrícula SIAPE nº 0000895 do Setor de Atividades - SEATA/SEAD/CGAO, integrante da EQUIPE DE APOIO.

DAVI PAULO E SILVA, matrícula SIAPE nº 6002231, do Serviço de Programação Análise e Exec. Orça. e Finan. SEPRO/CGAO, integrante da EQUIPE DE APOIO.

CARLOS EDISON CARVALHO GOMES





## Ministério da Cidadania

## SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

#### PORTARIA № 332, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS, o uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria SE/MC nº 45, de 7 de abril de 2020, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, no Decreto nº 9.058, de 25 de maio de 2017, na Portaria MP nº 85, de 17 de abril de 2009, na Portaria MPDG n° 252, de 02 de agosto de 2017, e ainda, o que consta no processo 71000.036794/2020-40, resolve:

Art. 1º CONCEDER ao servidor ELIESER PAIVA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo efetivo de Administrador, matrícula SIAPE nº 1438412, a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, de Nível Superior, do Sistema de Serviços Gerais - SISG.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GILBERTO BARBOSA MOREIRA

#### PORTARIA Nº 339, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIDADANIA, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 10.357, de 20 de maio de 2020, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, da Portaria nº 45, de 07 de abril de 2020, publicada no DOU de 07 de abril de 2020 e considerando o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar o servidor MARTIM RAMOS CAVALCANTI, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Secretário-Executivo, código NE, da Secretaria-Executiva, deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

GILBERTO BARBOSA MOREIRA

# Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

## SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

### PORTARIA Nº 2.795, DE 1º DE JULHO DE 2020

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso VII do art. 27 da Portaria nº 217, de 25 de janeiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 28 de janeiro de 2019, e considerando o disposto na Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

Art. 1º Constituir Comissão Especial de Credenciamento do Ministério da Ciência Teorelegia o Insuração para atuar no Processo p.º 0.1350/03252/3020.46

Ciência, Tecnologia e Inovações para atuar no Processo nº 01250.002252/2020-46, com a seguinte composição:

Presidente:

Angelina Souza Leonez, Matrícula SIAPE nº 204304-8

Membros Efetivos:

Everaldo Silveira Gois, Matrícula SIAPE nº 202146-2; Francisco Sidnei da Cruz, Matrícula SIAPE nº 2017514; e Rosani Aparecida de Araújo, Matrícula SIAPE nº 00662792.

I - Que o Presidente da Comissão Especial seja substituído, em suas ausências e impedimentos legais, pelo membro Everaldo Silveira Gois, Matrícula SIAPE nº 202146-2.

II - Que o período de duração da Comissão seja enquanto durar o procedimento de credenciamento, podendo ser prorrogado em caso de necessidade.

Art. 3º Determinar que, para atuação da presente Comissão no processo mencionado, haverá a participação mínima de três membros.

Art. 4º A autoridade imediatamente superior ao Presidente da Comissão é o

Coordenador-Geral de Recursos Logísticos. Art. 5º A autoridade superior poderá designar, mediante justificativa circunstanciada, outros servidores para assessorarem a Comissão, se a complexidade assim o exigir.

Art. 6º A participação nesta Comissão Especial é considerada serviço de natureza relevante e não ensejará qualquer tipo de remuneração.

Art. 7º Esta Portaria entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

FLÁVIA DUARTE NASCIMENTO

# CENTRO NACIONAL DE TECNOLOGIA ELETRÔNICA AVANÇADA S/A

# ATO Nº 13, DE 1º DE JULHO DE 2020

O Presidente do Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada S/A CEITEC, no uso de suas atribuições de direção, supervisão, coordenação e controle das atividades, nos termos do artigo 45, I, do Estatuto Social desta companhia, resolve:

Destituir TALITA STROHER BURGER, CPF № 012.013.690-29, Matrícula SIAPE

1999989 da Função Gratificada FG IV, da tabela de Funções Gratificadas do Centro Nacional

de Tecnologia Eletrônica Avançada - CEITEC S.A, a contar do dia 03 de julho de 2020.

Designar RAFAEL WITTER DIAS PAIS, CPF 050.718.706-73, Matrícula SIAPE
2012244 para exercer a Função Gratificada FG IV, da tabela de Funções Gratificadas do
Centro Nacional de Tecnologia Eletrônica Avançada - CEITEC S.A, a contar do dia 03 de julho de 2020.

Exonerar a pedido ROBERT WILLIAN DETTENBORN, CPF № 003.800.820-39, Matrícula SIAPE № 2012199, do cargo de Especialista em Tecnologia Eletrônica Avançada, Padrão E3 da Classe Salarial I, do Plano de Cargos, Carreiras e Remunerações da CEITEC S.A, a contar do dia 03 de julho de 2020.

PAULO DE TARSO MENDES LUNA

# Ministério da Defesa

# ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS

# PORTARIA N° 2.257/EMCFA-MD, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, alterado pelo Decreto nº 9.548, de 31 de outubro de 2018, e o Processo nº 60000.000048/2020-00, resolve:

DESIGNAR a Capitão de Fragata (T) NILZA BARROS DA SILVA, do Comando da Marinha, para exercer função de natureza militar na Missão Multidimensional Integrada das Nações Unidas para a Estabilização na República Centro-Africana (MINUSCA), no período de 2 de agosto de 2020 a 2 de agosto de 2021.

A missão é considerada transitória, de natureza militar, com mudança de sede e sem dependentes, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º e no inciso IV do art. 5º, todos da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e suas alterações.

Ten Brig Ar RAUL BOTELHO

#### PORTARIA N° 2.272/EMCFA-MD, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, considerando o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, alterado pelo Decreto nº 9.548, de 31 de outubro de 2018, e os Processos nº 60000.007843/2019-87 e nº 60000.002700/2020-12 resolve:

DESIGNAR os militares abaixo relacionados, do Comando da Marinha, para ocupar cargos no Estado-Maior da Força-Tarefa Marítima da Força Interina das Nações Unidas no Líbano (FTM-UNIFIL), no período de 29 de agosto a 1º de dezembro de 2020, ficando autorizado o afastamento do país a partir do dia 2 de agosto de 2020:

Capitão de Fragata SANDRO BAPTISTA MONTEIRO;

Capitão de Fragata SERGIO EDUARDO FERNANDES LUIZ;

Capitão de Fragata (FN) ANTHONY ROBERTSON NASCIMENTO DE FARIAS;

Capitão de Fragata (IM) ANA LUIZA LEONEL DE SOUZA;

Capitão de Corveta GIACOMO CHINELLI: Suboficial EDUARDO LUIZ SILVA DE ALMEIDA; e

Primeiro-Sargento RODRIGO SANTOS DE OLIVEIRA.

Para fins de remuneração, deverá ser observado o Fator de Correção Regional igual a 3, nos termos da Tabela III, do Anexo, da Lei nº 10.937, de 12 de agosto de 2004.

Ten Brig Ar RAUL BOTELHO

#### PORTARIA N° 2.273/EMCFA-MD, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, considerando o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, alterado pelo Decreto nº 9.548, de 31 de outubro de 2018, e os Processos nº 60000.007843/2019-87 e nº 60000.002700/2020-12, resolve:

PRORROGAR até 1º de dezembro de 2020, o término da missão dos militares abaixo relacionados, do Comando da Marinha, no Estado-Maior da Força-Tarefa Marítima da Força Interina das Nações Unidas no Líbano (FTM-UNIFIL), designados pelas Portarias nº 4.097/EMCFA-MD e nº 4.098/EMCFA/MD, todas de 7 de outubro de 2019, publicadas no Diário Oficial da União nº 198, de 11 de outubro de 2019, secão 2, página 7; e pela Portaria nº 180/EMCFA/MD, de 16 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 19, de 28 de janeiro de 2020, seção 2, página 7:

Capitão de Corveta (T) GLYDA SANTANA SOUSA;

Capitão de Corveta RICARDO SAMPAIO BASTOS; Capitão de Corveta VINICIUS GONÇALVES SLOBODA;

Primeiro-Sargento FRANCISCO ALEXANDRE PEREIRA; e

Cabo GABRIEL LISBOA DAS CHAGAS REIS, na situação de Elemento de Apoio Nacional "NSE".

Ten Brig Ar RAUL BOTELHO

#### **SECRETARIA-GERAL**

## PORTARIA N° 2.279/SG-MD, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.903/SG-MD, de 25 de abril de 2019, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº 60010.000099/2020-12, resolve:

EXONERAR o 1º Ten (AA) WEYDSON BARRETO SALES DOS SANTOS do cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005 (E), da Secretaria-Geral deste Ministério.

Vice-Almirante (IM) MARCELO BARRETO RODRIGUES

# PORTARIA N° 2.280/SG-MD, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.903/SG-MD, de 25 de abril de 2019, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº 60010.000099/2020-12, resolve:

NOMEAR o 2° Ten QAO MÁRIO CASTRO BRITO no cargo de Assistente Técnico Militar, código Grupo 0005 (E), da Secretaria-Geral deste Ministério.

Vice-Almirante (IM) MARCELO BARRETO RODRIGUES

# COMANDO DA AERONÁUTICA **GABINETE DO COMANDANTE**

# PORTARIA Nº 721/GC1, DE 1º DE JULHO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, em cumprimento à decisão judicial prolatada nos autos do Processo nº 0133869-02.2014.4.02.5101, em curso na Justiça Federal do Rio de Janeiro e de acordo com o art. 1º, inciso X, do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que consta do processo nº 67005.002256/2020-34, resolve:

NOMEAR, de acordo com o art. 12, parágrafo único, da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, e o art. 13 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 2.996, de 23 de marco de 1999, Segundo-Tenente, o Suboficial BMA ALEXANDRE DANTAS DE MEDEIROS (Nr Ord 3648931/PAMA GL) e incluí-lo no Quadro de Oficiais Especialistas da Aeronáutica (QOEA) do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica, a contar de 12 de dezembro de 2014, na ordem de classificação final do Estágio de Adaptação ao Oficialato (EAOF 2014) na especialidade de Aeronaves.

Em consequência, a Organização Militar responsável deverá adotar os procedimentos administrativos para as atualizações no SIGPES, de acordo com o disposto na ICA 35-1/2017.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ

# PORTARIA Nº 722/GC1. DE 1º DE JULHO DE 2020

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; o disposto no art. 19, letra "b", da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, e o que consta no Processo nº 67005.002256/2020-34, resolve:

PROMOVER, no Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica, no:

- QUADRO DE OFICIAIS ESPECIALISTAS DA AERONÁUTICA

1 - AO POSTO DE PRIMEIRO-TENENTE

a) Pelo critério de antiguidade em Ressarcimento de Preterição, a contar de 25 de dezembro de 2016, o Segundo-Tenente:

ALEXANDRE DANTAS DE MEDEIROS (Nr Ord 3648931/PAMA-GL).

Em consequência, a Organização Militar responsável deverá adotar os procedimentos administrativos para as atualizações no SIGPES, de acordo com o disposto na ICA 35-1/2017.

Ten Brig Ar ANTONIO CARLOS MORETTI BERMUDEZ





#### PORTARIA COMGEP № 817/1SC2, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67366.024527/2020-11, resolve:

Designar o SO BEP Refm MÁRCIO CHAVES DE ARAÚJO (Nr Ord 1479369), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, na ALA 5, como Encarregado da Subseção de Equipamentos Aeroterrestres, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

### PORTARIA COMGEP Nº 818/1SC2, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67373.003881/2020-13, resolve:

Designar o SO TBA Refm JUAREZ RIBEIRO DE SOUZA FILHO (Nr Ord 0172227), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, na ALA 12, como Coordenador Esportivo do Programa Forças no Esporte, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

## PORTARIA COMGEP № 819/1SC2, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67438.009825/2020-82, resolve:

Designar o Cap Esp Aer SVH R/1 MARCOS PEDROSA SANTOS (Nr Ord 2085089), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no ESQUADRÃO DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS, como Chefe da Seção de Ressarcimento, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

#### PORTARIA COMGEP № 820/1SC2, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67441.005899/2020-91, resolve:

Prorrogar a designação da SO SEF Refm MARIA AMALIA SOUZA DO NASCIMENTO (Nr Ord 1838547), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, no HOSPITAL DE FORÇA AÉREA DO GALEÃO, como Auxiliar da Seção de Imunização, no período de 5 de julho de 2020 a 4 de julho de 2022.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

## PORTARIA COMGEP № 821/1SC2, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67552.014317/2019-76, resolve:

Designar o SO SDE R/1 WAGNER ROCHA DE OLIVEIRA (Nr Ord 2022621), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no GRUPAMENTO DE APOIO DE BARBACENA, como Encarregado da Subseção Técnica, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

# PORTARIA COMGEP № 822/1SC2, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67552 011388/2019-17, resolve:

que consta no Processo nº 67552.011388/2019-17, resolve:

Designar o Cap ESp Aer GDS R/1 ADILSON DOMINGOS (Nr Ord 1309404),
para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no
GRUPAMENTO DE APOIO DE BARBACENA, como Chefe da Seção de Pessoal Civil, pelo
prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do
Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

# PORTARIA COMGEP Nº 823/1SC2, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67230.029483/2019-18, resolve:

Designar o SO TAR R/1 RICARDO JOSÉ DE ANDRADE (Nr Ord 2117860), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no GRUPAMENTO DE APOIO DE RECIFE, como Encarregado da Seção de Subsistência, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

# PORTARIA COMGEP № 824/1SC2, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67230.021035/2019-68, resolve:

Designar o SO SAD R/1 GERCINALDO RÉGIS DA SILVA (Nr Ord 1319086), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no GRUPAMENTO DE APOIO DE RECIFE, como Auxiliar do Serviço de Atendimento e Expedição ao Usuário, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

# PORTARIA COMGEP № 825/1SC2, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67230.018186/2019-39, resolve:

Designar o 1º Ten Esp Aer COM R/1 RICARDO DA SILVA GALHARDO (Nr Ord 1901125), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no GRUPAMENTO DE APOIO DE RECIFE, como Adjunto da Seção de Manutenção e Conservação da Divisão de Serviços, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

#### PORTARIA COMGEP № 826/1SC2, DE 25 DE JUNHO DE 2020

ISSN 1677-7050

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67422.015101/2020-47, resolve:

Prorrogar a designação do 3S QESA SAD Refm AROLDO CÉSAR DE CASTILHO JÚNIOR (Nr Ord 1262491), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, na PAGADORIA DE INATIVOS E PENSIONISTAS DA AERONÁUTICA, como Auxiliar da Subseção de Atendimento Local, no período de 26 de junho de 2020 a 25 de junho de 2022.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

#### PORTARIA COMGEP № 827/1SC2, DE 24 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67224.021442/2020-98, resolve:

Prorrogar a designação do SO SAD Refm ARNALDO FERREIRA DE REZENDE (Nr Ord 0632546), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, na BASE AÉREA DE SALVADOR, como Encarregado do Programa Forças no Esporte, no período de 26 de junho de 2020 a 25 de junho de 2022.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

#### PORTARIA COMGEP Nº 828/1SC2, DE 24 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67278.033281/2020-50, resolve:

Prorrogar a designação do Cap QFO Ass Refm IARA MARIA SILVA DE CASTRO (Nr Ord 1373528), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, no GRUPAMENTO DE APOIO DE CANOAS, como Coordenadora de Núcleo do Programa Forças no Esporte, no período de 26 de junho de 2020 a 16 de março de 2022.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

## PORTARIA COMGEP № 829/1SC2, DE 24 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria  $n^{\circ}$  165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo  $n^{\circ}$  67133.000933/2020-14, resolve:

Designar o Cap Esp Aer COM R/1 LYZARDO AUGUSTO RAMOS WANDERLEY (Nr Ord 1541374), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no CENTRO DE COMPUTAÇÃO DA AERONÁUTICA DO RIO DE JANEIRO, como Chefe da Seção de Investigação e Justiça, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

# PORTARIA COMGEP № 830/1SC2, DE 24 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67600.010248/2020-42, resolve:

Prorrogar a designação do SO BFT Refm LUIZ FERNANDO DE ARAÚJO PACHECO (Nr Ord 1541331), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, no DEPARTAMENTO DE CONTROLE DO ESPAÇO AÉREO, como Auxiliar do Subdepartamento de Operações, no período de 5 de julho de 2020 a 4 de julho de 2022.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

# PORTARIA COMGEP № 831/1SC2, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67552.010919/2019-54, resolve:

Designar o SO TAR Refm DOUGLARES NAZARÉ RODRIGUES DE ALCÂNTARA (Nr Ord 1256645), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, no GRUPAMENTO DE APOIO DE BARBACENA, como Auxiliar da Seção de Subsistência, pelo prazo de quinze meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

# PORTARIA COMGEP № 832/1SC2, DE 24 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67400.018258/2020-82, resolve:

Designar o Ten Cel Int R/1 JOSÉ EDIMAR DO MONTE (Nr Ord 1047981), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no COMANDO-GERAL DO PESSOAL, como Adjunto da Divisão de Governança de Ensino, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

# PORTARIA COMGEP № 833/1SC2, DE 24 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67371.003384/2020-27, resolve:

Designar o SO BMA Refm EISENHOWER ALVES TURÍBIO (Nr Ord 1274287), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, na ALA 10, como Encarregado da Seção de Apoio do Grupo Logístico, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO





## PORTARIA COMGEP Nº 834/1SC2, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 165/GC3, de 24 de janeiro de 2017, e considerando o que consta no Processo nº 67364.035543/2020-41, resolve:

Designar o SO BEI R/1 MARCO AURÉLIO PEREIRA (Nr Ord 1590898), para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, mediante aceitação voluntária, no PRIMEIRO ESQUADRÃO DO DÉCIMO QUARTO GRUPO DE AVIAÇÃO, como Auxiliar da Seção de Investigação e Prevenção de Acidentes Aeronáuticos, pelo prazo de 24 meses, a contar da data da publicação desta Portaria no Boletim do Comando da Aeronáutica.

Ten Brig Ar LUIS ROBERTO DO CARMO LOURENÇO

# COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

#### PORTARIA № 626, DE 1º DE JULHO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a nomeação do Cel Cav (0288175136) ADILSON AKIRA TORIGOE, adido ao DGP (Brasília - DF), para o cargo de Oficial do seu Gabinete (CODOM 016261), ex officio, constante da Portaria nº 268, de 5 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 45, Seção 2, página 9, de 6 de março de 2020.

#### Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

# PORTARIA Nº 628, DE 1º DE JULHO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa (Brasília-DF), o Cel Inf (0148877723) MARCELO PINHEIRO PINTO, do EME (Brasília - DF).

#### Gen Ex EDSON LEAL PUIOL

## PORTARIA Nº 629, DE 1º DE JULHO DE 2020

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9º, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Ministério da Defesa, a fim de exercer comissão na Escola Superior de Guerra - ESG (Rio de Janeiro-RJ), o Cel Inf (0232420638) WALTER HENRIQUE AMARAL DE DEUS, da ECEME (Rio de Janeiro-RJ).

# Gen Ex EDSON LEAL PUJOL

# COMANDO LOGÍSTICO

# PORTARIA Nº 106-COLOG, DE 22 JUNHO DE 2020

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nr 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR ex officio, o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (1181767839) JOSÉ CARLOS FERREIRA DA SILVA, Prec - CP 96 1681527, da Diretoria de Material de Aviação do Exército (Brasília-DF), a partir de 1º de agosto de 2020, de acordo com a alínea a) do inciso II, do Art. 11, da Portaria Nr 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (1181767839) JOSÉ CARLOS FERREIRA DA SILVA, Prec - CP 96 1681527, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a fim de exercer a tarefa de Apoio Técnico na Seção de Suprimento da Diretoria de Material de Aviação do Exército (Brasília - DF), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2020.

# Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

# PORTARIA № 107-COLOG, DE 22 JUNHO DE 2020

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nr 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

ex officio, o Primeiro-Tenente da Reserva Remunerada (1159767928) NELSON FERREIRA PACHECO, Prec - CP 96 1519958, do Comando Logístico (Brasília-DF), a partir de 1º de setembro de 2020, de acordo com a alínea a) do inciso II, do Art. 11, da Portaria Nr 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NÓMEAR o Primeiro-Tenente da Reserva Remunerada (1159767928) NELSON FERREIRA PACHECO, Prec - CP 96 1519958, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a fim de exercer a tarefa de Apoio Técnico na Seção de Pessoal do Gabinete do Comando Logístico (Brasília - DF), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2020.

# Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

# PORTARIA № 108-COLOG, DE 22 JUNHO DE 2020

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nr 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR ex officio, o Capitão da Reserva Remunerada (0289694614) DORIVAL FIDELIS DA SILVA, Prec - CP 96 1591122, do Comando Logístico (Brasília-DF), a partir de 1º de setembro de 2020, de acordo com a alínea h) do inciso II, do Art. 11, da Portaria Nr 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

# Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

# PORTARIA № 109-COLOG, DE 22 JUNHO DE 2020

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nr 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR ex officio, o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (0184530939) ANTÔNIO DE OLIVEIRA ARAÚJO, Prec - CP 96 1686047, do Comando da Base a Apoio Logístico do Exército (Rio de Janeiro-RJ), a partir de 1º de setembro de 2020, de acordo com a alínea a) do inciso II, do Art. 11, da Portaria Nr 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (0184530939) ANTÔNIO DE OLIVEIRA ARAÚJO, Prec - CP 96 1686047, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a fim de exercer a tarefa de Assessor Técnico nos Trabalhos de Despachante Aduaneiro da Divisão de Importação e Exportação de Material do Comando da Base de Apoio Logístico do Exército (Rio de Janeiro- RJ), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2020.

#### Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

#### PORTARIA № 110-COLOG, DE 22 JUNHO DE 2020

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nr 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR ex officio, o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (0308879048) RÉGIS FERREIRA SOUZA, Prec - CP 96 1823111, da Diretoria de Fiscalização de Produtos Controladas (Brasília-DF), a partir de 1º de setembro de 2020, de acordo com a alínea a) do inciso II, do Art. 11, da Portaria Nr 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (0308879048) RÉGIS FERREIRA SOUZA, Prec - CP 96 1823111, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a fim de exercer a tarefa de Auxiliar de Gabinete da DFPC, na Diretoria de Fiscalização de Produtos Controlados (Brasília-DF), pelo prazo de 12 (doze) meses, a partir de 1º de setembro de 2020.

### Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

#### PORTARIA Nº 111-COLOG, DE 22 JUNHO DE 2020

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nr 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR ex officio, o Capitão da Reserva Remunerada (1013506033) OZAIR OLIVEIRA SILVA FILHO, Prec - CP 96 1685288, da Diretoria de Abastecimento (Brasília-DF), a partir de 1º de setembro de 2020, de acordo com a alínea a) do inciso II, do Art. 11, da Portaria Nr 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR o Capitão da Reserva Remunerada (1013506033) OZAIR OLIVEIRA SILVA FILHO, Prec - CP 96 1685288, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a fim de exercer a tarefa de Apoio Técnico na Agencia de Catalogação da Diretoria de Abastecimento (Brasília-DF), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de setembro de 2020.

#### Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

#### PORTARIA № 112-COLOG, DE 22 JUNHO DE 2020

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nr 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve: NOMEAR o Capitão da Reserva Remunerada (0116198839) NELSON LUIZ

NOMEAR o Capitão da Reserva Remunerada (0116198839) NELSON LUIZ FRANCISCO MARQUES PONTES, Prec-CP 96 1767599, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a fim de exercer a tarefa de Assessor de Coordenação de Gestão e Aplicação do Programa de Auditoria e Segurança Alimentar do Comando da Base de Apoio Logístico do Exército (Rio de Janeiro-RJ), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2020.

## Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

## PORTARIA № 113-COLOG, DE 22 JUNHO DE 2020

O COMANDANTE LOGÍSTICO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria Nr 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR ex officio, o Coronel da Reserva Remunerada (0114556533) PAULO CÉZAR ALIEVI, Prec - CP 96 1597145, da Diretoria de Material (Brasília-DF), a partir de 1º de agosto de 2020, de acordo com a alínea a) do inciso II, do Art. 11, da Portaria Nr 218 - Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

NOMEAR o Coronel da Reserva Remunerada (0114556533) PAULO CÉZAR ALIEVI, Prec - CP 96 1597145, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, a fim de exercer a tarefa de Apoio Técnico na Revisão da Legislação do Sistema de Manutenção e Suprimento de Material do Exército, na Diretoria de Material (Brasília-DF), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2020.

Gen Ex LAERTE DE SOUZA SANTOS

# COMANDO MILITAR DO LESTE

# PORTARIA № 30-CML, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DO LESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve: NOMEAR

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt: 018619793-5) MARCELLO AUGUSTO LARIA MURTA, Prec-CP: 96 1871102, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt: 018781283-9) GUILHERME FONTENELLE RIBEIRO DE OLIVEIRA, Prec-CP: 96 1869015, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt: 026806292-4) MARCOS ANTONIO MALIZIA DE LAMARE, Prec-CP: 96 1762970, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt: 020288514-1) JOSÉ LUCIANO AZEVEDO MACHADO, Prec-CP: 96 1865096, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt: 027581982-9) LUIS FERNANDO MAGDALENA, no Comando do Grupamento de Unidades Escola - 9ª Brigada de Infantaria Motorizada (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de cumprir as funções e atribuições de assessor relativo ao pessoal, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt: 023121993-2) DAVID MEDEIROS REGO DOS SANTOS LOPES, Prec-CP: 96 1797851, no Comando do Grupamento de Unidades Escola - 9ª Brigada de Infantaria Motorizada (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de cumprir as funções e atribuições de ajudantegeral, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;

o Coronel da Reserva Remunerada (Idt: 018870212-0) FLÁVIO MÓRA GUARNASCHELLI, Prec-CP: 96 1647924, no Comando da 4ª Brigada de Infantaria Leve de Montanha (Juiz de Fora-MG), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de assessorar com conhecimentos técnicos o Comando da 4ª Brigada de Infantaria Leve - Montanha, na gestão dos processos de interesse do Exército junto à Procuradoria Seccional da União, em Juiz de Fora-MG, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;



- o Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (Idt: 020350564-9) MARCOS ROBERTO GARCIA PORTO, Prec-CP: 96 1783877, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Major da Reserva Remunerada (Idt: 010484063-2) VAGNER DA SILVA MEIRA, Prec-CP: 96 1860386, na Policlínica Militar de Niterói (Niterói-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico no atendimento ambulatorial de cardiologia e realização de laudos dos exames de Holters, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
  a Major da Reserva Remunerada (Idt: 062320794-1) DENISE GONÇALVES
  DUARTE DAL PAI, Prec-CP: 96 1660026, na Policlínica Militar de Niterói (Niterói-RJ), para
  Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico no exercício
  de funções administrativas nas diversas seções da Policlínica Militar de Niterói, pelo prazo
  de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
  o Capitão da Reserva Remunerada (Idt: 047765353-9) LUÍS AUGUSTO DE
- o Capitão da Reserva Remunerada (Idt: 047765353-9) LUÍS AUGUSTO DE AZEVEDO, Prec-CP: 96 1769751, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020:
- o Capitão da Reserva Remunerada (Idt: 011729703-6) MARCO ANTONIO GUERREIRO OLIVEIRA, Prec-CP: 96 1847375, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Primeiro-Tenente Reformado (Idt: 012297001-5) LADISLAU REBELO COMTE, Prec-CP: 96 1095413, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Primeiro-Tenente da Reserva Remunerada (Idt: 019557893-5) GUSTAVO LEOPOLDINO MAIA, Prec-CP: 96 1843168, na Policlínica Militar de Niterói (Niterói-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico no exercício de funções administrativas, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Tenente da Reserva Remunerada (Idt: 049890313-7) PAULO CESAR DE SOUZA NASCIMENTO, Prec-CP: 96 1701648, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Tenente da Reserva Remunerada (Idt: 041983824-8) EDUARDO ARISTEU MARTINS MIRANDA, Prec-CP: 96 1810597, na Base Administrativa do Comando da 4ª Brigada de Infantaria Leve de Montanha (Juiz de Fora-MG), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico em assessorar com conhecimentos técnicos a gestão da sistematização e estruturação dos processos do Sistema de Acompanhamento de Dano Erário (SISADE), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 019485993-0) ADILSON SANTOS DE SOUZA, Prec-CP: 96 1874718, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 019464743-4) PAULO SERGIO SANT'ANNA, Prec-CP: 96 1783893, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020:
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 018375583-4) CLAUDIO JOSÉ BELO, Prec-CP: 96 1708122, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 019363573-7) ROBSON DA SILVA, Prec-CP: 96 1793173, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020.
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 019569783-4) CLAUDEMIR ALFRADIQUE CAETANO, Prec-CP: 96 1876176, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 019569663-8) CARLOS AUGUSTO PEREIRA DA CUNHA, Prec-CP: 96 1876101, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 019569913-7) CARLOS HENRIQUE FRANCISCO DOS SANTOS, Prec-CP: 96 1876127, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 019585893-1) ANDRÉ ALVES MUNIZ, Prec-CP: 96 1857044, no Hospital Central do Exército (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico à Ouvidoria, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 019312253-8) VANDERLEI NUNES DA ROCHA, Prec-CP: 96 1829456, no Hospital Militar de Resende (Resende-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a função de controlar o depósito de material da Odontoclínica do Hospital Militar de Resende, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 018650783-6) CLEBER ANTÔNIO DA SILVA, Prec-CP: 96 1801307, no Hospital Militar de Resende (Resende-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico de auxiliar administrativo, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 041951884-0) GILSON NORONHA FILHO, Prec-CP: 96 1835164, no Comando da 4ª Região Militar (Belo Horizonte-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico à Assessoria de Relações Institucionais, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 049779913-0) EDIRSON BOTELHO DE ANDRADE, Prec-CP: 96 1749662, no Comando da 4ª Brigada de Infantaria Leve de Montanha (Juiz de Fora-MG), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico de gerente do serviço de correios, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;

- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 018379133-4) EDNILSON DOS SANTOS GOMES, Prec-CP: 96 1749951, no Comando do Grupamento de Unidades Escola 9ª Brigada de Infantaria Motorizada (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para cumprir com as funções e atribuições de fotógrafo, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 011618553-9) MOISES FELINTO DOS DOS SANTOS, Prec-CP: 96 1599034, no Comando da 1ª Região Militar (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico na realização das funções administrativas e judiciais na área de atuação do Comando da 1ª Região Militar, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;

o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 042126593-5) ORIZON BASILIO DE MELO, Prec-CP: 96 1749662, no Comando da 4ª Brigada de Infantaria Leve de Montanha (Juiz de Fora-MG), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de auxiliar com conhecimentos técnicos à gestão dos processos de pensionistas civis no Órgão Pagador de Inativos e Pensionistas, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;

o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 014953183-2) MANUEL MESSIAS CALIXTO, Prec-CP: 96 1656222, no Comando da 4ª Brigada de Infantaria Leve de Montanha (Juiz de Fora-MG), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de auxiliar com conhecimentos técnicos à gestão dos processos de pensionistas civis no Órgão Pagador de Inativos e Pensionistas, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020; e

o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 014751763-5) FERNANDO CÉSAR DOS SANTOS NASCIMENTO, Prec-CP: 96 1668243, no Comando da Artilharia Divisionária da 1ª Divisão de Exército (Niterói-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Chefe do SFPC do Cmdo AD/1, com conhecimentos técnicos em análise de processo para concessão para CRAF (certificado de registro de arma de fogo) e CR (certificado de registro) para pessoas físicas, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020.

Gen Ex JÚLIO CESAR DE ARRUDA

#### PORTARIA Nº 31-CML, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE MILITAR DO LESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve: NOMEAR o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada (ldt: 049795773-8) MAURO JOSÉ PROCÓPIO DE SOUZA, Prec-CP: 96 1687094, no Comando da 4ª Região Militar (Belo Horizonte-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de apoio técnico e administrativo junto à Seção de Fiscalização de Produtos Controlados, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de agosto de 2020.

Gen Ex JÚLIO CESAR DE ARRUDA

## PORTARIA № 32-CML, DE 1º DE JULHO DE 2020

- O COMANDANTE MILITAR DO LESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218-Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve: NOMEAR.
- o Primeiro-Tenente da Reserva Remunerada (Idt: 049789783-5) PAULO CEZAR FERREIRA GONÇALVES, Prec-CP: 96 1778497, no Comando do Grupamento de Unidades-Escola/9ª Brigada de Infantaria Motorizada (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo e exercer a tarefa de apoio técnico às funções e atribuições de Chefe da Seção de Próprio Nacional Residencial do Cmdo GuEs/9ª Bda Inf Mtz (Es), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020;
- o Segundo-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 019566553-4) SEBASTIÃO DE SOUZA SILVA GOMES, Prec-CP: 96 1825447, no Hospital Militar de Resende (Resende-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo e exercer a tarefa de apoio técnico às atividades de manutenção de viaturas auto, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020; e
- o Terceiro-Sargento da Reserva Remunerada (Idt: 018642443-8) ANTONIO CARLOS GONÇALVES, Prec-CP: 96 1756840, no Hospital Militar de Resende (Resende-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo e exercer a tarefa de apoio técnico às atividades de conduta e direção de viaturas auto, nos limites de sua Carteira Nacional de Habilitação, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020.

Gen Ex JÚLIO CESAR DE ARRUDA

## COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2º REGIÃO MILITAR

# PORTARIAS Nº -E1/CMSE, DE 30 DE JUNHO DE 2020

- O COMANDANTE MILITAR DO SUDESTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria n° 218 Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:
- № 122 EXONERAR, ex-officio, o Cel da Res Rem (EB 023684452-8) FANOEL MESSIAS DOS SANTOS, Prec-CP: 96 1620244, do CPOR/SP (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de agosto de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC. NOMEAR, o Cel da Res Rem (EB 023684452-8) FANOEL MESSIAS DOS SANTOS, Prec-CP: 96 1620244, no Cmdo CMSE (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Ap Tec Pedagógico do Colégio Militar de São Paulo, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de agosto de 2020.
- Nº 123 EXONERAR, ex-officio, o TenCel da Res Rem (EB 018661123-2) PAULO CEZAR MERCALDO DE ALMEIDA, Prec-CP: 96 1778331, do Cmdo 11ª Bda Inf L (CAMPINAS-SP), a partir de 1° de setembro de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC. NOMEAR, o TenCel da Res Rem (EB 018661123-2) PAULO CEZAR MERCALDO DE ALMEIDA, Prec-CP: 96 1778331, no Cmdo 11ª Bda Inf L (CAMPINAS-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Ap Tec à Seção do FuSEx/11ª Bda Inf L, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de setembro de 2020.
- № 124 EXONERAR, ex-officio, o Cap da Res Rem (EB 010517893-3) JORGE LUIZ DA SILVA TEIXEIRA, Prec-CP: 96 1648146, do 2º BIL (SÃO VICENTE-SP), a partir de 1° de setembro de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC. NOMEAR, o Cap da Res Rem (EB 010517893-3) JORGE LUIZ DA SILVA TEIXEIRA, Prec-CP: 96 1648146, no 2º BIL (SÃO VICENTE-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Ap Tec Adm, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de setembro de 2020.
- Nº 125 EXONERAR, ex-officio, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020362204-8) ROBINSON ALBUQUERQUE LINHARES, Prec-CP: 96 1705433, do 2º BIL (SÃO VICENTE-SP), a partir de 1º de setembro de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria nº 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC. NOMEAR, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020362204-8) ROBINSON ALBUQUERQUE LINHARES, Prec-CP: 96 1705433, no 2º BIL (SÃO VICENTE-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Ap Tec no Sv Aprov, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1º de setembro de 2020.
- $\mbox{N}^{\circ}$  126 EXONERAR, a pedido, o Cap da Res Rem (EB 023295523-7) RICARDO ANTONIO DA SILVA, Prec-CP: 96 1737238, do Cmdo 2ª RM (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de julho de 2020, de acordo com o inciso I, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

13.954, de 16 de dezembro de 2019:

(085864023-8)

3º Sgt QE

 $N^{\rm o}$  127 - EXONERAR, a pedido, o Cel da Res Rem (EB 027582982-8) FERNANDO JAQUES GONÇALVES DE ALMEIDA, Prec-CP: 96 1749597, do HMASP - (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de julho de 2020, de acordo com o inciso I, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

 $N^{\circ}$  128 - EXONERAR, a pedido, o Cap da Res Rem (EB 027566242-7) HEVANIL PINHEIRO, PrecCP: 96 1624758, do HMASP - (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de julho de 2020, de acordo com o inciso I, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC.

Nº 129 - EXONERAR, ex-officio, o Cap da Res Rem (EB 023347401-4) JOÃO BATISTA SANTANA, Prec-CP: 96 1459650, do Cmdo 2ª RM (SÃO PAULO-SP), a partir de 1° de setembro de 2020, de acordo com a alínea a), do inciso II, do artigo 22, da Portaria n° 091-DGP, de 10 de maio de 2017, de PTTC. NOMEAR, o Cap da Res Rem (EB 023347401-4) JOÃO BATISTA SANTANA, Prec-CP: 96 1459650, no Cmdo 2ª RM (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Operador do Sistema de Apreciação e Registro dos Atos de Admissão e Concessão para a Administração Pública Federal e Empresas Estatais na SSIP/2ª RM, pelo prazo de 06 (seis) meses, a partir de 1° de setembro de 2020.

№ 130 - NOMEAR, o 2º Sgt da Res Rem (EB 020354144-6) PAULO ROBERTO TOROK, Prec-CP: 96 1788256, no Cmdo 2º RM (SÃO PAULO-SP), para PTTC, para exercer a tarefa de Ap Tec à SSIP/2º RM, pelo prazo de 13 (treze) meses, a partir de 1° de julho de

Gen Ex EDUARDO ANTONIO FERNANDES

## COMANDO MILITAR DO SUL 3ª REGIÃO MILITAR

### PORTARIA Nº 62-SAP.1/SSIP/3ª RM, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015 alterada pela Portaria nº 330-DGP/DCIPAS, de 7 de dezembro de 2018, e tendo em vista cumprimento de decisão proferida em sede de tutela antecipada nos autos do Processo nº 5017278-19.2020.4.04.7100/RS, junto ao Juízo da 5ª Vara Federal de Porto Alegre/RS, resolve:

REFORMAR, provisoriamente, a contar de 26 de janeiro de 2017, EDSON MARQUES COSTA (Idt 013144904-3, CPF 807.083.660-15), na graduação de Segundo-Sargento, com os proventos de Segundo-tenente, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, V do art. 108, art. 109 e §1º e alínea "b" do §2º do art. 110 da Lei nº 6,880, conforme determinação de antecipação de tutela contida no Ofício nº 01896/2020/OFÍCIO/EQUAD4R-MIL/PGU/AGU, de 23 de junho de 2020, expedido pela Procuradoria-Geral da União e o contido no DIEx nº 118-AsseJurdAdj11/Asse Jurd/Cmdo 3ª RM, de 25 de junho de 2020, do Chefe da Assessoria de Apoio para Assuntos Jurídicos do Comando da 3ª Região Militar. A mencionada decisão judicial deverá ser cumprida de imediato.

Gen Div RIYUZO IKEDA

# DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO

#### PORTARIA № 157 - DECEX, DE 1° DE JULHO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 218- Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR a pedido, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 023241853-3) HUMBERTO DA SILVA MARQUES, PREC CP 96/1866466, da Academia Militar das Agulhas Negras (Resende-RJ), a contar de 30 de junho de 2020, de acordo com o inciso I, do Art. 11, da Portaria n° 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex TOMÁS MIGUEL MINÉ RIBEIRO PAIVA

# DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

# PORTARIA № 255 - DCIPAS/31.2, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

GRAD	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
S Ten Com	(030944184-8)	ANCELMO ALCIONI DORNELES GARCIA	3º GAC AP;
S Ten Cav	(041962984-5)	MARCOS ANTONIO DE SOUZA GARCIA	B Adm Gu JOÃO PESSOA;
S Ten Mat Bel	(019559993-1)	MARCOS CELSO SILVA BITENCOURT	25º B Log (Es);
2º Sgt QE	(020363304-5)	ADILSON DA SILVA CARDOSO	2º BIL;
2º Sgt QE	(113855674-9)	GASPAR DA FONSÊCA LARA	CDS;
2º Sgt QE	(031832334-2)	HILIUNES JOSE ANZILIERO	6º RCB;
2º Sgt QE	(030926214-5)	JOÃO EVERTON ANTUNES DE FREITAS	25º GAC;
2º Sgt QE	(030982534-7)	LEOMAR PRATES ROMERO	9º RCB;
2º Sgt QE	(019586463-2)	LUIZ ANTONIO CAMPOS DOS SANTOS	B DOMPSA; e
2º Sgt QE	(019588163-6)	WELBY MARCUS PEREIRA	38º BI.

# Gen Div EDSON SKORA ROSTY

# PORTARIA № 256 - DCIPAS/31.2. DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve: TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13 954 de 16 de dezembro de 2019: 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

GRAD	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
S Ten Mus	(019458113-8)	ANTONIO CARLOS PACIFICO	72º BI Mtz;
S Ten Inf	(101036294-3)	FRANCISCO CLAUDENILSON FERREIRA	B Adm Gu João Pessoa;
S Ten Inf	(076185273-0)	MAURICIO DE OLIVEIRA SILVA	B Adm Curado;
2º Sgt QE	(127590943-8)	ALDENOR PAZ COUTINHO	12º B Sup;
2º Sgt QE	(085889973-5)	CAETANO SANTOS BORBA	50º BIS;
2º Sgt QE	(031837924-5)	EDUARDO OLIVEIRA ROSA	8º B Log;
2º Sgt QE	(052157654-6)	IDÉLSIO DE OLIVEIRA DA SILVA	5º B Log;
2º Sgt QE	(112675174-0)	JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA PINTO	GSIPr;
2º Sgt QE	(122959524-2)	JOSÉ RIBAMAR MAFRA DE OLIVEIRA	4º B Av Ex;
2º Sgt QE	(019506953-9)	MARCELO AUGUSTO DA SILVA	Cia Cmdo CML;
2º Sgt QE	(031794704-2)	MÁRCIO GOMES GONÇALVES	1º RC Mec;
2º Sgt QE	(019583533-5)	MARCO AURELIO DA SILVA SOARES	25º B Log (Es);
2º Sgt QE	(031752524-4)	PAULO CESAR DA SILVA	2ª Cia E Cmb Mec; e
2º Sgt QE	(030975224-4)	ROBERTO GERMANO RODRIGUES LEMOS	3º B Log.

# Gen Div EDSON SKORA ROSTY

#### PORTARIA Nº 257 - DCIPAS/31.2, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve: TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº

GRAD	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
S Ten Inf	(042039324-1)	ANDRÉ LUIS DOS SANTOS FREITAS	BIBLIEx;
S Ten Cav	(041953414-4)	CLAUDIO RODRIGUES DE CASTRO	4º Esqd C Mec;
S Ten Cav	(092566094-6)	IVANILDO GARCIA DE OLIVEIRA	Ba Adm Ap IBIRAPUERA;
S Ten Com	(031842914-9)	MARIO LUIZ BAIRROS RIBAS	Ba Adm Ap / 3ª RM;
2º Sgt QE	(112680094-3)	ADRIANO BOAVENTURA DA SILVA	Ba Adm Cmdo Op Esp;
2º Sgt QE	(085859173-8)	EDMILTON CARDOSO DA SILVA	8ª Cia Intlg;
2º Sgt QE	(085864243-2)	IVONILSON DE BRITO PANTOJA	8ª Cia Intlg;
2º Sgt QE	(052129274-8)	JANIO LUIS MARCON	62º BI;
2º Sgt QE	(019508603-8)	MARCELO DOS ANJOS GAMA	CAEx;
2º Sgt QE	(122962154-3)	PEDRO DEMÉTRIO	6º BEC;
2º Sgt QE	(085890483-2)	VALDENIR OLIVEIRA SILVA	52º BIS; e

ALEXANDRE SOUZA CAPUTI

#### Gen Div EDSON SKORA ROSTY

8ª Cia Intlg.

#### PORTARIA № 258 - DCIPAS/31.3, DE 30 JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Adm-G	(049893713-5)	AVANILDO DOS SANTOS BORGES	HFA;
Cap QAO Adm-G	(033658583-1)	CARLOS REGIS BARBOSA DA CUNHA	1ª Cia Intlg;
Cap QAO Adm-G	(020364054-5)	EVERSON FERNANDES ATHAYDE	B Adm Gu SM;
Cap QAO Adm-G	(014903113-0)	JOSÉ CARLOS DA SILVA	4º BE Cmb;
Cap QAO Adm-G	(049893353-0)	JOSÉ GERALDO NOBRE	Cmdo 14ª Bda Inf Mtz;
Cap QAO Adm-G	(036637243-1)	JOSÉ REINALDO MULLER DA FONSECA	Cmdo 9ª RM;
Cap QAO Adm-G	(049873053-0)	MARCELO ALBERTO SILVA	Cmdo 2ª RM;
Cap QAO Mat Bel	(019426653-2)	MARCOS ALEXANDRE DOS REIS PAES	CMJF;
Cap QAO Mnt Com	(019504623-0)	MAURO MONTEIRO PINTO JÚNIOR	PclinMN; e
Cap QAO Adm-G	(118175883-8)	VALTER MAGALHÃES PINTO	CPOR / CMBH.

# Gen Div EDSON SKORA ROSTY

# PORTARIA № 259 - DCIPAS/31.3, DE 30 JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Adm-G	(041949884-5)	ALEXANDRE MENDES DE OLIVEIRA	Cmdo 7ª RM;
Cap QAO Adm-G	(030887244-9)	ANDRÉ ANTÔNIO AMBRÓS	Cia Cmdo 6ª Bda Inf;
Cap QAO Adm-G	(041960974-8)	ARÃO BARBOSA CAMELO BORBA	Cmdo 1ª RM;
Cap QAO Mat Bel	(020364364-8)	FRANCISCO FLÁVIO SANTIAGO DE SOUZA	Cmdo 1ª RM;
Cap QAO Adm-G	(030679794-5)	GERVANI LUÍS SACHETT	Cia Cmdo 6ª Bda Inf Bld;
Cap QAO Adm-G	(025661503-0)	HÉLIO DE SOUZA LIMA	14ª CSM;
Cap QAO Adm-G	(059135763-7)	JOÃO MARCOS PANSOLIN	Pq R Mnt / 10ª RM;
Cap QAO Sau	(018786633-0)	MARCELO CARMO DA SILVA	Cmdo 9º Gpt Log;
Cap QAO Adm-G	(014538473-1)	RÉGIO DE MELO E SILVA	Cmdo 1ª RM; e
Cap QAQ Adm-G	(049872723-9)	WILIAN DOS SANTOS CARNEIRO	Cmdo 12ª RM.

# Gen Div EDSON SKORA ROSTY

# PORTARIA Nº 260 - DCIPAS/31.3, DE 30 JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS INATIVOS PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL po uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Adm-G	(041956984-3)	ANDRÉ LUIZ DE SOUZA ALVES DA	Cmdo 1ª RM;
		SILVA	
Cap QAO Adm-G	(020330424-1)	ANGELO RENATO DA SILVA FERREIRA	Cmdo 14ª Bda Inf Mtz;
Cap QAO Adm-G	(014846843-2)	BRAULIO VIENNA AQUINO JUNIOR	Cmdo 1ª RM;
Cap QAO Adm-G	(036949143-6)	CARLOS JODEL PARODES CORREA	Cmdo 9ª RM;
Cap QAO Mat Bel	(036760153-1)	CELIO ALMEIDA DOS SANTOS	1º B Av Ex;
Cap QAO Adm-G	(076169583-2)	GEDSON GOMES DA SILVA	5º CTA;
Cap QAO Adm-G	(036738923-6)	JORGE ANTÔNIO DO COUTO NUNES	13º BIB;
Cap QAO Adm-G	(041973304-3)	LAURI SCHER	5º CTA;
Cap QAO Adm-G	(010644333-6)	PEDRO MARCOS DA SILVA DIAS	SGEx;
Cap QAO Mnt Com	(033637153-9)	RUBENS DÁRIO JACINTO FERNANDES	5º CTA; e
1º Ten OAO Adm-G	(030996404-7)	ROBERTO BERTULUZZI FOLETTO	Cmdo CMS

Gen Div EDSON SKORA ROSTY





#### PORTARIA № 261 - DCIPAS/31.3, DE 30 JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Adm-G	(030852154-1)	ALBERTO DO AMARAL MELLO	CMB;
Cap QAO Adm-G	(105095813-9)	ANTONIO DA SILVA RODRIGUES	Cmdo 8ª RM;
Cap QAO Adm-G	(049751123-8)	ARI MOREIRA MALTA FILHO	DCEM;
Cap QAO Mat Bel	(018605403-7)	CLEITON BASTOS MONTEIRO	AMAN;
Cap QAO Mat Bel	(019425893-5)	ELOIN BUARQUE CAETANO	Cmdo 4ª RM;
Cap QAO Adm-G	(014779443-2)	ERIVALDO DE ALMEIDA ALVES	Cmdo 1ª DE;
Cap QAO Adm-G	(118271853-4)	LECIO CASTRO DE MELO	Ba Adm Cmdo Op Esp;
Cap QAO Adm-G	(041954764-1)	RONEUTON DE SOUSA MELO	14ª CSM;
Cap QAO Adm-G	(049890863-1)	SÉRGIO LUÍS GRITZENCO DO NASCIMENTO	Cmdo 3ª DE;
Cap QAO Sau	(019427143-3)	VAGNER MARCONDES CALDAS DE PAIVA	A H Ge Curitiba; e
Cap QAO Adm-G	(020051664-9)	WILSON APARECIDO DA SILVA	Cmdo CMO.

## Gen Div EDSON SKORA ROSTY

## PORTARIA № 262 - DCIPAS/31.3, DE 30 JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFÉRIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Adm-G	(049873283-3)	ANDERSON FERREIRA DE MATOS	CPOR / CMBH;
Cap QAO Adm-G	(049892293-9)	CLÁUDIO VANIN	5ª ICFEx;
Cap QAO Adm-G	(105195983-9)	FRANCISCO DE ASSIS SOARES DE OLIVEIRA	B Ap Op Esp;
Cap QAO Adm-G	(014752783-2)	JOCIMAR CUSTODIO DE OLIVEIRA EUFRAZIO	Cmdo 8ª RM;
Cap QAO Adm-G	(030722104-4)	JOSELINO ANGONESI	Cmdo 3ª DE;
Cap QAO Adm-G	(049894233-3)	LUIS CARLOS DA SILVA	16º RC Mec;
Cap QAO Adm-G	(049890023-2)	MARCELO ANDRADE DOS SANTOS	38º BI;
Cap QAO Adm-G	(049753143-4)	MARCELO RESENDE	11º BI Mth;
Cap QAO Adm-G	(019252643-2)	MARCO ANTONIO SOUSA DA SILVA	Cmdo 4ª DE;
Cap QAO Adm-G	(101433143-1)	MARCOS ANTONIO LIMA DA SILVA	Ba Adm Cmdo Op Esp; e
Cap QAO Adm-G	(056337973-4)	MARINEU MINORU KAWAGOSHI	Ba Adm Cmdo Op Esp;

# Gen Div EDSON SKORA ROSTY

# PORTARIA № 263 - DCIPAS/31.3, DE 30 JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Adm-G	(047637723-9)	MARIO RAIMUNDO DO NASCIMENTO	CIJF/CEAC;
Cap QAO Sau	(117996953-8)	MAURICIO FERNANDES NUNES	H Mil A Brasília;
Cap QAO Adm-G	(014993453-1)	NILTON DOS SANTOS	Cmdo 10ª RM;
Cap QAO Adm-G	(014905083-3)	REINALDO DE SOUZA BARCELLOS	H Gu João Pessoa;
Cap QAO Adm-G	(049886713-4)	RENATO ROSA BUZATTI	CPOR / CMBH;
Cap QAO Adm-G	(049804363-7)	RICARDO DOLABELLA MARQUES	CPOR / CMBH;
Cap QAO Adm-G	(041976844-5)	ROBSON SHODI NISHYAMA	38º BI;
Cap QAO Adm-G	(049890593-4)	ROGÉRIO MANOEL DA SILVA	DSM;
Cap QAO Adm-G	(085733413-0)	SANDRO LUIZ DE ALMEIDA ANDRADE	Cmdo 8ª RM; e
Cap QAO Adm-G	(036935713-2)	SÁTIRO CABRAL DA ROSA	28º GAC.

# Gen Div EDSON SKORA ROSTY

# PORTARIA № 264 - DCIPAS/31.3, DE 30 JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Mat Bel	(018785083-9)	ALEX BITTENCOURT DOS SANTOS	CCFEx/FSJ;
Cap QAO Adm-G	(011534633-0)	JOÃO CARLOS FERREIRA ROCHA	CCFEx/FSJ;
Cap QAO Adm-G	(049873493-8)	JOSÉ FERNANDO RAMOS BCZUSKA	1º B Com;
Cap QAO Adm-G	(036987523-2)	LEDINEI LEGUIÇA VELAZ	1º B Com;
Cap QAO Adm-G	(076025273-4)	MANOEL ALEXANDRE SILVA JUNIOR	7ª ICFEx;
Cap QAO Adm-G	(028922763-9)	MARCO ANTONIO DIOGO FERREIRA	CMSM;
Cap QAO Adm-G	(030926074-3)	MAURICIO GAI DE BRUM	Cia Cmdo 6ª Bda Inf;
Cap QAO Adm-G	(041954414-3)	MAURO FERNANDO DOS SANTOS	Cmdo 10ª RM;
		NASCIMENTO	
Cap QAO Adm-G	(030536554-6)	PAULO AIRTON MARQUES MACHADO	7ª ICFEx; e
Cap QAO Adm-G	(030503234-4)	PAULO SERGIO ANDRADE DE ALBUQUERQUE	40º BI.

## Gen Div EDSON SKORA ROSTY

#### PORTARIA № 265 - DCIPAS/31.3, DE 30 JUNHO DE 2020

ISSN 1677-7050

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Adm-G	(019288393-2)	AILTON LUIZ DOS SANTOS ESCOBAR	Cia Cmdo 10ª RM;
Cap QAO Sau	(033615983-5)	EVANDRO LUIS BARRETO DA SILVA	3º BE Cmb;
Cap QAO Adm-G	(018692563-2)	FABIO BARBOSA FERNANDES	Cmdo 5ª DE;
Cap QAO Adm-G	(049889603-4)	FERNANDO COSTA	1ª Cia Intlg;
Cap QAO Adm-G	(036781233-6)	JOAO LEONEL DAHLEM	Cia Cmdo 14ª Bda Inf Mtz;
Cap QAO Adm-G	(105193323-0)	JOELSON NUNES OLIVEIRA	Ba Adm Cmdo Op Esp;
Cap QAO Adm-G	(041960824-5)	ROGÉRIO DA SILVA LOPES	4º B Log;
Cap QAO Adm-G	(099939983-5)	VALDECIR ROHOD COLMAN	37º BIL.
Cap QAO Adm-G	(018336853-9)	VICTOR HUGO VIEIRA DA SILVA	B Ap Op Esp; e
1º Ten QAO Adm-G	(092554734-1)	MARIO BARBOSA PANÁ	Cia Cmdo 4ª Bda Inf L.

## Gen Div EDSON SKORA ROSTY

#### PORTARIA Nº 266 - DCIPAS/31.3, DE 30 JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Adm-G	(056331063-0)	ALCIONE FRANZ	23º BI;
Cap QAO Mat Bel	(018379583-0)	ALEXANDRE TEODORO DA SILVA	23º BI;
Cap QAO Adm-G	(014859713-1)	FABIANO FRANCISCO DE OLIVEIRA	Cmdo CMP;
Cap QAO Adm-G	(047715613-7)	JOÃO BATISTA NEPOMUCENO MEIRELLES	21º CT;
Cap QAO Adm-G	(030927254-0)	MARCON CESAR BUENO CORRÊA	1º B Com;
Cap QAO Adm-G	(041954534-8)	PAULO CESAR DORNELES ANTUNES	15ª Cia PE;
Cap QAO Adm-G	(049762083-1)	SÉRGIO ANTÔNIO RIBEIRO	CIJF / CEAC;
Cap QAO Adm-G	(030728074-3)	TINDARO SANTOS PENHA	Cia Cmdo 14ª Bda Inf Mtz;
Cap QAO Adm-G	(056350373-9)	VANDELCI CLERES DA SILVA	1º B Fv; e
Cap QAO Adm-G	(059066453-8)	WILSON HARDT	23º BI.

## Gen Div EDSON SKORA ROSTY

# PORTARIA № 267 - DCIPAS/31.3, DE 30 JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cap QAO Adm-G	(014871483-5)	CALIXTO BRANDÃO MENDES	4º Esqd C Mec;
Cap QAO Adm-G	(014784843-6)	ELIZEU DE SOUZA SANTOS	1º Btl DQBRN;
Cap QAO Adm-G	(041957134-4)	ERALDO GOMES DE FARIAS	Cmdo 1º Gpt E;
Cap QAO Adm-G	(117986293-1)	ERIVALDO TAVARES SOARES	H Mil A Brasília;
Cap QAO Adm-G	(041972974-4)	HÉLIO DA SILVA MACIEL	Cmdo 3ª DE;
Cap QAO Adm-G	(076202443-8)	HERMANO DINIZ NEGILDO	B Adm Gu João Pessoa;
Cap QAO Adm-G	(030920844-5)	JAIR PAULO KOECHE	DSSA;
Cap QAO Mat Bel	(019252653-1)	MARCO ANTONIO VASCONCELOS	5º BEC;
Cap QAO Adm-G	(118269763-9)	MARIVALDO TAVARES ANANIAS	22º BI; e
Cap QAO Adm-G	(049874743-5)	RONALDO PESSOA DA SILVA	Cmdo 10ª RM.

# Gen Div EDSON SKORA ROSTY

# PORTARIA Nº 268 - DCIPAS/31.1, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954. de 16 de dezembro de 2019:

POSTO	IDENTIDADE	NOME	OM DE ORIGEM
Cel Art QEMA	(025451243-7)	EDSON RIBEIRO DOS SANTOS JUNIOR	Cmdo DCiber;
Cel Int QEMA	(023122023-7)	EDUARDO FERREIRA DOS SANTOS	CCIEx;
Cel Med	(031859484-3)	HELDENRLON JOSÉ FOLETTO	H Ge Sta Maria;
Cel Cav QEMA	(018745933-4)	ITAIRÊ ALVES DE ANDRADE E SILVA	Cmdo CML;
Cel Int	(025253033-2)	RICARDO MEDRADO DE AGUIAR	Cmdo 4ª Bda Inf L Mth;
Cel QCO	(019122802-2)	VANDERLEI DOS SANTOS	EME;
Cel Dent	(092569794-8)	WILSON CHINALI JUNIOR	H Mil A BRASÍLIA;
Ten Cel QCO	(062374334-1)	FERNANDO CARVALHO RAMOS	CPOR /CMBH;
Ten Cel Dent	(011283734-9)	ITASSÚ DE ALMEIDA PORTO JUNIOR	Cmdo 11ª RM;
Ten Cel QCO	(036550323-4)	MARCEL FRANCISCO DE SOUZA MOTA	CIE;
Ten Cel Dent	(018770053-9)	MARIA GORETI FORTES LAGES MARCOS	Cmdo 11ª RM; e
Maj QCO	(042041264-5)	EDGLEY PEREIRA DE PAULA	CMB.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY





## PORTARIA Nº 269 - DCIPAS/31.1, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.700, de 8 de dezembro de 2017, e de acordo com o inciso I do Art 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 12 e 15 da Lei nº 13.954, de 16 de dezembro de 2019:

POSTO IDENTIDADE NOME OM DE ORIGEM
Cel Inf QEMA (064341432-9) MANOEL FERNANDES AMARAL FILHO GSIPr; e
Cel Inf QEMA (064075533-6) ROGERIO MATOS DOS SANTOS Cmdo CMA.

Gen Div EDSON SKORA ROSTY

## ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO

## PORTARIA Nº 128-EME, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Port nº 218 - Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

EXONERAR: "ex-offício", o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 011473813-1)
HENRIQUE SOARES DE OLIVEIRA, Prec-CP: 96 1743293, do Estado-Maior do Exército (Brasília-DF), a partir de 30 de junho de 2020, de acordo com a letra a) do Inciso II, do art. 11, da Portaria nº 218-Cmt Ex, de 20 de março de 2017, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Gen Ex MARCOS ANTONIO AMARO DOS SANTOS

#### PORTARIA Nº 133-EME, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Port nº 218 - Comandante do Exército, de 20 de março de 2017, resolve:

NOMEAR: o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 026805742-9) JOÃO HUMBERTO DALLA TORRE, Prec-CP: 96 1688464, no Estado-Maior do Exército (EME), Brasília-DF, para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Analista da Seção de Planejamento Baseado por Capacidades/Operações, na 3ª Subchefia, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, a partir de 1º de julho de 2020.

Gen Ex MARCOS ANTONIO AMARO DOS SANTOS

# COMANDO DA MARINHA COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS COMANDO-EM-CHEFE DA ESQUADRA

#### PORTARIA № 123/COMEMCH, DE 9 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE EM CHEFE DA ESQUADRA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no § 4º, do art. 2º, da Portaria nº 12/2020, do Comandante de Operações Navais, e tendo em vista o previsto no inciso III, da alínea b, do § 1º, do art. 3º, da Lei nº 6.880/1980, com a redação dada pelo art. 23 da Medida Provisória nº 2.215-10/2001 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo - DGPM-314 (6º Revisão), resolve:

Art. 1º Contratar, em caráter excepcional, o SO-Refº-ES 81.3515.77 JUSCELINO TERCEIRO DE OLIVEIRA, para prestar a Tarefa por Tempo Certo, no Grupo Aéreo Naval de Manutenção, autorizado pela Msg R-202201Z/MAI/2020, do ComOpNav, para exercer função relacionada à atividade de Secretaria, na área de Administração, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, no período de 1º de maio de 2020 a 30 de junho de 2021.

Art. 2º O referido militar foi dispensado da prestação da Tarefa por Tempo Certo, exercida na BAeNSPA, por meio da Portaria nº 84/2020, do ComemCh.

Art. 3º Quantitativo de vagas (GAerNavMan): Oficiais - autorizadas: 0 - existentes: 0 / Praças - autorizadas: 2 - existentes: 2.

Art.  $4^{\circ}$  Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeito retroativo a  $1^{\circ}$  de maio de 2020.

Vice-Almirante CLAUDIO HENRIQUE MELLO DE ALMEIDA

# PORTARIA № 124/COMEMCH, DE 9 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE EM CHEFE DA ESQUADRA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no § 4º, do art. 2º, da Portaria nº 12/2020, do Comandante de Operações Navais, e tendo em vista o previsto no inciso III, da alínea b, do § 1º, do art. 3º, da Lei nº 6.880/1980, com a redação dada pelo art. 23 da Medida Provisória nº 2.215-10/2001 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo - DGPM-314 (6º Revisão), resolve:

Art. 1º Dispensar, "ex officio", a partir de 21 de maio de 2020, o 3ºSG-Refº-ET 82.7131.71 FRANCISCO DE ASSIS SILVA COSTA, da prestação de Tarefa por Tempo Certo prevista na Portaria nº 114, de 2 de maio de 2019, deste Comando em Chefe, de acordo com o contido na subalínea VII, da alínea b, do inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6º Revisão).

Art. 2º Quantitativo de vagas (BAeNSPA): Oficiais - autorizadas: 5 - existentes: 5/ Pracas - autorizadas: 34 - existentes: 32.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeito retroativo a 21 de maio de 2020.

Vice-Almirante CLAUDIO HENRIQUE MELLO DE ALMEIDA

# PORTARIA № 128/COMEMCH, DE 18 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE EM CHEFE DA ESQUADRA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no § 4º, do art. 2º, da Portaria nº 12/2020, do Comandante de Operações Navais, e tendo em vista o previsto no inciso III, da alínea b, do § 1º, do art. 3º, da Lei nº 6.880/1980, com a redação dada pelo art. 23 da Medida Provisória nº 2.215-10/2001 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo - DGPM-314 (6º Revisão), resolve:

Art. 1º Contratar o SO-RM1-AM 86.0910.69 ANTONIO EVERARDO DE ANDRADE SILVA, para prestar a Tarefa por Tempo Certo, na Base Naval do Rio de Janeiro, autorizado pela Msg R-281708Z/MAI/2020 da DGPM, para exercer a função de Supervisor de Manutenção e Operações das Bombas de Diques, na área de Manutenção, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, no período de 27 de abril de 2020 a 26 de abril de 2022.

Art. 2º Quantitativo de vagas (BNRJ): Oficiais - autorizadas: 3 - existentes: 2 / Praças - autorizadas: 27 - existentes: 26.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeito retroativo a 27 de abril de 2020.

Vice-Almirante CLAUDIO HENRIQUE MELLO DE ALMEIDA

# COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

## PORTARIA № 485/CPESFN, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido nos incisos XVI e XVII do art. 3º, da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria de Alteração da Fundamentação Legal de Reforma, nº 474, de 18ABR2015 (Publicada no DOU nº 95 de 21MAI2015) referente ao 2ºSG-Refº-FN-IF 70.1389.66 FRANCISCO CANINDÉ DE ARAÚJO SÁ (Legislação aplicada inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108, § 1º do art. 110 e alínea b do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980), em virtude de o Tribunal de Contas da União (TCU) ter julgado ilegal a alteração de situação de reforma, conforme Acordão nº 5707/2020-TCU- 2º Câmara.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte (FN) ROBERTO ROSSATTO

## DIRETORIA-GERAL DE DESENVOLVIMENTO NUCLEAR E TECNOLÓGICO DA MARINHA

## PORTARIA Nº 79/DGDNTM, DE 25 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DE DESENVOLVIMENTO NUCLEAR E TECNOLÓGICO DA MARINHA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o previsto no art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III da Lei nº 6.880/1980, e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo - DGPM-314 (6ª Revisão), resolve:

Art. 10 Renovar o período de prestação de Tarefa por Tempo Certo do 2ºSGRM1-MO 80.4009.31 RAIMUNDO OLIVEIRA ALVARENGA, previsto na Portaria no 161/2018, da DGDNTM, até 01FEV2022, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais.

Art.  $2^{\rm o}$  Esta Portaria entra em vigor na presente data, com seus efeitos administrativos retroativos à 02JUN2020.

Almirante de Esquadra MARCOS SAMPAIO OLSEN

## DIRETORIA-GERAL DO MATERIAL DIRETORIA DE ENGENHARIA NAVAL

## PORTARIA Nº 43/DEN, DE 15 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE ENGENHARIA NAVAL, no uso da delegação de competência prevista no art. 1º da Portaria nº 16, de 9 de fevereiro de 2017, do Diretor-Geral do Material da Marinha, e de acordo com o contido na DGPM-314 (6ª Revisão-Mod3) - Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo, resolve:

Art. 1º Contratar o CMG (RM1) 85.9984.86 ANDERSON DA COSTA SANT'ANNA para prestar Tarefa por Tempo Certo de Gerente de Meios Distritais e da DHN, na área de Gestores de programas e projetos estratégicos, sob o regime de quarenta horas de trabalho semanais, no período de 1º de julho de 2020 a 30 de junho de 2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de 1º de julho de 2020.

C Alte (EN) MARCIO XIMENES VIRGÍNIO DA SILVA

# DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE SAÚDE

# PORTARIA Nº 178/DSM, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR DE SAÚDE DA MARINHA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o previsto no art. 3º, § 1º, alínea b, inciso III, da Lei nº 6.880/1980 e o contido nas Normas sobre Tarefa por Tempo Certo e Designação para o Serviço Ativo (DGPM-314 - 6ª Revisão/Mod4), resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a partir de 01JUL2020, a CF (Refº-S) 81.9525.89 MARIA ELISABETH SEQUEIRA DE CARVALHO da prestação da Tarefa por Tempo Certo, prevista na Portaria nº 128/2019, desta Diretoria, de acordo com o contido da alínea a, do inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ª Revisão/Mod4).

Art. 2º Dispensar, ex officio, a partir de 01AGO2020, o 2ºSG-Refº-AR 79.1322.78 PEDRO MORATTI da prestação da Tarefa por Tempo Certo, prevista na Portaria nº 313/2019, desta Diretoria, de acordo com o contido da alínea b, do inciso 2.7.1 da DGPM-314 (6ª Revisão/Mod4).

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir da presente data.

V. Alte LUIZ CLAUDIO BARBEDO FRÓES

# DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

# PORTARIA Nº 530/DPCVM, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, tendo em vista a subdelegação de competência prevista na alínea e do inciso V do art. 1º do anexo D da Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, considerando o disposto nos Decretos nº 5.417/2005, alterado pelo Decreto nº 8.900/2016, e 9.916/2019, recolvo:

Art. 1º Designar a Artífice de Confecção de Roupas e Uniformes, 86.1708.72, Matrícula SIAPE 0974976, MARINEZ XAVIER DE OLIVEIRA, CPF 900.993.117-04, para a Função Gratificada, código FGR-3, do Depósito de Fardamento da Marinha no Rio de Janeiro, conforme o Ofício nº 62/2020 do DepFMRJ.

Art. 2º Dispensar os Servidores Civis, conforme abaixo especificado:

I - a partir de 17 de junho de 2020, por motivo de aposentadoria, a Agente Administrativo, 86.0206.33, Matrícula SIAPE 0972970, HELENICE DOS SANTOS SILVA, CPF 384.821.855-00, da Função Gratificada, código FGR-2, da Capitania dos Portos da Bahia, conforme a Msg R-171831Z/JUN/2020 da CPBA; e

II - a partir de 10 de junho de 2020, por motivo de aposentadoria, o Operador de Computação, 85.0655.79, Matrícula SIAPE 0974680, ROBERTO UBIRAJARA ROSA DE SOUZA, CPF 643.431.707-72, da Função Gratificada, código FGR-2, da Pagadoria de Pessoal da Marinha, conforme a Msg R-171550Z/JUN/2020 da PAPEM.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

# PORTARIA Nº 531/DPCVM, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Cancelar a aposentadoria concedida ao Engenheiro de Tecnologia Militar, NS-S-III, 79.5005.01, Matrícula SIAPE 0973831, CARLOS ALBERTO GUIMARÃES BARBOZA, por meio da Portaria nº 944/2012, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União nº 118, de 20 de junho de 2012, Seção 2, página 15, Código de Vaga 0559994 (Processo nº 05411/2012, da DPCvM/CMS), em cumprimento ao Acórdão nº 4913/2015 - TCU - 1ª Câmara, exarado no Processo nº TC 005.318/2015-7, pelo Tribunal de Contas da União, que julgou ilegal a aposentadoria do servidor, devido ao cômputo de tempo prestado em condições insalubres após o advento da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

insalubres apos o advento da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA





## PORTARIA № 532/DPCVM, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 24/2017, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a GESILDA RIBEIRO SOUSA, 20.0103.62, CPF 543.940.585-20, viúva do Motorista Oficial, NI-S-III, 21.6475.26, Matrícula SIAPE 0956170, OLIVALDO ALMEIDA SOUSA, de acordo com o art. 215 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo art. 22 da Lei nº 13.846, de 18 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2019, com fundamento no art. 23 do § 4º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, com vigência a partir de 1º de abril de 2020, data do falecimento do instituidor (Processo nº 63410.008013/2020-77, do SVPM/DPCVM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

C Alte JOSÉ ACHILLES ABREU JORGE TEIXEIRA

## SECRETARIA DA COMISSÃO INTERMINISTERIAL PARA OS RECURSOS DO MAR

### PORTARIA № 73/SECIRM, DE 23 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DA COMISSÃO INTERMINISTERIAL PARA OS RECURSOS DO MAR no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VI do § 1º do art. 5º do anexo I da Portaria nº 237/MB/2016 e em conformidade com o art. 9.5 da SGM-105 (5ª Revisão), resolve:

Art. 1º Alterar o art. 1º da Portaria nº 146/2019, desta Secretaria, conforme a seguir:
- Onde se lê: "Período de 13 a 16JAN2020, incluindo o trânsito."

- Leia-se: "Período de 13 a 17JAN2020, incluindo o trânsito."

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Contra-Almirante ANTONIO CESAR DA ROCHA MARTINS

#### PORTARIA № 74/SECIRM, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DA COMISSÃO INTERMINISTERIAL PARA OS RECURSOS DO MAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VI do § 1º do art. 5º do anexo I da Portaria nº 237/MB/2016 e em conformidade com o art. 9.5 da SGM-105 (5ª Revisão), resolve:

Art. 1º Excluir do art. 1º da Portaria nº 151/2019, desta Secretaria, a CC (T) 86.2416.30 OLÍMPIA DO ESPIRITO SANTO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Contra-Almirante ANTONIO CESAR DA ROCHA MARTINS

# Ministério do Desenvolvimento Regional

## **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 1.864, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso II do art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e tendo em vista o disposto Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

Dispensar MARCELO GIAVONI da função comissionada de Coordenador da Coordenação de Gestão Integrada de Desenvolvimento Regional e Urbano da Coordenação-

Coordenação de Gestão Integrada de Desenvolvimento Regional e Urbano da Coordenação-Geral de Gestão Integrada de Desenvolvimento Regional e Urbano da Secretaria Nacional de Mobilidade e Desenvolvimento Regional e Urbano, código FCPE 101.3, deste Ministério.

ROGÉRIO MARINHO

# SECRETARIA-EXECUTIVA

# SECRETARIA DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA

# PORTARIA Nº 1.851, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 6º da Portaria MDR nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, e tendo em vista o disposto Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

EXONERAR RICARDO STAMFORD PEGAS do cargo em comissão de Assessor Técnico da Diretoria de Orçamento e Finanças da Secretaria de Coordenação Estrutural e Gestão Corporativa da Secretaria-Executiva, código DAS 102.3, deste Ministério.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

# PORTARIA N° 1.852, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 6º da Portaria MDR nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, e tendo em vista o disposto Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

NOMEAR JOAO PAULO GURGEL RODRIGUES para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico da Diretoria de Orçamento e Finanças da Secretaria de Coordenação Estrutural e Gestão Corporativa da Secretaria-Executiva, código DAS 102.3, deste Ministério, ficando exonerado do cargo em comissão que atualmente ocupa.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

# PORTARIA Nº 1.853, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO ESTRUTURAL E GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 6º da Portaria MDR nº 1.014, de 8 de abril de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, e tendo em vista o disposto Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

NOMEAR PAULO JORGE MOURA ROCHA DE MORAIS para exercer o cargo em comissão de Assistente da Coordenação-Geral de Orçamento e Finanças da Diretoria de Orçamento e Finanças da Secretaria de Coordenação Estrutural e Gestão Corporativa da Secretaria-Executiva, código DAS 102.2, deste Ministério.

IGOR MONTEZUMA SALES FARIAS

# SECRETARIA NACIONAL DE MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL E URBANO

# PORTARIA N° 1.862, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO NACIONAL DE MOBILIDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL E URBANO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 8º da Portaria MDR nº 730, 25 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União do dia 26 subsequente, e tendo em vista o disposto Decreto nº 10.290, de 24 de março de 2020, resolve:

NOMEAR ANA BEATRIZ SOUZA ALMEIDA para exercer o cargo em comissão de

Assessor Técnico do Departamento de Estruturação Regional e Urbana da Secretaria Nacional de Mobilidade e Desenvolvimento Regional e Urbano, código DAS 102.3, deste Ministério.

TIAGO PONTES OLIFIROZ

## DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS COORDENADORIA ESTADUAL NO CEARÁ

## PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O COORDENADOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NO CEARÁ, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 559402.000708/2020-32, resolve:

№ 57 - CONCEDER pensão a TEREZINHA DE JESUS LOPES DE CARVALHO, cônjuge do exservidor JOSÉ GERARDO DE CARVALHO, aposentado no cargo de Motorista Oficial, código 481262, Classe A, Padrão NI-IV, SIAPE nº 0730226, vinculado à Coordenadoria Estadual do DNOCS no Ceará, com fundamento nos artigos 215 e 217 Inciso I, e 222 Inciso VII, alínea "b", Item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c os artigos 23 e 24, da Emenda Constituição nº 103/2019, com os proventos reajustados de acordo com o artigo 15, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 25 de Maio de 2020, data do óbito do ex-servidor.

O COORDENADOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NO CEARÁ, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 59402.000786/2020-37, resolve:

№ 58 - CONCEDER pensão a MARIA VILANI FERREIRA MAGALHÃES, cônjuge do ex-servidor JOSÉ IRAN ALVES MAGALHÃES, aposentado no cargo de Engenheiro Agrônomo, código 476007, Classe S, Padrão NSI-III, SIAPE nº 0731653, vinculado à Coordenadoria Estadual do DNOCS no Ceará, com fundamento nos artigos 215 e 217 Inciso I, e 222 Inciso VII, alínea "b", Item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c os artigos 23 e 24, da Emenda Constituição nº 103/2019, com os proventos reajustados de acordo com o artigo 15, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 04 de junho de 2020, data do óbito do ex-servidor.

O COORDENADOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NO CEARÁ, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 59402.000725/2020-70, resolve:

№ 59 - CONCEDER pensão a FRANCINALVA MAIA DE CASTRO BAIA, cônjuge do ex-servidor FRANCISCO ALVES BAIA, aposentado no cargo de Agente de Portaria, código 481026, Classe C, Padrão NSI-II, SIAPE nº 0730275, vinculado à Coordenadoria Estadual do DNOCS no Ceará, com fundamento nos artigos 215 e 217 Inciso I, e 222 Inciso VII, alínea "b", Item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c os artigos 23 e 24, da Emenda Constituição nº 103/2019, com os proventos reajustados de acordo com o artigo 15, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 26 de maio de 2020, data do óbito do ex-servidor.

O COORDENADOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NO CEARÁ, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 59402.000746/2020-95, resolve:

Nº 60 - CONCEDER pensão a ANTÔNIA DENI DA SILVA DOS SANTOS, cônjuge do ex-servidor ALMIR XAVIER DOS SANTOS, aposentado no cargo de Artífice de Manutenção, código A-305, nível 6, matrícula SIAPE nº 0730909, vinculado à Coordenadoria Estadual do DNOCS no Ceará, com fundamento nos artigos 215 e 217 Inciso I, e 222 Inciso VII, alínea "b", Item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c os artigos 23 e 24, da Emenda Constituição nº 103/2019, com os proventos reajustados de acordo com o artigo 15, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 13 de maio de 2020, data do óbito do ex-servidor.

ANTONIO JOSE PORTO MOTA

# PORTARIA Nº 62, DE 1º DE JULHO DE 2020

O COORDENADOR DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NO CEARÁ, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, e tendo em vista o que consta do Processo nº 59402.000818/2020-02, resolve:

CONCEDER pensão a BENEDITA XIMENES FROTA DE OLIVEIRA, cônjuge do exservidor RAIMUNDO NONATO DE OLIVEIRA, aposentado no cargo de Motorista Oficial, código 481260, Classe S, Padrão NI-II, SIAPE nº 0731183, vinculado à Coordenadoria Estadual do DNOCS no Ceará, com fundamento nos artigos 215 e 217 Inciso I, e 222 Inciso VII, alínea "b", Item 6, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c os artigos 23 e 24, da Emenda Constituição nº 103/2019, com os proventos reajustados de acordo com o artigo 15, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 13 de maio de 2020, data do óbito do ex-servidor.

ANTONIO JOSE PORTO MOTA

# Ministério da Economia

# SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIA № 15.254, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, com base na competência que lhe foi subdelegada pelo art. 20 da Portaria ME nº 40, de 30 de janeiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2020, e considerando o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, no Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais - RICARF, aprovado pela Portaria MF nº 343, de 9 de junho de 2015, alterado pela Portaria MF nº 329, de 4 de junho de 2017, e tendo em vista o que consta do processo nº 15169.100199/2020-81, resolve:

Dispensar, a pedido, MURILLO LO VISCO, matrícula SIAPE nº 3447828, do mandato de Conselheiro, representante da Fazenda Nacional, junto à Segunda Turma Ordinária da Quarta Câmara da Primeira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério.

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS





# SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 15.705, DE 1º DE JULHO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SECRETARIA DE GESTÃO CORPORATIVA DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe confere o inciso II do art. 20 do Anexo I do Decreto nº 9.745, de 8 de abril de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2019, com suas alterações, e considerando o disposto no Processo nº 10167.107878/2018-63, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora JOSÉLIA DE FÁTIMA SILVA SANTOS, matrícula Siape nº 0093657, ocupante do cargo de Técnico Federal de Finanças e Controle, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal deste Ministério, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º, § 1º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

LUCÍOLA MAURÍCIO DE ARRUDA

# SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL

## SECRETARIA DE GESTÃO

#### PORTARIA № 15.536, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência subdelegada pelo art. 6º da Portaria SEDGG nº 7.105, de 13 de março de 2020, considerando o disposto no Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, e, ainda, o disposto no art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008 e na Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995, e demais informações que constam do Processo nº 14021.130331/2020-91, resolve:

Art.1º Efetivar a requisição da servidora ANDRESSA MARES GUIA MILHOMENS, matrícula SIAPE nº 1995234, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Pasta, para exercício junto à Presidência da República.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado.

Art. 3º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso a servidora não se apresente ao órgão requisitante no prazo de trinta dias.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CRISTIANO ROCHA HECKERT

### PORTARIA № 15.616, DE 1° DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida na Portaria SE/ME nº 284, de 31 de janeiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 1º de fevereiro de 2019, bem como o disposto no processo SEI nº 19973.103631/2020-62, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Informações Organizacionais do Governo Federal - SIORG, de nível intermediário, do Órgão Central, à servidora LUANNE SILVA CORTES TRIGUEIRO, matrícula SIAPE nº 1570431, ocupante do cargo de Agente Administrativo.

CRISTIANO ROCHA HECKERT

# PORTARIA Nº 15.663, DE 1° DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso de suas atribuições, e considerando a subdelegação de competência contida na Portaria SE/ME nº 284, de 31 de janeiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 1° de fevereiro de 2019, bem como o disposto no processo SEI nº 19973.104288/2020-73, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do Sistema de Serviços Gerais SISG, de nível superior, do Órgão Central, ao servidor LUÍS GUILHERME LOPES ALVES BARRETO, matrícula SIAPE nº 1950118, ocupante do cargo de Economista.

CRISTIANO ROCHA HECKERT

# SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL

# PORTARIA Nº 15.196, DE 25 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência delegada pela Portaria nº 193, de 3 de julho de 2018, tendo em vista o disposto no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do processo nº 10154.120023/2020-91, resolve:

Art. 1° Autorizar o exercício do(a) servidor(a) público(a) Marcelo Kunde, matrícula SIAPE nº 1734489, ocupante do cargo de Programador Visual, integrante do quadro de pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina - UFSC, para compor força de trabalho no Ministério da Economia - ME, por prazo indeterminado.

Art.  $2^{\rm o}$  O retorno do servidor à entidade de origem poderá ocorrer a qualquer tempo, por decisão do Ministério da Economia.

Art. 3º Cabe ao ME assegurar-se de que o servidor ora colocado à sua disposição, não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# WAGNER LENHART

# PORTARIA Nº 15.468, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência delegada pela Portaria nº 193, de 3 de julho de 2018, tendo em vista o disposto no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do processo nº 14021.127759/2020-57. resolve:

Art. 1° Autorizar o exercício do(a) servidor(a) público(a) Claudenício Kusser Ferreira, matrícula SIAPE nº 1362383, ocupante do cargo de Analista em Ciência e Tecnologia, integrante do quadro de pessoal do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovações - MCTI, para compor força de trabalho no Instituto Nacional do Câncer José Alencar Gomes da Silva - INCA, por prazo indeterminado.

Art. 2º O retorno do servidor à entidade de origem poderá ocorrer a qualquer tempo, por decisão do Ministério da Economia.

Art. 3º Cabe ao INCA assegurar-se de que o servidor ora colocado à sua disposição, não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WAGNER LENHART

#### PORTARIA № 15.482, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL, DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência delegada pela Portaria nº 193, de 3 de julho de 2018, tendo em vista o disposto no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do processo nº 10154.102985/2020-69, resolve:

e considerando o que consta do processo nº 10154.102985/2020-69, resolve:

Art. 1º Autorizar o exercício do(a) servidor(a) público(a) Thomaz Fonseca
Maynard Garcez matrícula SIAPE nº 1686894, ocupante do cargo de Engenheiro - Área, do
quadro de pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Sergipe - IFS,
para compor força de trabalho no Ministério da Economia - ME, por prazo
indeterminado.

Art. 2º O retorno do servidor à entidade de origem poderá ocorrer a qualquer tempo, por decisão do Ministério da Economia.

Art. 3º Cabe ao ME assegurar-se de que o servidor ora colocado à sua disposição, não exercerá atividades que não correspondam às suas atribuições na entidade de origem, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### WAGNER LENHART

# DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS

## DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RONDÔNIA

#### PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL NO EX-TERRITÓRIO FEDERAL DE RONDÔNIA, DO DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE INATIVOS E PENSIONISTAS, DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DECIP N 13.750 de 27 de dezembro de 2018, publicado no DOU de 28 de dezembro de 2018, resolve:

№ 15.609 - Conceder Pensão Vitalícia a LINDAURA LEOPOLDINO LEITE, com fundamento no Art. 37, inciso I, da Lei nº 10.486/2002, na qualidade de viúva, do ex-servidor JOSUE LEITE, matrícula SIAPE nº 2063750, ocupante do cargo de STN PM, pertencente ao Quadro em Extinção de Policiais Militares do Ex-Território Federal de Rondônia, amparado pela EC nº 38/2002, falecido em 20/06/2020. Processo nº 19975.113791/2020-08.

№ 15.598 - Conceder Pensão Vitalícia a EDIRA FERREIRA DE SOUZA, com fundamento no Art. 37, inciso I, da Lei nº 10.486/2002, na qualidade de companheira, do ex-servidor JOSUE LEITE, matrícula SIAPE nº 2063750, ocupante do cargo de Subtenente PM, pertencente ao Quadro em Extinção de Policiais Militares do Ex-Território Federal de Rondônia, amparado pela EC nº 38/2002, falecido em 20.06.2020. Processo nº 19975.114091/2020-22.

ROSANA BOTELHO DOS SANTOS

## SECRETARIA DE GOVERNO DIGITAL

#### PORTARIA Nº 15.603, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE GOVERNO DIGITAL SUBSTITUTO DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência delegada no art. 2º da Portaria GM/ME nº 670, de 18 de dezembro de 2019, e conforme o disposto no Processo nº 19974.100574/2020-50, resolve:

Conceder à servidora POLYANNA MEDEIROS VALENTE RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 1823844, ocupante do cargo de Administradora, a Gratificação Temporária do Sistema de Administração dos Recursos de Tecnologia da Informação - GSISP, Nível Superior, do órgão central do Sistema de Administração dos Recursos de Tecnologia da Informação - SISP, da Secretaria de Governo Digital da Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital deste Ministério.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

# SECRETARIA ESPECIAL DE FAZENDA SECRETARIA DE POLÍTICA ECONÔMICA GABINETE

# PORTARIA Nº 15.700, DE 1º DE JULHO DE 2020

A CHEFE DE GABINETE DA SECRETARIA DE POLÍTICA ECONÔMICA DA SECRETARIA ESPECIAL DE FAZENDA DO MINISTÉRIO DA ECONOMIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, da Portaria nº 6, de 23 de julho de 2019, do Secretário de Política Econômica, e tendo em vista o constante do Processo SEI nº 12177 100165/2020-08. resolve:

12177.100165/2020-08, resolve:

Designar LEANDRO PEREIRA MONTEIRO, matrícula SIAPE nº 2270205, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral de Reformas Microeconômicas da Subsecretaria de Política Microeconômica e Financiamento da Infraestrutura desta Secretaria de Política Econômica da Secretaria Especial de Fazenda do Ministério da Economia, código DAS 101.4, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

ALINE DE MEDEIROS DANTAS

## SECRETARIA ESPECIAL DE PRODUTIVIDADE, EMPREGO E COMPETITIVIDADE

# SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO, SERVIÇOS E INOVAÇÃO

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO, SERVIÇOS E INOVAÇÃO DA SECRETARIA ESPECIAL DE PRODUTIVIDADE, EMPREGO E COMPETITIVIDADE, no uso de suas atribuições, e considerando a delegação de competência contida na Portaria SEPEC-ME nº 4.957, de 19 de fevereiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 21 de fevereiro de 2020, considerando o constante dos autos do processo nº 19687.104642/2020-95, resolve:

№ 15.649 - Designar CARLOS LEONARDO TEÓFILO DURANS, Analista de Comércio Exterior, matrícula Siape 2006920, para exercer o cargo de substituto eventual da Coordenadora de Temas Técnicos, código DAS 101.3, da Coordenação de Temas Técnicos da Secretaria de Desenvolvimento da Indústria, Comércio, Serviços e Inovação, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular.

№ 15.653 - Designar KLENIZE CHAGAS FÁVERO, Analista de Comércio Exterior, matrícula Siape 1145636, para exercer o cargo de substituta eventual do Coordenador de Economia Verde, código DAS 101.3, da Coordenação de Economia Verde da Secretaria de Desenvolvimento da Indústria, Comércio, Serviços e Inovação, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular.

№ 15.655 - Designar VIVIANE BITTENCOURT MOREIRA, Administradora, matrícula Siape 2699989, para exercer o cargo de substituta eventual do Coordenador de Assuntos Orçamentários e Financeiros, código DAS 101.3, da Coordenação de Assuntos Orçamentários e Financeiros da Secretaria de Desenvolvimento da Indústria, Comércio, Serviços e Inovação, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular.





№ 15.659 - Designar VIVIANE BITTENCOURT MOREIRA, Administradora, matrícula Siape 2699989, para exercer o cargo de substituta eventual de Chefe de Divisão de Prestação de Contas, código DAS 101.2, da Coordenação de Assuntos Orçamentários e Financeiros da Secretaria de Desenvolvimento da Indústria, Comércio, Serviços e Inovação, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular.

**GUSTAVO LEIPNITZ ENE** 

# SECRETARIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8º REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM JUNDIAÍ

#### PORTARIA № 43, DE 29 DE JUNHO DE 2020

A DELEGADA SUBSTITUTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM JUNDIAÍ, no uso das atribuições que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB n° 314, de 13 de fevereiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de fevereiro de 2019, e o que consta do dossiê 13032.301011/2020-31, resolve:

Designar o Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil PAULO SÉRGIO JORDÃO FONSECA, matrícula Siapecad nº 65417, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Agente da Receita Federal do Brasil em Bragança Paulista, jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Jundiaí (SP), código FCPE 101.1.

## CÉLIA VENDRAMIN MARTINELLI

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 10ª REGIÃO FISCAL

#### PORTARIA № 254, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 10ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Cogep nº 323, de 27/05/2019, publicada no DOU de 30/05/2019, tendo em vista o que consta no Processo nº 13002.720136/2020-13, e, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, de 11/12/90, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora JESSICA DOS SANTOS, matrículas Siapecad nº 1980420, e Siape nº 2206132, Assistente Técnico-Administrativo, Classe A, Padrão IV, lotada na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Novo Hamburgo e com exercício na Agência da Receita Federal do Brasil em Canoas, a partir de 29/06/2020.

ADEMIR GOMES DE OLIVEIRA

## **BANCO CENTRAL DO BRASIL** ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO

## PORTARIA Nº 107.767, DE 1º DE JULHO DE 2020

A Diretora de Administração do Banco Central do Brasil, no uso da atribuição estabelecida pelo art. 14, inciso X, alínea "b", do Regimento Interno, divulgado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, com fundamento no art. 7º da Lei nº 13.974, de 7 de janeiro de 2020, e no art. 60, inciso II, da Lei nº 13.844, de 18 de junho de 2019, combinados com o art. 2º da Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995, no art. 23, inciso I, da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e no art. 3º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, resolve:

Art. 1º Atender a seguinte requisição: Servidora: JUSSARA DE LIMA RODRIGUES DE ANGELI

Cargo: Analista Matrícula: 6.052.573-8 Origem: Banco Central do Brasil

Para: Conselho de Controle de Atividades Financeiras (Coaf) Cargo: Chefe da Divisão de Regulação, código DAS 101.2

Ônus: Banco Central do Brasil (parágrafo único do art. 2º da Lei nº 9.007, de 1995)

Processo Eletrônico (PE): 177528

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CAROLINA DE ASSIS BARROS

## DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ORGANIZAÇÃO

# PORTARIA Nº 107.760, DE 1° DE JULHO DE 2020

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ORGANIZAÇÃO DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Conceder a VERA REGINA DE MACEDO ESPINDOLA pensão civil por morte, a partir de 26 de abril de 2020, como beneficiária do instituidor Sr. CARLOS HENRIQUE AZEREDO NEVES, matrícula 1.831.590-9, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 23, §4º, da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, c/c os arts. 74, 16, inc. I, e art 77, §2°, inc. V, alínea 'c', item 6, da Lei n° 8.213, de 24 de julho de 1991, tendo em vista o que consta do processo nº 175998.

MARCELO FORESTI DE MATHEUS COTA

# DEPARTAMENTO DO MEIO CIRCULANTE

# PORTARIA Nº 107.765, DE 1º DE JULHO DE 2020

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DO MEIO CIRCULANTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno do Banco Central, divulgado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, e alterações posteriores, resolve:

Art. 1º Designar o servidor Cesar Augusto de Souza Gomes, matrícula 1.992.411-9, para exercer, na condição de interino, no período de 3 a 31 de julho, a função comissionada de SUPERVISOR OPERACIONAL II, sigla FST-2, no componente Mecir/GTFOR, no Departamento do Meio Circulante.

Art. 2º Fica tornada sem efeito a designação do servidor que foi publicada por meio da Portaria nº 107.751, de 29 de junho de 2020, no Diário Oficial da União 1º de julho de 2020, Seção 2, página 19.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FELIPE BEER FRENKEL

## CONSELHO DE CONTROLE DE ATIVIDADES FINANCEIRAS

#### PORTARIA № 24, DE 1º DE JULHO DE 2020

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE CONTROLE DE ATIVIDADES FINANCEIRAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 23-A, do Decreto nº 9.989, de 26 de agosto de 2019, resolve:

Art. 1º Designar JORGE LUIZ ALVES CAETANO, matrícula SIAPE nº 0133136, para exercer o encargo de substituto eventual do Presidente do Conselho de Controle de Atividades Financeiras, código DAS 101.6, em seus afastamentos e impedimentos legais ou

regulamentares e na vacância do cargo.

Art. 2º Revogar a Portaria COAF nº 27, de 19 de setembro de 2019, publicada no DOU de 25 de setembro de 2019, Seção 2, pág. 24.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RICARDO LIÁO

## INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

## PORTARIA N° 746, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 40/GM/ME, de 30 de janeiro de 2020, resolve:

Designar MIGUEL ÂNGELO CARDOSO LAGO, matrícula nº 1.785.197, CPF nº 000.515.895-83, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador de Gestão da Experiência do Usuário, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão da Experiência do Usuário e Canais, da Diretoria de Atendimento.

LEONARDO JOSÉ ROLIM GUIMARÃES

## PORTARIA N° 747, DE 1º DE JULHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.746, de 8 de abril de 2019, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 40/GM/ME, de 30 de janeiro de 2020, resolve:

Designar PEDRO HENRIQUE ANDREKOWISK, matrícula nº 1.750.516, CPF nº 931.471.711-91, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador de Gestão de Canais, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão da Experiência do Usuário e Canais, da Diretoria de Atendimento.

LEONARDO JOSÉ ROLIM GUIMARÃES

## DIRETORIA DE BENEFÍCIOS

## PORTARIA N° 502, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL -INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

Dispensar, a contar de 1º de outubro de 2019, JOSE ZACARIAS MACHADO, matrícula nº 0.941.888, CPF nº 031.255.098-74, da Função Gratificada de Chefe de Seção de Manutenção, código FG 1, da Gerência-Executiva Juazeiro do Norte/CE, face sua aposentadoria.

ALESSANDRO ROOSEVELT SILVA RIBEIRO

# PORTARIA N° 503, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL -INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

Dispensar, a pedido, a contar de 20 de fevereiro de 2020, ROSANA PORTELA NEVES LOPES, matrícula nº 1.992.703, CPF nº 013.495.195-61, da Função Gratificada de Chefe de Seção Administração de Informações de Segurados, código FG 1, da Gerência-Executiva Feira de Santana/BA.

ALESSANDRO ROOSEVELT SILVA RIBEIRO

# PORTARIA N° 504, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR DE BENEFÍCIOS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL -INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, resolve:

Dispensar, a pedido, a contar de 1º de dezembro de 2019, GIULIANO TERNI, matrícula nº 1.564.211, CPF nº 360.260.088-29, da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG 3, da Agência da Previdência Social São Paulo - Pinheiros, vinculada à Gerência-Executiva São Paulo - Sul/SP.

ALESSANDRO ROOSEVELT SILVA RIBEIRO

# PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA

# PORTARIA № 53, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA JUNTO AO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, bem como consta no Processo Administrativo nº 00695.000541/2020-19, resolve:

Dispensar, a contar de 1/07/2020, CAROLINA SABOIA FONTENELE DE ARAUJO, matrícula nº 1.635.549, CPF: 857.669.501-44, da função de Chefe da Divisão de Composição Extrajudicial de Litígios, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Prevenção de Litígios da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS;

VIRGÍLIO ANTÔNIO RIBEIRO DE OLIVEIRA FILHO

# PORTARIA № 54, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA JUNTO AO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 3.189/PRES/INSS, de 14 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 222, de 18 de novembro de 2019, bem como consta no Processo Administrativo nº 00695.000541/2020-19, resolve:

Dispensar, a contar de 1/07/2020, CAROLINA SABOIA FONTENELE DE ARAUJO, matrícula nº 1.635.549, CPF: 857.669.501-44, do encargo de Substituta da Coordenadora de Monitoramento de Litígios, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Prevenção de Litígios da Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS.

VIRGÍLIO ANTÔNIO RIBEIRO DE OLIVEIRA FILHO





# SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - LESTE

## PORTARIA № 54, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O Gerente-Executivo do INSS São Paulo-Leste no uso das atribuições conferidas pelo Artigo 230, Inciso XXII, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 414/MDS, de 28/09/2017, publicada no D.O.U nº 188-A, Edição Extra, de 29/09/2017, e na forma da legislação vigente, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a Darci Galioni Grechi, na qualidade de esposa, beneficiária do ex-servidor aposentado Flávio Grechi, matrícula 753977, Classe D, Padrão II, do quadro de pessoal do INSS, a contar de 02/11/2019, data do óbito do ex-aposentado, cota integral do cálculo dos proventos do instituidor, com fundamento no art. 40, § 7º, I, da Constituição Federal, na redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 2003, combinado com os arts. 2º, I e 15 da Lei nº 10.887, de 2004, e arts. 215, 217 inciso IV "b", 222 inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, na redação dada pela Lei nº 13.846, de 2019. (Processo nº 35014.126492/2020-40).

CARLOS EDUARDO DE LIMA

# GERÊNCIA EXECUTIVA - A - SÃO PAULO - SUL SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA № 50, DE 29 DE JUNHO DE 2020

A SRA. CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA SÃO PAULO-SUL DO INSS/SP, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 235 da Portaria/MDS nº 414, de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A, de 29/09/2017, do Regimento Interno do INSS, e tendo em vista o que consta no processo SEI nº 35014.153342/2020-17, resolve:

Art. 1º Conceder pensão civil vitalícia a HELENA DI SPAGNA SOUZA, cônjuge do ex-servidor ARLINDO ZECHI DE SOUZA, matrícula SIAPE 0591648, aposentado no cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe "D", Padrão "III", a partir de 21/04/2020, data do óbito, com fundamento nos artigos 215, caput, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea 'b', item '6', da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, e combinado com o artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103, de 13/11/2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

KATARY ELIANE MEIRELLES DE CASTRO

# SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO RIO DE JANEIRO - NORTE SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 25, DE 24 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DA SEÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS/NORTE, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 235, Inciso I, alínea "b", do Regimento Interno aprovado pela PT nº 414, de 28.09.2017, publicado no DOU nº 188-A, de 29.09.2017 e tendo em vista o que consta do processo nº 35.014.134924/2020-96, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral ao servidor JULIO CESAR TORRES SANTOS, matrícula 0.630.206, ocupante do cargo de técnico do seguro social, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com a EC nº 103/2019, com base na última remuneração. Em consequência, declarar vago o referido cargo.

LUIZ ANDRADE SANTOS

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CAMPOS DOS GOYTACAZES SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 34, DE 1º DE JULHO DE 2020

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CAMPOS DOS GOYTACAZES/RJ, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 235 do Regimento Interno aprovado pela Portaria/MDS/GM nº 414 de 28/09/2017, publicada no DOU nº 188-A, de 29 de setembro de 2017, e tendo em vista o contido no processo nº 35014.159832/2020-52, resolve:

Conceder Pensão a ALFEU SALOMÃO, por morte da servidora ILMA MONTEIRO SALOMÃO, matrícula 0916090, a contar de 17/05/2020, ocupante do cargo de Técnico do seguro social, aposentada, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do óbito ocorrido em 17/05/2020, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pelo art. 23º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

ANTÔNIO CARLOS MUZZI

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CONTAGEM SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA № 12, DE 24 DE JUNHO DE 2020

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM CONTAGEM/MG, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 235, inciso I, alínea "b" da PT/MDS nº 414, de 28 de setembro de 2017, publicada no DOU nº 188A, de 29 de setembro de 2017, que aprova o Regimento Interno do INSS, e com base no contido no Processo 35014.153716/2020-96, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARILDA JOAQUIM DOS SANTOS, matrícula siape 0895761, Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV (NI), do Quadro Permanente deste Instituto, fundamentada no Art. 3º da EC-47/2005 combinado com o Art. 3º da EC-103/2019, com proventos mensais correspondentes ao vencimento do citado padrão acrescido da VPNI prevista no art. 62-A da Lei 8.112/90 e demais vantagens dispostas na legislação vigente.

MARISTELA CARDOSO DE ANDRADE

# PORTARIA Nº 13, DE 24 DE JUNHO DE 2020

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM CONTAGEM/MG, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 235, inciso I, alínea "b" da PT/MDS nº 414, de 28 de setembro de 2017, publicada no DOU nº 188A, de 29 de setembro de 2017, que aprova o Regimento Interno do INSS, e como base no contido no Processo 35014.153805/2020-32 resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição à servidora LAUDI ALMEIDA PEREIRA BRAGA, matrícula siape 0896308, Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV (NI), do Quadro Permanente deste Instituto, fundamentada no Art. 3º da EC-47/2005 combinado com o Art. 3º da EC-103/2019, com proventos mensais correspondentes ao vencimento do citado padrão acrescido das demais vantagens legais.

MARISTELA CARDOSO DE ANDRADE

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - JUIZ DE FORA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

## RETIFICAÇÃO

Na publicação das portarias números 15, 16 e 17 da SOGP/GEXJFR/INSS no DOU em 01/07/2020, Seção 2, página 23, referentes a concessão de aposentadoria voluntária aos servidores Márcio Leite Moretti, matrícula SIAPE n.º 0877592, Maria das Graças Mendonça Pinto, matrícula SIAPE n.º 0556222 e José Antônio Rocha Moraes, matrícula SIAPE n.º 0559610, onde se lê: "PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 2020", leia-se: "PORTARIAS DE 17 DE JUNHO DE 2020", mantendo-se os demais termos da publicação no DOU.

## SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

#### PORTARIA № 7.644, DE 26 DE JUNHO DE 2020

A SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 25 da Resolução CNSP nº 374, de 28 de agosto de 2019, e considerando o que consta no Processo nº 15414.626903/2019-49, resolve:

Art. 1º Remover, de ofício, o servidor RAPHAEL LINHARES DE ALCÂNTARA, matrícula Siape nº 1480613, CPF nº 057.855.897-10, da Coordenação de Serviços, Material e Patrimônio - COSEP, no Rio de Janeiro (RJ), para o Escritório de Representação da Susep em São Paulo - ERSSP, em São Paulo (SP), com fundamento no inciso I do parágrafo único do artigo 36, combinado com o artigo 18, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 2º O servidor deverá entrar em exercício no Escritório de Representação da Susep em São Paulo no prazo de dez dias da data de publicação desta portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SOLANGE PAIVA VIEIRA

#### PORTARIA № 7.645, DE 26 DE JUNHO DE 2020

A SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso de suas atribuições e conforme competências contidas na Portaria GME nº 10, de 17 de janeiro de 2019, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor RAPHAEL LINHARES DE ALCÂNTARA, matrícula Siape nº 1480613, para a Função Gratificada de Chefe do Escritório de Representação da Susep em São Paulo - ERSSP, código FG-1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor em 13 de julho de 2020.

SOLANGE PAIVA VIEIRA

# DIRETORIA TÉCNICA 1

# COORDENAÇÃO-GERAL DE REGIMES ESPECIAIS E AUTORIZAÇÕES

## PORTARIA № 369, DE 26 DE MAIO DE 2020

O COORDENADOR-GERAL DE REGIMES ESPECIAIS E AUTORIZAÇÕES DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso da competência delegada pela Superintendente da SUSEP, por meio da Portaria SUSEP nº 7.346, de 25 de abril de 2019, e considerando o disposto no artigo 12 da Lei Complementar nº 126, de 15 de janeiro de 2007, com base no artigo 11 do Anexo I, da Resolução CNSP nº 330, de 09 de dezembro de 2015, e o que consta do Processo SUSEP nº 15414.627616/2019-56, resolve:

Art. 1º Aprovar a nomeação do Sr. RENATO JOSÉ SANT'ANNA RÓSA como diretor e representante da XL CATLIN INSURANCE COMPANY UK LIMITED - ESCRITÓRIO DE REPRESENTAÇÃO NO BRASIL LTDA., em substituição ao Sr. HÉRCULES DE PAIVA FERREIRA PASCARELLI.

Art. 2º Comunicar que, nos termos do §1º do art. 15 do Anexo I da Resolução CNSP nº 330, de 2015, o representante do escritório de representação somente poderá entrar em relação com terceiros depois de ter sido arquivado, no registro público de empresas mercantis, o contrato social em que conste a sua nomeação para o exercício daquela função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS AUGUSTO PINTO FILHO

# FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO, DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

# PORTARIA Nº 188, DE 1º DE JULHO DE 2020

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso VIII do art. 9º da Portaria GM/MECON nº 10, de 17 de janeiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 18 de janeiro de 2019, alterada pela Portaria GM/MECON nº 18, de 28 de janeiro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 29 de janeiro de 2019, resolve:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 176 de 26 de junho de 2020, publicada na seção 2, página 122 do D.O.U de 29/06/2020,

ONDE SE LÊ: DISPENSAR Cláudia Cecília Marchiano (....) LEIA-SE: DISPENSAR a pedido, Cláudia Cecília Marchiano (...)

SE: DISPENSAR a pedido, Cláudia Cecília Marchiano (...)

FELIPE MEMOLO PORTELA

# Ministério da Educação

# GABINETE DO MINISTRO

# PORTARIA № 564, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO substituto, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso das competências específicas delegadas por meio do Decreto nº 3.669, de 23 de novembro de 2000, e considerando o que consta da Sindicância Investigativa nº 23123.002264/2019-25, resolve:

Art. 1º Reconduzir os trabalhos da Sindicância Investigativa designada pela Portaria nº 240, de 11 de fevereiro de 2020, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 30, de 12 de fevereiro de 2020, Seção 2, página 25, que teve como último ato a Portaria nº 404, de 16 de abril de 2020, publicada no DOU nº 74, de 17 de abril de 2020, Seção 2, página 24, visando à apuração de eventuais irregularidades administrativas constantes no Processo nº 23000.006445/2018-36, ante as razões apresentadas no Ofício nº 4/2020/COMISSÃO/CORREGEDORIA/MEC, de 16 de junho de 2020.

Art.  $2^{\circ}$  Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos, com base no art. 21 da Instrução Normativa  $n^{\circ}$  14, de 14 novembro de 2018, da Controladoria-Geral da União.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO PAULO VOGEL DE MEDEIROS

# PORTARIA Nº 569, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO substituto, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, considerando o disposto no art. 25, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º, inciso I, do





Decreto nº 3.644, de 30 de novembro de 2000, tendo em vista o que consta do Processo nº 23089.045076/2019-55, resolve:

Art. 1º Reverter a aposentadoria concedida a DAIANE AMARINS DA ROCHA, matrícula SIAPE nº 19422659, no cargo de Assistente em Administração, código de vaga nº 0681717, em virtude do contido no Laudo Médico Pericial nº 0.236.291/2019, emitido por junta médica da Universidade Federal de São Paulo - Unifesp, que declarou insubsistentes os motivos que a levaram à aposentadoria por invalidez, devendo a servidora exercer suas atribuições junto ao quadro de pessoal permanente da Unifesp.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO PAULO VOGEL DE MEDEIROS

#### PORTARIA № 570, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO substituto, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art.  $6^{\rm o}$  do Decreto  $n^{\rm o}$  9.794, de 14 de maio de 2019, com redação dada pelo Decreto nº 9.989, de 26 de agosto de 2019, resolve:

EXONERAR FABRÍCIO DE MEDEIROS CABRAL LIMA, Matrícula SIAPE nº 1242643, do cargo de Procurador-Chefe da Procuradoria-Geral Federal junto à Universidade Federal de Alagoas, código CD-4.

ANTONIO PAULO VOGEL DE MEDEIROS

#### PORTARIA N° 571, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO substituto, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, com redação dada pelo Decreto nº 9.989, de 26 de agosto de 2019, resolve:

NOMEAR IALDO BEZERRA PEREIRA, Matrícula SIAPE nº 1120355, para exercer o cargo de Procurador-Chefe da Procuradoria-Geral Federal junto à Universidade Federal de Alagoas, código CD-4.

ANTONIO PAULO VOGEL DE MEDEIROS

## SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIA N° 949, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve:

Designar TATIANE EWERTON ALVES, MATRÍCULA SIAPE nº 1338113, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, Código FCPE-101.3, da Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica da Diretoria de Desenvolvimento da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica -SETEC-MEC, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

ANTONIO PAULO VOGEL DE MEDEIROS

#### PORTARIA N° 950, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em observância ao disposto no Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e no uso da competência que lhe foi delegada pelos art. 1º e 2º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, resolve: Nomear JONATHAN FERNANDO TEIXEIRA, CPF nº 724.855.\*\*\*-44, para exercer

o cargo de Coordenador, Código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Materiais Didáticos da Diretoria de Articulação e Apoio às Redes de Educação Básica da Secretaria de Educação Básica deste Ministério - SEB-MEC.

ANTONIO PAULO VOGEL DE MEDEIROS

# PORTARIA № 951, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pela alínea "f", inciso I, do art. 1º da Portaria MEC nº 205, de 6 de fevereiro de 2020, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017, e demais informações que constam do processo nº 23076.003526/2020-22, resolve:

Art. 1º Ceder o servidor JOSE FERNANDO THOME JUCA, matrícula nº 2130650, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, pertencente ao Quadro de Pessoal do (a) Universidade Federal de Pernambuco, para exercício junto ao Governo do Estado de Pernambuco.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cessionário.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ANTONIO PAULO VOGEL DE MEDEIROS

# SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

# PORTARIA № 257. DE 16 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS, no uso das atribuições e tendo em vista a Portaria MEC nº 1.239, de 1º de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 2 de julho de 2019, decide que:

Art. 1º Fica autorizado o enquadramento dos servidores, relacionados no Anexo I desta Portaria, ocupantes do cargo de Professor dos extintos Territórios do Amapá, de Roraima e de Rondônia, na carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, estruturada pela Lei nº 12.772, de 28 de dezembro de 2012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ EDUARDO COUTO RIBEIRO

# ANEXO I

Νo	PROCESSO	SERVIDOR	ORIGEM
1	05504.027408/2018-17	JOSÉ FREITAS DE SOUZA	AMAPÁ
2	05504.003975/2018-70	BENEDITO FARIAS FILHO	AMAPÁ
3	05504.027315/2018-84	MÔNICA DO SOCORRO RAMOS	AMAPÁ
4	05502.004800/2018-08	EVANESSE SOUZA NASCIMENTO DO BOMFIM	RORAIMA
5	03125.010853/2018-79	RAIMUNDA DA COSTA ALMEIDA	RONDÔNIA
6	03125.003442/2018-27	RUBENS NONATO MATIAS	RONDÔNIA
7	03125.002312/2018-77	ALBERTINA SILVA DUARTE	RONDÔNIA
8	03125.010678/2018-10	MARIA JOSÉ DE OLIVEIRA NASCIMENTO	RONDÔNIA
9	03125.004342/2018-18	ABIGAIL DA SILVA LIMA	RONDÔNIA
10	03125.019422/2018-78	ILSE BURG	RONDÔNIA
11	03125.010912/2018-17	ELIZABETH PLÁCIDO AYZDE	RONDÔNIA
12	03125.010721/2018-47	MARIA LUÍZA DE FARIA SANTOS	RONDÔNIA
13	03125.025391/2018-94	CARMELITA DE ARAÚJO COSTA	RONDÔNIA
14	05504.003917/2018-46	BENEDITO DA SILVA BRITO	AMAPÁ
15	03125.010787/2018-37	MARIA GRACIANA RIBEIRO CANTANHEDE	RONDÔNIA

16 03125.010909/2018-95 MARIA CONSUELO OLIVEIRA FERNANDES RONDÔNIA 17 05502.006204/2018-54 MARIA DE LOURDES LIRA MELO **RORAIMA** 18 | 05502.004418/2018-96 | RAIMUNDO ALEXANDRE DA SILVA **RORAIMA** 19 | 05504.027466/2018-32 | VALDIRA DA SILVA MIRANDA AMAPÁ

ISSN 1677-7050

## PORTARIA Nº 275, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS, no uso de suas atribuições, conforme competência delegada pela Portaria MEC nº 849, de 22 de abril de 2019, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 3.555, de 8 de agosto de 2000, alterado pelo Decreto nº 3.693, de 20 de dezembro de 2000; e na Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, resolve:

Art. 1º A Portaria nº 120, de 6 de março de 2020, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva do Ministério da Educação, publicada no Diário Oficial da União, de 10 de março de 2020, Seção 2, página 23, passa a vigorar com as seguintes alterações:

"Art. 1º		
IX - Paulo Ronaldo dos Santos, matrícula Siape nº 1342553. " (NR)		
"Art. 2º		
IX - Paulo Ronaldo dos Santos, matrícula Siape nº 1342553. " (NR)		
"Art. 3º		
I - Subsecretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação - STIC:		
a) Luanna Siqueira de Assis, matrícula Siape nº 1588472;		
b) Atílio Emanuel de Sales Souza, matrícula Siape nº 1514383; e		
c) Wanderley Welder de Souza, matrícula Siape nº 1485991.		
" (NR)		
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.		

JOSÉ EDUARDO COUTO RIBEIRO

# SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

### PORTARIA № 289, DE 22 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Decreto nº 10.195, de 30 de dezembro de 2019, e considerando o disposto no artigo 4º da Portaria MEC nº 306, de 26 de março de 2015, , resolve:

Art. 1º Designar os Membros Integrantes, Coordenador, Coordenador-Adjunto e Presidente da Comissão de Acompanhamento e Monitoramento de Escolas Médicas -CAMEM, nos termos da Portaria Normativa nº 15, de 22 de julho de 2013, e nos termos da Portaria Normativa nº 306, de 26 de março de 2015:

I - ADEMIR GARCIA REBERTI - Membro Integrante;

II - ALDEMAR ARAUJO CASTRO - Membro Integrante;

III - ALUISIO MARÇAL DE BARROS - Membro Integrante;

IV - ANA CRISTINA RIBEIRO ZOLLNER - Membro Integrante;

V - ANDRÉ LUIZ DOS SANTOS CABRAL - Membro Integrante; VI - ANTÔNIO CARLOS SANSEVERO MARTINS - Membro Integrante;

VII - BEATRIZ FERNANDES DIAS - Membro Integrante;

VIII - CÉLIO FERNANDO DE SOUSA RODRIGUES - Membro Integrante;

IX - CLAUDIA MARTINS DE VASCONCELLOS MIDÃO - Membro Integrante;

X - DIONE TAVARES MACIEL - Membro Integrante;

XI - GEORGE DANTAS DE AZEVEDO - Membro Integrante;

XII - GUILHERME DE MENEZES SUCCI - Membro Integrante; XIII - IPOJUCAN CALIXTO FRAIZ - Membro Integrante;

XIV - IVALDO DA SILVA - Membro Integrante;

XV - JOÃO CARLOS DE SOUZA CORTES JUNIOR - Membro Integrante; XVI - JOSÉ WELLINGTON ALVES DOS SANTOS - Membro Integrante;

XVII - LANUZA BORGES OLIVEIRA - Membro Integrante; XVIII - LINO SIEIRO NETO - Membro Integrante;

XIX - LUCIA CHRISTINA IOCHIDA - Coordenadora-Adjunta;

XX - LUIZ CARLOS BODANESE - Membro Integrante;

XXI - LUIZ FERNANDO KEHL - Membro Integrante;

XXII - MAGALI DA SILVA SANCHES MACHADO - Membro Integrante; XXIII - MARCELO DI BONIFÁCIO - Membro Integrante;

XXIV - MARIA CRISTINA DE ANDRADE - Membro Integrante;

XXV - MARIA CRISTINA MAZZETTI SUBTIL - Membro Integrante;

XXVI - MARIA JOSÉ SPARÇA SALLES - Membro Integrante;

XXVII - MARIA TERESA RIGGIO DE LIMA-LANDMAN - Membro Integrante;

XXVIII - MAURO SHOSUKA ASATO - Coordenador; XXIX - MICHELLE ALVES VASCONCELOS PONTE - Membro Integrante;

XXX - MILENA COELHO FERNANDES CALDATO - Membro Integrante; XXXI - OLAVO FRANCO FERREIRA FILHO - Membro Integrante:

XXXII - PAULO HENRIQUE D'ANGELO SEIXAS - Membro Integrante;

XXXIII - RICHARD HALTI CABRAL - Membro Integrante;

XXXIV - RUY GUILHERME SILVEIRA DE SOUZA - Membro Integrante;

XXXV - SÉRGIO HENRIQUE DA SILVA SANTOS - Presidente; XXXVI - SHEYLA RIBEIRO ROCHA - Membro Integrante;

XXXVII - SUMAIA INATY SMAIRA - Membro Integrante;

XXXVIII - TÂNIA DENISE RESENER - Membro Integrante;

XXXIX - TATIANA MENEZES GARCIA CORDEIRO - Membro Integrante; XL - VANESSA DALVA GUIMARÃES CAMPOS - Membro Integrante.

Art. 2º Esta Portaria substitui a Portaria SESu nº 90, de 03 de fevereiro de 2020.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WAGNER VILAS BOAS DE SOUZA

# CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

# PORTARIA Nº 426, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial de nº 1735 de 11 de outubro de 2019, publicada no DOU de 15 subseqüente e tendo em vista o que consta do Processo Eletrônico nº 23062.014304/2020-87. resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, a partir de 24/06/2020, de acordo com o artigo 40 § 7º item I da CF/88, com redação dada pela Emenda Constitucional 103/2019, c/c artigos 23 e 24, da Emenda Constitucional 103/2019, c/c Lei 13.135/2015, c/c artigo 217 inciso I, da Lei 8.112/90, a MARIA DO CARMO OLIVEIRA BORBA, viúva do aposentado instituidor ADEMAR ANDRE DE BORBA, falecido em 24/06/2020.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS





# **COLÉGIO PEDRO II** PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA № 1.252, DE 1º DE JULHO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Rescindir por término, a partir de 10 de julho de 2020, com fundamento no artigo 12, inciso I da Lei nº 8.745/93, os contratos dos Professores Substitutos de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, abaixo relacionados:

PROFESSOR(A)	DISCIPLINA	MATRÍCULA
MICHELE JORGE DOS SANTOS DE SOUZA	Primeiro Segmento	3143494
RAFAEL MARTINS FELICIO JÚNIOR	Administração	1606223
FÁBIO DE FRANÇA MOREIRA	Biologia	2765931
MARIA DA CONCEIÇÃO BATISTA DOS SANTOS	Biologia	1023339
MARCOS NEVES SIQUEIRA	Filosofia	3140668
MARIANA DE ARAUJO ABDALAD	Geografia	3122170
FELIPE DA SILVA SOUZA	Matemática	3122946
CAMILA MONTINHO DA SILVA	Português	3149628
FERNANDA DE AQUINO ARAÚJO MONTEIRO	Português	3143566
WALTER DE OLIVEIRA CAVALCANTI ALVES	Português	3139631

#### VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

#### PORTARIA Nº 1.250, DE 1º DE JULHO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Retificar a Portaria nº 1248 de 30 de junho de 2020, publicada no D.O.U. de 1 de julho de 2020, seção 2, página 26, que concedeu Pensão Civil, a IGOR DE CASTRO DA ROCHA, onde se lê: IGOR DE CASTRO ROCHA, leia-se: IGOR DE CASTRO DA ROCHA. Processo 23040.002068/2020-12.

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

# FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

#### PORTARIA № 406, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º, Inciso III, da Portaria n. º 205, de 6 de fevereiro de 2020, e no Decreto n. º 9.007, de 20 de março de 2017, resolve:

Designar FELIPE NEVES DE CARVALHO para exercer o encargo de substituto da Coordenação de Compras Nacionais para a Educação, Código FCPE-101.3, da Coordenação-Geral de Mercado, Qualidade e Compras da Diretoria de Administração do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no período de 22 de junho de 2020 a 9 de julho de 2020.

MARCELO LOPES DA PONTE

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE ALAGOAS**

# PORTARIA Nº 2.306, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeado pelo Decreto de 10 de junho de 2019, publicado no D.O.U. de 11/06/2019, Seção 2, Pág. 01, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.020642/2020-04, de 03.06.2020, resolve:

Conceder pensão vitalícia, a partir de 28 de maio de 2020, em favor de Nilza Angelita Sady Martins, na condição de cônjuge do ex-servidor falecido em atividade André Luiz Novaes Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1076872, Cargo Professor do EBTT, Classe D, Nível 403, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento nos artigos 217, inciso I; 222, inciso VII, alínea "b", item "6" da Lei nº 8.112/90, alterados pela Lei nº 13.135/2015, combinado com os artigos 23, 24 e 26 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

# CARLOS GUEDES DE LACERDA

# PORTARIA Nº 2.307, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeado pelo Decreto de 10 de junho de 2019, publicado no D.O.U. de 11/06/2019, Seção 2, Pág. 01, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.020755/2020-00, de 04.06.2020, resolve:

Conceder pensão temporária, a partir de 28 de maio de 2020, em favor de João Gabriel Ferreira Pinheiro Oliveira, na condição de filho do ex-servidor falecido em atividade André Luiz Novaes Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1076872, Cargo Professor do EBTT, Classe D, Nível 403, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento nos artigos 217, inciso IV, a; 222, inciso IV da Lei nº 8.112/90, alterados pela Lei nº 13.135/2015, combinado com os artigos 23, 24 e 26 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

# CARLOS GUEDES DE LACERDA

# PORTARIA Nº 2.308, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, nomeado pelo Decreto de 10 de junho de 2019, publicado no D.O.U. de 11/06/2019, Seção 2, Pág. 01, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.020764/2020-92, de 04.06.2020, resolve:

Conceder pensão temporária, a partir de 28 de maio de 2020, em favor de Mellyne Araújo Dias Oliveira, na condição de filha do ex-servidor falecido em atividade André Luiz Novaes Oliveira, Matrícula SIAPE nº 1076872, Cargo Professor do EBTT, Classe D, Nível 403, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento nos artigos 217, inciso IV, a; 222, inciso IV da Lei nº 8.112/90, alterados pela Lei nº 13.135/2015, combinado com os artigos 23, 24 e 26 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

# CARLOS GUEDES DE LACERDA

## CAMPUS MARECHAL DEODORO

#### PORTARIA Nº 2.321, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS MARECHAL DEODORO/AL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.875/GR de 19 de junho de 2019, expedida pelo Reitor do Instituto Federal de Alagoas, publicada no D.O.U. no dia 21 de junho de 2019, resolve:

Designar a servidora MAYARA ROMEIRO LINS BEIROUTI, ocupante do cargo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 2243572, para o encargo de substituta da Direção Administrativa, código CD-03, vinculado a Direção Geral do Campus Marechal Deodoro, em virtude de férias da titular, pelo período de 06 a 21 de julho de 2020.

EDER JUNIOR CRUZ DE SOUZA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DO AMAZONAS**

## PORTARIA Nº 831, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere o Decreto Presidencial de 10/06/2019, publicado no DOU Nº 111, de 11/06/2019, Seção 2, pág. 1, e; CONSIDERANDO o teor do Processo nº 23443.010805/2020-18 de 12/06/2020; CONSIDERANDO o teor do Parecer nº 181-CGL/DGP/REITORIA-IFAM, de 24/06/2020, resolve: I. CONCEDER pensão vitalícia à senhora MARIA VALDIRA CABRAL DE SOUZA, pelo falecimento do servidor aposentado EDIVALDO FERREIRA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 0267639, protrido em 03 de junho de 2020, de acordo com o disposto no insiste la de Attigo

0267639, ocorrido em 03 de junho de 2020, de acordo com o disposto no inciso I do Artigo 217 da lei nº 8.112/90, Artigo 222, alínea "b" inciso VII, nova redação dada pela Lei nº 13.135/2015, Artigo 23, c/c o § 4º do Artigo 11, da Emenda Constitucional nº 103/2019. II - Os efeitos financeiros desta concessão retroagem a data de 03 de junho de 2020.

# ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

# PORTARIA Nº 848, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere o Decreto Presidencial de 10/06/2019, publicado no DOU nº 111, de 11/06/2019, Seção 2, pág. 1, e; CONSIDERANDO o teor do requerimento da servidora abaixo mencionada, processado sob o nº 23443.011024/2020-32, de 17/06/2020; CONSIDERANDO o teor do Parecer nº 122-CDAP/DGP/REITORIA/GR-IFAM, de 26/06/2020, resolve:

PRORROGAR, pelo período de 18/09/2020 a 17/03/2021, o Afastamento do País da servidora SIMONE COSTA DA SILVA - ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 2204594, lotada no campus São Gabriel da Cachoeira, para concluir o Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Gestão, da Universidade de Aveiro, em Nível de MESTRADO, na cidade de Aveiro - Portugal, com ônus limitado ao IFAM, de acordo com inciso II, do art. 1º, do Decreto nº 91.800/95, com fulcro nos arts. 30 e 31 da Resolução nº 38-CONSUP/IFAM/2017.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

# PORTARIA Nº 2.408, DE 30 DE JUNHO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23278.005094/2020-19, resolve:

Art. 1º - Dispensar o servidor CAIO CÉSAR TOURINHO MARQUES, matrícula SIAPE 1216464, da função de Assistente da Procuradoria da Reitoria, FG-01, para o qual foi designado através da Portaria nº 1.381, de 13/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 22/09/2010.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA

# PORTARIA № 2.409, DE 30 DE JUNHO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23278.001427/2020-22, resolve:

Art. 1º - Designar a servidora MARIUCHA SILVEIRA PONTE, ocupante do cargo efetivo de Programadora Visual, matrícula SIAPE 2269311, para exercer a função de Coordenador (a) de Seleção da Reitoria, FG-01.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

LUZIA MATOS MOTA





17

## PORTARIA № 2.410, DE 30 DE JUNHO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Decreto de 23/12/2019, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2019, considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.373, de 18/07/2019, publicada no Diário Oficial da União de 19/07/2019, e tendo em vista o teor do Processo Administrativo nº 23278.001917/2020-29, resolve:

Art. 1º - Designar a servidora VALÉRIA BRANDÃO SOUZA, ocupante do cargo efetivo de Nutricionista - Habilitação, matrícula SIAPE nº 2324320, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo comissionado de Diretor (a) Geral do campus Euclides da Cunha, código CD-02, durante os afastamentos e/ou impedimentos legais ou regulamentares do titular, e na vacância do referido cargo.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### LUZIA MATOS MOTA

## DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE QUALIDADE DE VIDA

#### PORTARIA Nº 2.301, DE 17 DE JUNHO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do Processo nº23278003594/2020-16, datado de 16.04.2020, resolve:

Art.1º - CONCEDER pensão civil vitalícia a IOLANDA SOARES DE ALMEIDA FREIRE, na condição de cônjuge do servidor Lindolfo Freire dos Santos, matrícula n°0268180, falecido em 12/04/2020, com fundamento nos artigos artigos 23 e 24 da Emenda Constitucional nº 103/2019 em interpretação conjunta com os artigos 16, 74 e 77 da Lei nº 8.213/1991, a partir da data do óbito.

#### LUZIA MATOS MOTA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

## CAMPUS CONCÓRDIA

#### PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Concórdia, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 104 de 28/01/2020, publicada no DOU de 29/01/2020, subdelegado pela Portaria № 2188/2019 IFC, considerando o que consta no Parecer de Força Executória 041/2019, datado de 05/09/2019 resolve:

 $N^{\circ}$  255 - Art.  $1^{\circ}$  - DISPENSAR, o servidor THIAGO LUIZ MORETTO, ocupante do cargo de TÉCNICO EM ALIMENTOS E LATICÍNIOS, SIAPE 1667396, da função gratificada - Chefe do Centro de Ciência e Tecnologia de Alimentos (CCTA), código FG - 4;

 $N^{\rm o}$  256 - Art. 1º - DISPENSAR, o servidor CÉSAR ANTÔNIO SCHNEIDER, ocupante do cargo de TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA, SIAPE 31454137, da Função Gratificada - Assessor da coordenação de gestão de pessoas, código FG - 3;

 $N^{\circ}$  257 - Art.  $1^{\circ}$  - DESIGNAR, o servidor CÉSAR ANTÔNIO SCHNEIDER, ocupante do cargo de TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA, SIAPE 1454137, para a Função Gratificada - Assessor da coordenação de gestão de pessoas, código FG - 4;

 $N^{\circ}$  260 - Art.  $1^{\circ}$  - DESIGNAR, a servidora SILVETE MOTERLE, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, SIAPE 1916828, para a Função Gratificada de - Chefe do Setor Financeiro, código FG - 3;

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# RUDINEI KOCK EXTERCKOTER

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

# PORTARIA № 680, DE 18 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, nomeado pelo Decreto de 30 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União em 31 de janeiro de 2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante nos autos do Processo nº 23264.000288/2020-79, resolve:

Art. 1º - Atualizar, conforme discriminado no quadro abaixo, a relação dos titulares e/ou substitutos, responsáveis pelas atividades administrativas de Ordenadores de Despesas e Gestores Financeiros do campus de Acaraú.

UNIDADE GESTORA-CAMPUS Acaraú			
Função Nome		CPF	Matrícula SIAPE
Ordenador de Despesa	Manoel Paiva de Araújo Neto	005.435.983-06	2018591
Ordenador de Despesa Substituto	Camila Matos Viana	015.758.934-01	3161920
Gestor Financeiro	Marcela da Silva Melo	995.771.783-91	1841955
Gestor Financeiro Substituto	Alex José Bentes Castro	579.372.902-00	1749624

Art. 2º - Revogar a Portaria nº 968/GABR/REITORIA, de 09 de novembro de 2018. Art. 3º - Estabelecer que esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

# VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

# PORTARIA № 711, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, nomeado pelo Decreto de 30 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União em 31 de janeiro de 2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante nos autos do Processo nº 23263.002108/2019-60, resolve:

Art. 1º Atualizar, conforme discriminado no quadro abaixo, a relação dos titulares e/ou substitutos, responsáveis pelas atividades administrativas de Ordenadores de Despesas e Gestores Financeiros do campus Canindé:

UNIDADE GESTORA - CAMPUS CANINDÉ			
FUNÇÃO	SERVIDOR	SIAPE	CPF
Ordenador de despesa	Francisco Antônio Barbosa Vidal	1794920	426.858.773-04
Ordenador de despesa substituto	Eduardo Dalle Piagge Filho	1986970	014.668.548-20
Gestor Financeiro	Erivânia Maria Sousa Gomes	1890908	650.360.183-20
Gestor financeiro substituto	Antônio Guilherme da Silva Viana	2163431	042.539.563-43

Art. 2º Revogar a Portaria nº 570/GR, de 22 de junho de 2017 (DOU Nº 121, de 27.06.17, Seção 2, Pág.18)

Art. 3º Estabelecer que esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

# VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

## PORTARIA Nº 715, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, nomeado pelo Decreto de 30 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União em 31 de janeiro de 2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante nos autos do Processo nº 23262.001270/2020-12, resolve:

vista o constante nos autos do Processo nº 23262.001270/2020-12, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 30/06/2020, o servidor PEDRO LUIS SARAIVA BARBOSA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 2408695, integrante do quadro permanente deste Instituto, da função comissionada, como titular da Coordenadoria do Curso de Bacharelado em Sistemas de Informação, do campus Cedro, código FCC, para a qual fora designado mediante a Portaria nº 58/DG/Cedro, de 30 de maio de 2018. (DOU de 05/06/2018).

Art. 2º Designar ELIAS PAULINO MEDEIROS, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 1263698, integrante do quadro permanente deste Instituto, para exercer a função comissionada, como titular da Coordenadoria do Curso de Bacharelado em Sistemas de Informação, do campus Cedro, código FCC.

Art. 3º Estabelecer que a presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE

## PORTARIA № 443, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, páginas 19 a 27 e o Decreto Presidencial de 03 de abril de 2020, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2020.

CONSIDERANDO: O Ofício N.º 82/2020 - REIT/IFFLU, de 30 de junho de 2020 e o Ofício N.º 83/2020 - REIT/IFFLU, de 30 de junho de 2020, constantes do Processo N.º 23317.003327.2020-27; resolve:

Art. 1.º DISPENSAR a servidora MARCELLE SILVA LAGE, Matrícula SIAPE 2765533,do quadro permanente deste IFFluminense, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, lotada na Reitoria, da função de Secretária do Gabinete da Reitoria, código FG-1.

Art. 2.º DESIGNAR a servidora MAYRA MACHADO DA VEIGA, Matrícula SIAPE 2161086, do quadro permanente deste IFFluminense, ocupante do cargo de Secretária Executiva, lotada na Reitoria, para ocupar a função de Secretária do Gabinete da Reitoria, código FG-1.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

#### PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 13 de março de 2020, publicado no DOU de 16 de março de 2020, Seção 2, página 3, e considerando a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no DOU de 30 de dezembro de 2008, resolve:

 $N^{\circ}$  1.012 - Considerando o Processo Eletrônico  $n^{\circ}$  23219.000648.2020-88, exonerar a servidora SUZANY FAINY GONÇALVES, Assistente de Aluno, Matrícula SIAPE 1993808, do cargo em Comissão de Gerente de Pesquisa Substituta, Código CD-04, do Campus Urutaí, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.

Nº 1.013 - Considerando o Processo Eletrônico nº 23219.000648.2020-88, nomear a servidora LUCIANA ARAÚJO NOLETO, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 1641698, para exercer o cargo em Comissão de Gerente de Pesquisa Substituta, Código CD-04, do Campus Urutaí, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano

# ELIAS DE PÁDUA MONTEIRO

# RETIFICAÇÃO

NA Portaria  $n^{\circ}$  939, de 08.06.2020, publicada no DOU de 09.06.2020, Seção 2, página 22, onde se lê: "...com fundamento nos artigos 215 e 217, Inciso I, da Lei  $n^{\circ}$  8112/1990, ...", leia-se: ""...com fundamento nos artigos 215 e 217, Inciso III, da Lei  $n^{\circ}$  8112/1990, ...".

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

# PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado por Decreto Presidencial de 4 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 5/10/2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

№ 1.050 - Considerando o que consta no Processo 23738.000263/2020-51, nomear a servidora MÁRCIA CRISTINA DE SOUZA CABRAL, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, Matrícula SIAPE nº 2295736, para, em substituição, exercer o cargo de Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Câmpus Valparaíso de Goiás do IFG, Código CD-4, UORG-397, no período de 13 a 26 de julho de 2020, em virtude de férias da titular.

 $N^{\rm o}$  1.053 - Considerando o que consta no Processo 23721.000428/2020-74, nomear o servidor PAULO EDUARDO MARTINS DE OLIVEIRA, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Aluno, Matrícula SIAPE nº 2402477, para, em substituição, exercer o cargo de Gerente de Administração do Câmpus Águas Lindas de Goiás do IFG, Código CD-4, UORG-333, no período de 20 a 29 de julho de 2020, em virtude de férias do titular.

№ 1.054 - Considerando o que consta no Processo 23372.000862-2020-61, nomear a servidora DENISE TALITHA SOARES CARNEIRO, ocupante do cargo efetivo de Economista, Matrícula SIAPE nº 1938833, para, em substituição, exercer o cargo de Diretora de Gestão Acadêmica da Pró-Reitoria de Ensino do IFG, Código CD-3, UORG-93, no período de 13 a 27 de julho de 2020, em virtude férias do titular.

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

# PORTARIA Nº 1.342, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR SUBSTITUTO NO EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria IFMT nº 891, de 24/04/2017; e considerando o Ofício nº 21/2020 - TGA-GAB/TGA-DG/CTGA/RTR/IFMT, de 01/07/2020, resolve:

I - Dispensar, o servidor JOSEANO LIRA SANTOS, matrícula SIAPE nº 1334709, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus Avançado Tangará





da Serra, da função comissionada de Coordenador do Curso Técnico em Recursos Humanos, código FCC.

II - Designar, o servidor MICHAEL ALVES DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1961641, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT Campus Avançado Tangará da Serra, para exercer a função comissionada de Coordenador do Curso Técnico em Recursos Humanos, código FCC.

III - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.
 IV - Cientifiquem-se e cumpram-se.

## WANDER MIGUEL DE BARROS

# CAMPUS BARRA DO GARÇAS

## PORTARIA Nº 40, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS BARRA DO GARÇAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/IFMT nº 856 de 19.04.2017, publicada no D.O.U. de 20.04.2017, resolve:

I - Designar os servidores efetivos abaixo relacionados para compor a Comissão de Pregão deste IFMT - Campus Barra do Garças, para condução dos procedimentos administrativos de aquisição e contratação por meio da modalidade Pregão Eletrônico: PREGOEIRO: ALINE FERNANDA HAAS, Matrícula SIAPE: 1860875 EQUIPE DE APOIO: JOSIANE HONÓRIO CARVALHO, Matrícula SIAPE: 2086268 MARGARIDA SILVA DE ARAÚJO, Matrícula SIAPE: 1941739 II - O pregão funcionará por convocação prévia, com o Pregoeiro e no mínimo dois servidores da Equipe de Apoio; III - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação, com validade de um

LEANDRO MIRANDA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DE MINAS GERAIS**

#### PORTARIA № 708, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019, Seção 2, página 01; considerando o artigo  $^{49}$  da portaria  $^{9}$  404 de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial  $^{9}$  85 de 07 de maio de 2009 e a Portaria  $^{9}$  18 de 7 de janeiro de 2020, resolve:

Art. 1º AUTORIZAR a prorrogação do afastamento do País, para o período de 25 de julho a 25 de outubro de 2020 , trânsito incluso, ao servidor Thiago Ferreira Quilice, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Campus Ouro Branco, matrícula SIAPE 2363360 , para que o mesmo possa dar continuidade ao estágio doutoral (doutorado sanduíche) na Universidade de Salamanca, Espanha, com ônus limitado ao IFMG .

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação KLEBER GONÇALVES GLÓRIA

# **CAMPUS GOVERNADOR VALADARES**

## PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS GOVERNADOR VALADARES, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.331, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22; e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção2, pág.20; e pela Portaria IFMG nº 1174, de 20 de setembro de 2019, publicada no DOU de 23 de setembro de 2019, Seção 2, pág.29, e Termo de Posse do dia 24/10/2019, resolve:

№ 79 Art. 1º. EXONERAR, a pedido, o servidor Renato Rechieri de Oliveira ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula no SIAPE nº 2040487, da função de Diretor de Administração e Planejamento do IFMG campus Governador Valadares, Cargo de Direção - CD 4, a partir do dia 01 de julho de 2020.

Nº 80 Art. 1º. EXONERAR, o servidor Peter Franklin Ribeiro de Souza, ocupante do cargo de Técnico em Eletrotécnica matrícula SIAPE nº 1273256, da função de Diretor de Administração e Planejamento Substituto do IFMG campus Governador Valadares, nos impedimentos legais do titular, Cargo de Direção - CD 4, a partir do dia 01 de julho de 2020.

№ 81 Art. 1º. DISPENSAR o servidor ELVÉCIO BARBOSA SILVA ocupante do cargo de auxiliar em administração matrícula SIAPE nº 2180513 da função de Chefe do Setor de Almoxarifado e Patrimônio - FG 2, a partir do dia 01 de julho de 2020.

№ 82 Art. 1º. NOMEAR, o servidor Peter Franklin Ribeiro de Souza ocupante do cargo de Técnico em Eletrotécnica matrícula SIAPE nº 1273256, para a função de Diretor de Administração e Planejamento do IFMG campus Governador Valadares, Cargo de Direção -CD 4, a partir do dia 01 de julho de 2020.

№ 83 Art. 1º. NOMEAR a servidora Deise Christian Silva Caldas, ocupante do cargo de Administradora matrícula SIAPE nº 1190146, para a função de Diretora de Administração e Planejamento Substituta do IFMG campus Governador Valadares, nos impedimentos legais

do titular, Cargo de Direção - CD 4, a partir do dia 01 de julho de 2020.

Art. 2º. Determinar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as

providências cabíveis à aplicação destas portarias. Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WILLERSON CUSTÓDIO DA SILVA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, e o que consta no Processo nº 23391.000648/2019-43, resolve:

№ 552 - Dispensar, o servidor KAIQUE MESQUITA CARDOSO, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 2311482, SIAPECAD nº 02066736, da função de Coordenador(a) do curso Técnico em Agroecologia Integrado ao Ensino Médio, FCC - 01, do(a) Campus Araçuai. Efeitos a partir da publicação no DOU.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, e o que consta no Processo nº 23396.001931/2020-86, resolve:

№ 553 - Dispensar, a servidora BRUNA CASTRO PORTO, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 2262579, SIAPECAD nº 02029621, da função de Coordenador(a) do Curso de Bacharelado em Engenharia de Alimentos, FCC - 01, do(a) Campus Salinas. Efeitos a partir da publicação no DOU.

№ 554 - Designar, a servidora ISIS CELENA AMARAL, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 2262381, SIAPECAD nº 02029483, para exercer a função de Coordenador(a) do Curso de Bacharelado em Engenharia de Alimentos, código FCC - 01, do(a) Campus Salinas. Efeitos a partir da publicação no DOU

JOSÉ RICARDO MARTINS DA SILVA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

#### PORTARIA № 1.002, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA, nomeado pelo Decreto Presidencial de 22-10-2018, publicado no Diário Oficial da União em 23-10-2018, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no processo nº 23326.001139.2020-55, resolve:

Art. 1º Alterar o período de afastamento do país do(a) servidor(a) Elaine Cristina Batista de Oliveira, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 2633153, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Campus João Pessoa, objetivando participar de Curso de Língua Inglesa na St Giles Language Centres, a ser realizado na cidade de Vancouver - Canadá, com ônus limitado, concedido através da portaria nº 2.301 - Reitoria/IFPB, de 04-10-2019, passando o período de 03-01-2020 a 05-07-2020 para 03-01-2020 a 06-02-2020.

CÍCERO NICÁCIO DO NASCIMENTO LOPES

## CAMPUS ESPERANÇA

## PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O Diretor Geral Substituto do Campus Esperança do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, designado pela Portaria 40/2020, de 29 de junho de 2020, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Portaria 2628/2019 - REITORIA/IFPB, de 28 de novembro de 2019, resolve:

№ 42 - Dispensar a servidora HOZANA LIRA DA COSTA, CPF nº. 067.516.904-60, Pedagogo-Área do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, da Função de Coordenador Pedagógico e de Apoio ao Estudante do Campus Esperança, Código FG-02;

№ 43 - Designar o servidor FÁBIO EVANGELISTA SOARES, CPF nº. 910.944.613-34. Técnico em Assuntos Educacionais do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a Função de Coordenador Pedagógico e de Apoio ao Estudante do Campus Esperança, Código FG-02;

IVÃ BARBOSA LUCIANO

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

## PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2020

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 04 de dezembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União no dia 05 de dezembro de 2019, seção 2, página 01, resolve,

№ 617 - Dispensar, a pedido, DIANA GURGEL PEGORINI, SIAPE nº 2870939, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora do Curso de Tecnologia em Secretariado, FCC, do Campus Curitiba, a partir de 16 de junho de 2020.

№ 618 - Art. 1º Designar DIANA GURGEL PEGORINI, SIAPE nº 2870939, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora do Curso Técnico em Eventos, FCC, do Campus Curitiba, autorizada pela Portaria do Ministério da Educação nº 831 de 09 de setembro de 2013, publicada no DOU de 10 de setembro de 2013, seção I, página 07.

Art. 2º A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, Art. 1º da Lei nº 8.168, de 1991. Art. 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

ODACIR ANTONIO ZANATTA

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 04 de dezembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União no dia 05 de dezembro de 2019, seção 2, página 01, resolve,

№ 619 - Dispensar, a pedido, ELAINE TOTOLI DE OLIVEIRA, SIAPE nº 3010594, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Chefe de Seção Pedagógica e de Assuntos Estudantis, FG-02, do Campus Umuarama, a partir de 20 de junho de 2020.

 $N^{\circ}$  620 - Dispensar, a pedido, FLAVIA TORRES PRESTI, SIAPE  $n^{\circ}$  1731095, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora do Curso Licenciatura em Química, FCC, do Campus Jacarezinho.

№ 621 - Dispensar, a pedido, PEDRO RENATO ANIZELLI, SIAPE nº 1879235, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Chefe de Seção de Inovação e Empreendedorismo, FG-02, do Campus Jacarezinho.

№ 622 - Art. 1º Designar PEDRO RENATO ANIZELLI, SIAPE nº 1879235, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador do Curso Licenciatura em Química, FCC, do Campus Jacarezinho, autorizada pela Portaria do Ministério da Educação nº 949 de 10 de novembro de 2014, publicada no DOU de 11 de novembro de 2014, seção I, página 13.

Art. 2º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, Art. 1º da Lei nº 8.168, de 1991. Art. 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

№ 623 - Art. 1º Designar ESTEVAN BRAZ BRANDT COSTA, SIAPE nº 2256751, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Chefe de Seção de Inovação e Empreendedorismo, FG-02, do Campus Jacarezinho, autorizada pela Portaria do Ministério da Educação nº 1.286 de 23 de outubro de 2012, publicada no DOU de 24 de outubro de 2012, seção I, página 28.

Art. 2º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, Art. 1º da Lei nº 8.168, de 1991. Art. 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

№ 624 - Art. 1º Designar JUNIOR CEZAR CASTILHO, SIAPE nº 1915297, Técnico em Assuntos Educacionais, para exercer a função de Chefe de Seção Pedagógica e de Assuntos Estudantis, FG-02, do Campus Umuarama, autorizada pela Portaria do Ministério da Educação nº 180 de 19 de fevereiro de 2010, publicada no DOU de 22 de fevereiro de 2010, seção I, página 17. Art. 2º O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho

de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, Art. 1º da Lei nº 8.168, de 1991. Art. 3º Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

ODACIR ANTONIO ZANATTA





## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 889, de 18 de julho de 2016, resolve:

N°1.405 Autorizar, de acordo com a Lei nº 8745/93, a partir de 04/07/2020 até 18/12/2020, a prorrogação do contrato de WESLEY SCHWERZ, contrato 35/2020, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe DI, Nível 1, acrescido de Retribuição pela Especialização em Engenharia de Segurança do Trabalho, conforme arts. 16 e 17 da Lei 12.772/12, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Umuarama. (Processo: 23411.002175/2020-77)

N°1.406 Autorizar, de acordo com a Lei nº 8745/93, a partir de 04/07/2020 até 18/12/2020, a prorrogação do contrato de CAROLINA DE AMORIM BOUCAULT, contrato 29/2020, como Professora Substituta, com salário correspondente à classe DI, Nível 1, acrescido de Retribuição pela Especialização em Gestão Pública, conforme arts. 16 e 17 da Lei 12.772/12, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Umuarama. (Processo: 23411.002979/2020-76)

N°1.407 Autorizar, de acordo com a Lei nº 8745/93, a partir de 01/08/2020 até 18/12/2020, a prorrogação do contrato de JUNIO FERNANDO DE ALCANTARA, contrato 133/2019, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe DI, Nível 1, acrescido de Retribuição pela Especialização em Desenvolvimento de Sistemas para Internet, conforme arts. 16 e 17 da Lei 12.772/12, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para o Campus Umuarama. (Processo: 23411.010939/2019-64)

N°1.408 Autorizar, de acordo com a Lei nº 8745/93, a partir de 04/07/2020 até 18/12/2020, a prorrogação do contrato de GISELE SILVA COSTA DUARTE, contrato 34/2020 como Professora Substituta, com salário correspondente à classe DI, Nível 1, acrescido de Retribuição pelo Doutorado em Biologia das Interações Orgânicas, conforme arts. 16 e 17 da Lei 12.772/12, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Umuarama. (Processo: 23411.002286/2020-83)

N°1.409 Autorizar, de acordo com a Lei nº 8745/93, a partir de 04/07/2020 até 18/12/2020, a prorrogação do contrato de ROMULO MATEUS DUARTE, contrato 39/2020, como Professor Substituto, com salário correspondente à classe DI, Nível 1, acrescido de Retribuição pelo Mestrado em Ensino das Ciências Ambientais, conforme arts. 16 e 17 da Lei 12.772/12, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus Umuarama. (Processo: 23411.002143/2020-71)

ELIANE APARECIDA MESQUITA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

## PORTARIA Nº 679, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008. no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Declarar vago o cargo de Operador de Tele-impressora, código da vaga nº
0212324, ocupado por RINEIDE GONÇALVES DE ANDRADE, matrícula SIAPE nº 0275386, e
a função gratificada de Chefe de Gabinete do Campus Paulista desta Instituição Federal de
Educação, código FG-01, por motivo de seu falecimento, a contar de 29/06/2020.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

# PORTARIA Nº 681, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, nomeado pelo Decreto de 13 de abril de 2020, publicado no DOU de 13 de abril de 2020, seção 2, página 1, Edição Extra A, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o artigo 2º do Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, DOU de 23/09/2010, resolve:

Contratar para atender à necessidade temporária de Excepcional Interesse Público, nos termos do Artigo 37, Inciso IX da Constituição Federal, dos preceitos específicos da Lei nº 8.745/93, de 09/12/1993 - DOU de 10/12/1993 com suas alterações posteriores, o disposto no Artigo 7º, Inciso II, do Decreto nº 7.312, de 22/09/2010 - DOU de 23/09/2010, Portaria Interministerial nº 149, de 10/06/2011 - DOU de 13/06/2011, Portaria MEC nº 1.738, de 09/12/2011 - DOU de 13/12/2011, e o subitem 8.8 do Edital de Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto nº 09/2018-DGCR, publicado no DOU de 17/05/2018, homologado através do Edital nº 10/2018-DGCR, publicado no DOU de 04/07/2018, com salário correspondente ao de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, em regime de 40 horas semanais:

KILZA MARIA DE MELO PASCOAL - no Eixo Profissional LINGUAGENS, CÓDIGOS E SUAS TECNOLOGIAS (Opção 102), Classe/Padrão D-101, com ESPECIALIZAÇÃO, no período de 02/07/2020 a 01/07/2021, conforme Termo de Contrato № 01/2020-DGCC, na vaga decorrente do afastamento de RUBIA VALERIA GOMES DE ANDRADE, com base no Inciso I, do Artigo 14, do Decreto nº 7.485/2011 - DOU de 19/05/2011 -, código da vaga nº 0845968, com lotação para o Campus CARUARU.

JOSÉ CARLOS DE SÁ JUNIOR

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 198 de 12 de fevereiro de 2020, publicada no DOU de 14 de fevereiro de 2020, seção 2, página 36, que prorrogou o período de cessão da servidora MICHELLE BATISTA BEZERRA MOURA, onde se lê "Prorrogar por 12 (doze) meses", leia-se: "Prorrogar por 24 (vinte e quatro) meses".

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

CAMPUS FARROUPILHA

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - CAMPUS FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 152/2020-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, no uso de suas atribuições legais, resolve:

N°149 DISPENSAR a servidora LISIANE TREVISAN, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1768385, da função de Coordenadora da Coordenadoria do Curso Técnico em Metalurgia, código de função FUC-01.

N°150 DISPENSAR a servidora EVELINE BISCHOFF, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n° 2386942, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Plásticos, código de função FUC-01.

N°151 DISPENSAR a servidora MELINA CHASSOT BENINCASA MEIRELLES, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n° 1275740, da função de Coordenadora do Curso Superior de Licenciatura em Pedagogia, sem código de função.

N°152 DISPENSAR a servidora MELISSA DIETRICH DA ROSA, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n° 1648753, da função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Fabricação Mecânica, sem código de função.

N°153 DESIGNAR a servidora LISIANE TREVISAN, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1768385, Coordenadora da Coordenadoria do Curso Técnico em Metalurgia, sem código de função.

N°154 DESIGNAR a servidora EVELINE BISCHOFF, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n° 2386942, Coordenadora do Curso Técnico em Plásticos, sem código de função.

N°155 DESIGNAR a servidora MELINA CHASSOT BENINCASA MEIRELLES, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n° 1275740, Coordenadora do Curso Superior de Licenciatura em Pedagogia, código de função FUC-01.

N°156 DESIGNAR a servidora MELISSA DIETRICH DA ROSA, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n° 1648753, Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Fabricação Mecânica, código de função FUC-01.

LEANDRO LUMBIERI

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

## PRÓ-REITORIA DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

PORTARIA № 1.025, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO, nomeado em 07 de maio de 2018, nos termos do Decreto de 19 de abril de 2018, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Processo Eletrônico nº. 23270.001167/2020-83, resolve:

1. Prorrogar, com base no art. 26-A da Lei 11.091/2005, o afastamento da servidora SANDRA CRISTINA ALVES DE MELO MACHADO, Matrícula SIAPE nº. 1823400, ocupante do cargo de Assistente Social do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, para prestar Colaboração Técnica no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, campus Florianópolis, pelo prazo de 01 (um) ano, a partir de 15/05/2020; 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

RAFAEL BARRETO ALMADA

# INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

PORTARIA № 1.166, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015, e posteriores; considerando a Portaria nº 1.373, de 18/7/2019, DOU nº 138, de 19/7/2019, Seção 1, pág. 214; e considerando o Memorando nº 64/2020/VLH - CGAB/VLH (SEI nº 0937605) e o Despacho nº 226/2020/REIT - PRODIN (SEI nº 0942315), resolve:

Art. 1º DISPENSAR, a pedido, a partir de 1/7/2020, o servidor JOSÉ VALMIR DA SILVA TABORDA, Siape nº 1962586, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da Função Gratificada de Coordenador de Registros Acadêmicos - CRA, código FG-2, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO/Campus Vilhena.

Art. 2º AGRADECER e ELOGIAR o servidor pela presteza, dedicação, eficácia e compromisso com que prestou relevantes serviços durante o período em que esteve como Coordenador.

Art. 3º DETERMINAR ao servidor que providencie junto ao setor competente a transferência patrimonial, se houver, através do inventário do termo de responsabilidade.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

UBERLANDO TIBURTINO LEITE

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

# PORTARIAS DE 26 DE JUNHO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE SERGIPE, nomeada pelo Decreto de 03/10/2018, publicado no DOU de 04 subsequente, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892/2008, resolve:

N°1.617 - Art. 1º Dispensar o servidor Marcelo Santos Silva, matrícula SIAPE 1724649, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, cedido do IFBA, da função de Assessor Pedagógico, código FG-05, Campus São Cristóvão, em razão do seu falecimento.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor nesta data, com efeitos retroativos a 22/06/2020.

N°1.618 - Art. 1° Designar a servidora Danise Vivian Gonçalves dos Santos, matrícula SIAPE 2155538, ocupante do cargo de Pedagoga, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de Assessor Pedagógico, código FG-05, Campus São Cristóvão.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data, com efeitos a partir de 01/07/2020.

N°1.625- Art.1º Dispensar a servidora Patrícia Nunes Calasans, matrícula SIAPE 2153073, ocupante do cargo de Assistente de Aluno, do encargo de substituta eventual do Chefe do Departamento de Gestão Acadêmica (DGA), código CD-04, Pró-reitoria de Ensino/Reitoria, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

N°1.626- Art. 1º Designar o servidor Erick de Oliveira e Souza, matrícula SIAPE 2344831, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para o encargo de substituto eventual do Chefe do Departamento de Gestão Acadêmica - DGA, código CD-04, Pró-reitoria de ensino/Reitoria, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

Art. 2º Estas Portarias entram em vigor nesta data.

RUTH SALES GAMA DE ANDRADE





#### PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE SERGIPE, nomeada pelo Decreto de 03/10/2018, publicado no DOU de 04 subsequente, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892/2008, resolve:

N°1.634 - Art. 1º Dispensar o servidor Eduardo Carpejani, matrícula SIAPE 1571570, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do encargo de substituto eventual da chefia do Departamento de Controle e Análise Processual - DCAP/DEXEC/Reitoria/IFS, código CD-04, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

N°1.637 - Art. 1º Designar o servidor Antônio José de Jesus Santos, matrícula SIAPE 1316617, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para o encargo de substitute autoritude de permanente des Controles a Análisa Prosessando substituto eventual da chefia do Departamento de Controle e Análise Processual - DCAP/DEXEC/Reitoria/IFS, código CD-04, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

N°1.638 - Art. 1º Nomear, a partir de 30/06/2020, o servidor Eduardo Carpejani, matrícula SIAPE 1571570, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para da função de Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional pro tempore - PRODIN/Reitoria/IFS, código CD-02. Art. 2º Estas Portarias entram em vigor nesta data.

RUTH SALES GAMA DE ANDRADE

#### PORTARIA N° 1.646, DE 1º DE JULHO DE 2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE SERGIPE, nomeada pelo Decreto de 03/10/2018, publicado no DOU de 04 subsequente, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892/2008, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora Elizabete de Cássia Santana Nascimento, matrícula SIAPE 2413967, ocupante do cargo de Técnica em Secretariado, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de coordenadora do Programa Bem me Quer, código FG-01, Reitoria.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor nesta data.

RUTH SALES GAMA DE ANDRADE

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

CAMPUS SÃO JOÃO DEL-REI

### **RETIFICAÇÃO**

Na Portaria 147/2020, de 29 de junho de 2020, publicado no Diário Oficial da União n.º 124, de 01.07.2020, Seção 2, página 29, onde se lê: "de 29.06.2020 a 29.04.2022", leia-se: "de 30.06.2020 a 29.04.2020".

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA **DO TOCANTINS**

## PORTARIA № 589, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 3 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e

. Art. 1º Nomear o servidor João Marcelo dos Santos Silva, matrícula Siape nº 1584032, para, em substituição, exercer o cargo de pró-reitor de Administração, código CD-2, do Instituto Federal do Tocantins, no período de 6 a 16 de julho de 2020, em virtude de

Art. 2º Nomear a servidora Josilene dos Santos Rodrigues, matrícula Siape nº 3063186, para, em substituição, exercer o cargo de pró-reitora de Administração, código CD-2, do Instituto Federal do Tocantins, no período de 17 a 24 de julho de 2020, em virtude de férias do titular.

Art. 3º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

ANTONIO DA LUZ JÚNIOR

# PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 3 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União de 4 de abril de 2018, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

№ 598 - Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora Ana Paula Cruz Costa Alves, matrícula Siape nº 1811792, da função de coordenadora de Gestão de Pessoas, código FG-01, do Campus Paraíso do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 2º Designar a servidora Kálita Fernandes da Silva Fonteles, matrícula Siape nº 2412118, para exercer a função de coordenadora de Gestão de Pessoas, código FG-01, do Campus Paraíso do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor em 1º de julho de 2020.

Art. 4º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

№ 599 - Art. 1º Dispensar, a pedido, a servidora Kálita Fernandes da Silva Fonteles, matricula Siape nº 2412118, da função de função de chefe de Gabinete, código FG-02, do Campus Paraíso do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 2º Designar a servidora Fábia Maceno Ribeiro, matrícula Siape nº 1895737, para exercer a função de chefe de Gabinete, código FG-02, do Campus Paraíso do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do

Art. 3º Designar a servidora Ana Paula Cruz Costa Alves, matrícula Siape nº 1811792, para exercer a função de coordenadora de Administração, código FG-02, do Campus Paraíso do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor em 1º de julho de 2020.

Art. 5º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

№ 601 - Art. 1º Dispensar, a pedido, o servidor Israel de Paula Maia, matrícula Siape nº 2935544, ocupante do cargo de professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de coordenador de Cursos Comunitários, código FG-4, da Diretoria de Extensão do Campus Palmas, do Instituto Federal do Tocantins.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor em 1º de julho de 2020.

Art. 3º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

Nº 604 - Art. 1º Nomear a servidora Nayara Dias Pajeu Nascimento, matrícula Siape nº 1583792, para, em substituição, exercer o cargo de reitora, código CD-1, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, no período de 1º a 15 de julho de 2020, em virtude de férias do titular.

Art. 2º Encaminhe-se à Diretoria de Gestão de Pessoas para providências.

ANTONIO DA LUZ JÚNIOR

## CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS

# PORTARIA N° 108, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela PORTARIA nº 457/2018/REI/IFTO, de 26 de ABRIL de 2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma da Lei 8.112/90, resolve:

Art. 1º Nomear o servidor Amarildo da Silva Cunha matrícula SIAPE nº 2109105, para, em substituição, exercer o cargo de Diretor-geral, código CD-2, bem como as funções de Ordenador de despesas do Campus Paraíso do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, no período de 1° a 15 de julho de 2020, em

Art. 2° Encaminhe-se à Coordenação de Gestão de Pessoas para providências.

FLÁVIO ELIZIÁRIO DE SOUZA

#### PORTARIA N° 109, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela PORTARIA nº 457/2018/REI/IFTO, de 26 de ABRIL de 2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma da Lei 8.112/90, resolve:

Art. 1º Nomear a servidora Fábia Maceno Ribeiro, matrícula SIAPE nº 1895737, para, em substituição, exercer o cargo de Diretora-geral, código CD-2, bem como as funções de Ordenadora de despesas do Campus Paraíso do Tocantins, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, no período de 16a 25 de julho de 2020, em razão de férias do titular.

Art. 2° Encaminhe-se à Coordenação de Gestão de Pessoas para providências.

FLÁVIO ELIZIÁRIO DE SOUZA

#### PORTARIA N° 110, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela PORTARIA nº 457/2018/REI/IFTO, de 26 de ABRIL de 2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, na forma da Lei 8.112/90, resolve:

Art. 1º Nomear a servidora Keila Martins de Assis, matrícula SIAPE n° 2872688, para, em substituição, exercer o cargo de Gerente de Ensino, código CD 04, do Campus Paraíso do Tocantins do IFTO, no período de 1° a 25 de julho de 2020, em virtude de férias do titular. Art. 2° Encaminhe-se à Coordenação de Gestão de Pessoas para providências.

FLÁVIO ELIZIÁRIO DE SOUZA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

## PORTARIA Nº 635, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o §1º do art. 15, do Estatuto da Ufal, aprovado pela Portaria nº 4.067/MEC, de 29 de dezembro de 2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.010507/2020-71, resolve:

Art. 1º Nomear a Vice-Diretora ALESSANDRA PLACIDO LIMA LEITE, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, matrícula Siape nº 2319755, para suceder IASMIN DE ALBUQUERQUE CAVALCANTI DUARTE, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior and Alaboratorio Superior de Cavalcante d Magistério Superior, matrícula Siape nº 1120757, no cargo de direção (código CD-03) de Diretora da Faculdade de Medicina - Famed, em face da vacância do cargo de direção pela exoneração da titular (pelo seu falecimento) a partir de 22 de maio de 2020, conforme Portaria nº 638/2020-GR, nos termos do caput e § 1º do art. 38 da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSEALDO TONHOLO

# PORTARIA Nº 638, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o §1º do art. 15, do Estatuto da Ufal, aprovado pela Portaria nº 4.067/MEC, de 29 de dezembro de 2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.010507/2020-71, resolve:

Art. 1º Exonerar, a partir de 22 de maio de 2020, IASMIN DE ALBUQUERQUE CAVALCANTI DUARTE, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, matrícula Siape nº 1120757, do cargo de direção (código CD-03) de Diretora da Faculdade de Medicina-FAMED, pelo seu falecimento.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSEALDO TONHOLO

# PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

# PORTARIA Nº 510, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Portaria nº 205/GR, de 28/02/2018, e tendo em vista o que consta no processo nº 23065.011248/2020-46, resolve:

Art. 1º Designar ANDERSON FERNANDES VERA CRUZ, ocupante do cargo efetivo

de ADMINISTRADOR, matrícula SIAPE nº 1783784, para exercer a função gratificada (código FG 01) de Gerente de Transportes da Superintendência de Infraestutura/SINFRA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação

WELLINGTON DA SILVA PEREIRA

# PORTARIA № 512, DE 1º DE JULHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Portaria nº 205/GR, de 28/02/2018, e tendo em vista o que consta no processo nº 23065.011217/2020-10, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 17 de junho de 2020, FLORIPES TEIXEIRA SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1673751, da função gratificada (código FG-01) de Coordenadora da Usina Ciência/PROEX.

Art. 2º Designar KINSEY SANTOS PINTO, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 2270242, para exercer a função gratificada do art. 1º. Art. 3º Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

WELLINGTON DA SILVA PEREIRA

# PORTARIA Nº 513, DE 1º DE JULHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Portaria nº 205 de 28 de fevereiro de 2018, e tendo em vista o que consta no Processos nº 23065.011186/2020-71, resolve:

Art. 1º Designar o servidor NESTOR ANTONIO ALVES JUNIOR, Bibliotecáriodocumentalista, matrícula SIAPE nº 1621341, na função de Coordenador das Bibliotecas/COBI do Campus Arapiraca, código FG-01.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WELLINGTON DA SILVA PEREIRA



Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001,

#### PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 36, de 20 de fevereiro de 2020, do Gabinete do Reitor, resolve:

 $N^{\circ}$  1.915 - Dispensar, a pedido, ELANA FLAVIA DE SOUSA RODRIGUES, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  2819942, da função/cargo de ASSESSOR, código: FG-04, da DIVISAO DE APOIO ADMINISTRATIVO da PROCURADORIA GERAL desta Universidade (Processo  $n^{\circ}$  23067.000274/2020-81).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

№ 1.916 - Designar ELANA FLAVIA DE SOUSA RODRIGUES, matrícula SIAPE 2819942, para exercer a função/cargo de ASSESSORA DE GABINETE, código: FG-01, da PROCURADORIA GERAL desta Universidade (Processo n° 23067.000274/2020-81).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ GLAUCO LOBO FILHO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, considerando o disposto no § 1º do art. 2º da Lei nº 9.640, de 25 de maio de 1998, e no art. 23-B do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019; no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 30, de 09 de janeiro de 2019, publicada no DOU de 14/01/2019, na Seção 2, resolve:

Nº 2.442 - Dispensar, a pedido, TANIA BALDOTTO RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 1172732, da função de Chefe da Secretaria Única de Graduação - Setorial Sul, FG-02, da estrutura do(a) Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, a partir de 01/07/2020.(Processo nº 23068.028465/2020-06)

№ 2.444 - Designar DEBORAH SAMPAIO DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 1918338, para exercer a função de Chefe da Secretaria Única de Graduação - Setorial Sul, FG-02, da estrutura do(a) Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, a partir da data da publicação.(Processo nº 23068.028465/2020-06)

Nº 2.447 - Designar ANTONIO VIDAL NUNES, matrícula SIAPE nº 297952, para exercer a função de Chefe do Departamento de Filosofia, FG-01, da estrutura do(a) Centro de Ciências Humanas e Naturais, pelo período de 23/08/2020 a 22/08/2022.(Processo nº 23068.028008/2020-11)

JOSIANA BINDA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

PORTARIA Nº 1.888, DE 29 DE JUNHO DE 2020

A Vice-Reitora da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, resolve:

Retificar os termos da Portaria nº 4829, de 28/08/2019, para constar: onde se lê "Dispensar Anneliza Soares De Sa, Matrícula nº 3780982/SIAPE, Psicólogo, do encargo de Coordenadora do Programa Saudávelmente da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, a contar de 19/08/2019", leia-se "Dispensar Anneliza Soares De Sa, Matrícula nº 3780982/SIAPE, Psicólogo, da função de Coordenadora do Programa Saudávelmente da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, FG-4, a contar de 19/08/2019".(23070.030561/2019-23)

SANDRAMARA MATIAS CHAVES

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

# RETIFICAÇÃO

No Despacho  $n^{o}$  77, publicado no DOU de 05/10/2018, seção 2, página 30, para onde se lê: "pelo período de 14/01/19 a 13/01/20"; leia-se: "pelo período de 16/01/2019 a 15/01/2020"

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA SEI № 808, DE 29 DE JUNHO DE 2020

T O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício de suas atribuições legais e regulamentares, nomeado pelo decreto presidencial de 03/04/2020, publicado no DOU em 06/04/2020, seção 2, página 1, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria/SEI nº 1416, de 02 de setembro de 2019, publicada no DOU em 04 de setembro de 2019, na sessão 02, página 33, que autorizou o afastamento da servidora docente KALLINE CARVALHO GONÇALVES ELER, Matrícula SIAPE nº 1878753, lotada no Instituto de Ciências Sociais Aplicadas - Campus Governador Valadares, para cursar Doutorado em Bioética, na University of Zurich, em Zurique/Suíça, no período de 12/09/19 a 12/12/19.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua assinatura.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

# PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA SEI Nº 809, DE 29 DE JUNHO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01, de 02 de janeiro de 2017, e

CONSIDERANDO o constante dos autos do Processo nº 23071.907586/2020-23, resolve: Art. 1º Conceder afastamento para participar de curso de formação decorrente de aprovação em concurso público, no período de 08 de julho de 2020 até 06 de novembro de 2020, ao servidor(a) DOUGLAS ATHAIDE NOCELLI, ocupante do cargo de Economista, matrícula SIAPE nº 3017200, pertencente ao quadro permanente desta Universidade, nos termos do art. 20, §§ 4º e 5º da Lei 8.112/90.

Art.  $2^{\circ}$  A remuneração nessa Autarquia Federal ficará mantida, durante o período do afastamento, nos termos do art. 14, caput da Lei 9.624/98.

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS

ISSN 1677-7050

## PORTARIA № 814, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, considerando o Memorando Eletrônico nº 41, de 29/6/2020, do Departamento de Automática / ESCOLAENG, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor Giovanni Francisco Rabelo, matrícula 140512, da função de do Departamento de Automática, código FG-1, revogando-se as disposições em contrário, em especial a Portaria nº 296, de 24/4/2020. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOÃO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JUNIOR

## PORTARIA Nº 816, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais, considerando o Memorando Eletrônico nº 41, de 29/6/2020, do Departamento de Automática / ESCOLAENG, resolve:

Art. 1º Designar o servidor Daniel Augusto Pereira, matrícula nº 1696725, para exercer a função de Chefe do Chefe Departamento de Automática/Escola de Engenharia, código FG-1. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOÃO CHRYSOSTOMO DE RESENDE JUNIOR

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 3.423, DE 25 DE JUNHO DE 2020

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 204 de 06/02/2020, do Ministro de Estado da Educação, resolve:

Retificar, em parte, a pedido da servidora, a Portaria 7933, de 03/12/2019, publicada no Diário Oficial da União de nº 237 de 09/12/2019, Seção 2, página 26, que autorizou o afastamento do país, com ônus limitado, da servidora CLÁUDIA REGINA VIEIRA, matrícula SIAPE nº 1271710, onde se lê: "... no período de 20/01/2020 a 19/07/2020, para participar do curso de Pós-Doutorado no Instituto de Agroquimica y Tecnologia de Alimentos, em Valencia/Espanha...", leia-se: "...no período de 20/01/2020 a 29/05/2020, para participar do curso de Pós-Doutorado no Instituto de Agroquimica y Tecnologia de Alimentos, em Valencia/Espanha, em função dos impactos gerados pela pandemia da Covid-19...".

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA

# PORTARIA Nº 3.508, DE 1º DE JULHO DE 2020

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências n.º 2145, de 03/04/2020, da Magnífica Reitora, resolve:

Designar em caráter pró-tempore o servidor Bruno Souza Leal, matrícula SIAPE nº 1362397, ocupante do cargo efetivo de Professor de Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado de Pós Graduação em Comunicação Social, da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 2145, de 03/04/2020, da Magnífica Reitora, resolve:

 $N^{\circ}$  3.511 - Reconduzir em caráter pró-tempore a servidora MARIANA PETRY CABRAL, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  1280274, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado de Graduação em Antropologia, da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, a partir de 29/06/2020.

№ 3.521 - Designar em caráter pró-tempore o servidor ROBERTO BRAGA FIGUEIREDO, matrícula SIAPE nº 2876278, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, para exercer a função Chefe do Departamento de Engenharia Metalúrgica, da Escola de Engenharia, código FG-01, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

MARIA MÁRCIA MAGELA MACHADO

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

# PORTARIA N° 429, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, tendo em vista a delegação de competência por meio das Portarias do Gabinete da Reitoria/UFOB nº 045/2017 de 06/02/2017, e nº 102/2017 de 24/03/2017, no uso das suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR CAMILA COELHO GUIMARÃES, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE Nº 3058375, para o encargo de substituto eventual do(a) Coordenador(a) de Ensino do Centro Multidisciplinar de Bom Jesus da Lapa desta Universidade.

THIAGO RIBEIRO RAFAGNIN

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

# PORTARIA Nº 191, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União em 20 de abril de 2018, Seção 2, pág. 1, e consoante as disposições legais e estatutárias vigentes, resolve:

Designar JOÃO ROBERTO PINTO FEITOSA, Professor do Magistério Superior, para exercer a função comissionada de Coordenador do Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física (MNPEF), código FCC, do Instituto de Ciências da Educação desta Universidade, ficando dispensado da referida função SÉRGIO ANTÔNIO DE SOUZA FARIAS, Professor do Magistério Superior, a contar de 23 de junho de 2020. (Processo nº 23204.006012/2020-17)

HUGO ALEX CARNEIRO DINIZ





# O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de abril de 2018, publicado no Diário Oficial da União em 20 de abril de 2018, Seção 2, pág. 1, e consoante as disposições legais e estatutárias vigentes, resolve:

Art. 1º Prorrogar, em caráter excepcional, o mandato de ELTON RANIERE DA SILVA MOURA, Professor do Magistério Superior, para exercer a função comissionada de Coordenador do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia das Águas, código FCC, do Instituto de Ciências e Tecnologia das Águas desta Universidade; e de LEIDIANE LEÃO DE OLIVEIRA, Professora do Magistério Superior, para exercer a função de Vice-Coordenadora do referido Curso, designados pela Portaria nº 462/GR-UFOPA, de 26 de junho de 2018, publicada no Diário Oficial da União nº 127, Seção 2, p. 29, de 4 de julho de 2018.

Art. 2º Esta Portaria terá vigência até o retorno das atividades presenciais nesta Universidade, em virtude da adoção de medidas para o enfrentamento da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do novo coronavírus (Covid-19). (Processo nº 23204.006118/2020-11)

HUGO ALEX CARNEIRO DINIZ

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

#### PORTARIAS DE 18 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.073 - Exonerar, a partir de 01 de julho de 2020, o servidor JOAQUIM CORSINO ANARILIO ALVES - 343920, da função gratificada de Chefe do Restaurante Universitário - Litoral, FG-03, da Pró-Reitoria de Administração.

 $N^{\circ}$  1.074 - Exonerar, a partir de 01 de julho de 2020, o servidor MARCIO RICARDO GRAFF - 2065579, da função gratificada de Chefe da Unidade de Infraestrutura e Manutenção, FG-03, do Setor Palotina.

RICARDO MARCELO FONSECA

#### PORTARIA № 1.088, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, resolve: Nomear a servidora KARINA KOSICKI BELLOTTI - 1716805, ocupante do cargo de Professora, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função de Coordenadora de Curso de Graduação do Setor de Ciências Humanas, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso (Curso de História), autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei nº 9.527/97.

RICARDO MARCELO FONSECA

## PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.094 - Retificar a Portaria nº 629/REITORIA, de 05 de março de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 46, de 09/03/2020, Seção 2, pág. 35, referente ao cargo de direção, CD-04, ocupado pelo servidor VALMIR ANTUNES PEREIRA - 1526015: Onde se lê: ... o referido cargo de direção passa a denominar-se Coordenador, CD-04, da Agência de Tecnologia da Informação e Comunicação da Pró-Reitoria de Administração. Leia-se: ... o referido cargo de direção passa a denominar-se Diretor da Agência de Tecnologia da Informação e Comunicação, CD-04, da Pró-Reitoria de Administração.

Nº 1.095 - Exonerar, a pedido, a partir de 01 de julho de 2020, o servidor ALEX SEBASTIÃO CONSTÂNCIO - 2162214, da função gratificada de Chefe da Seção de Soluções de Software Administrativo, FG-03, da Agência de Tecnologia da Informação e Comunicação da Pró-Reitoria de Administração.

№ 1.096 - Exonerar, a pedido, a partir de 17 de junho de 2020, a servidora DAIANE GULLICH DONIN - 3453958, da função de Coordenador(a) de Curso de Graduação do Setor Palotina, FCC - Função Comissionada de Coordenaçãode Curso (Curso de Medicina Veterinária).

Nº 1.097 - Designar a servidora LUANA CELIA STUNITZ DA SILVA - 2312555, ocupante do cargo de Professora, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer, de acordo com o Art. 2º, Il combinado com o Art. 4º da Resolução nº 04/95 - COUN, a função de Coordenadora de Curso de Graduação do Setor Palotina, FCC - Função Comissionada de Coordenação de Curso (Curso de Medicina Veterinária), autorizada pela Lei nº 12.677, de 25 de junho de 2012, publicado no DOU de 26.06.2012 e Portaria/MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria até 13 de novembro de 2020, término do mandato.

№ 1.098 - Retificar a Portaria nº 882/REITORIA, de 23 de abril de 2020, publicada no DOU nº 82, de 30 de abril de 2020, seção 2, pág. 38, referente ao servidor SILVIO MAKOTO TAKATA - 2408128, como substituto eventual do servidor VALMIR ANTUNES PEREIRA - 1526015, no Cargo de Direção, CD-04: Onde se lê: ... a partir de 09 de março de 2020, a citada CD-04, passou a denominar-se Coordenador da Agência de Tecnologia da Informação e Comunicação da Pró-Reitoria de Administração, conforme Portaria nº 629/REITORIA, de 05 de março de 2020, publicada no DOU de 09.03.2020, Seção 2, pág. 35. Leia-se: ... a partir de 09 de março de 2020, o citado Cargo de Direção, CD-04, passou a denominar-se Diretor da Agência de Tecnologia da Informação e Comunicação da Pró-Reitoria de Administração, conforme o que consta no processo nº 23075.033185/2020-12.

# RICARDO MARCELO FONSECA

# PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, resolve:

№ 1.101 - Exonerar, a partir de 01 de julho de 2020, a servidora LUCIANE GENOVEVA BRUM - 1656068, da função gratificada de Coordenadora da Seção de Promoção e Distribuição Editorial, FG-03, da Editora da UFPR da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura.

 $N^{\circ}$  1.102 - Nomear o servidor BRENNO CARDOSO GOMES - 2482386, ocupante do cargo de Professor, no regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, para exercer a função gratificada de Chefe do Departamento de Medicina Integrada, FG-03, do Setor de Ciências da Saúde, pelo período de 02 (dois) anos, a partir da data de publicação em DOU, de acordo com a Lei  $n^{\circ}$  9.527/97.

Nº 1.104 - Autorizar, conforme o disposto na Nota Informativa SEI nº 7/2019-DIDLA/CGDIM/DEPRO/SGP/SEDGG-ME, licença para atividade política, sem remuneração, no período de 04 de julho de 2020 a 13 de agosto de 2020, ao servidor PAULO RICARDO OPUSZKA - 1642484, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Direito Privado do Setor de Ciências Jurídicas.

# RICARDO MARCELO FONSECA

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

ISSN 1677-7050

#### PORTARIAS DE 29 DE JUNHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

№ 1.905 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de GILBERTO DA SILVEIRA BARROS NETO — 3128431, como Professor

№ 1.906 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de REBECCA SARAY MARCHESINI STIVAL — 3281731, como Professor

№ 1.907 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de RODRIGO LEITE FERREIRA CABRAL — 3117494, como Professor Substituto.

Nº 1.908 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de MAIRA GALLOTTI FRANTZ — 3085259, como Professor Substituto.

Nº 1.909 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de ELIANA REZENDE ADAMI − 3138276, como Professor Substituto.

 $N^{\circ}$  1.910 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 31 de julho de 2020, a prorrogação do contrato de GEUZA CANTANHEDE DA SILVA - 3058774, como Professor Substituto.

 $N^{\circ}$  1.911 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de MARIANA DE RESENDE MADEIRA - 3105180, como Professor Substituto.

 $N^{\circ}$  1.912 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 24 de julho de 2020, a prorrogação do contrato de LETYCIA LOPES RICARDO - 3060156, como Professor Substituto.

Nº 1.913 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de MARTINHO MARTINS BOTELHO − 2691139, como Professor Substituto.

 $N^{\circ}$  1.914 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de RAFAEL MARQUES DA SILVA - 3140882, como Professor Substituto.

 $N^{o}$  1.915 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de BRUNO GUIMARAES TITON - 3158790, como Professor Substituto.

## DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

## PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

 $N^{\circ}$  1.924 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de WILLIAM AUGUSTO GOMES DE OLIVEIRA BELLANI — 3084547, como Professor Substituto.

№ 1.925 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 05 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de SONIA ELIANE NIEWIADOMSKI — 2881008, como Professor Substituto.

 $N^{\circ}$  1.926 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de SAMANTHA REIKDAL OLINISKI - 1804207, como Professor Substituto.

 $N^{o}$  1.927 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de REGIS YUKIO CHO - 2676155, como Professor Substituto.

 $\mathbb{N}^{\circ}$  1.928 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de FERNANDA SCHIER DE FRAGA - 1198687, como Professor Substituto.

 $N^{\circ}$  1.929 - Autorizar, a partir 04 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de NATALIA FERREIRA DE PAULA - 3153846, como Professor Substituto.

Nº 1.930 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de ALINE DE FATIMA BONETTI − 1094182, como Professor Substituto.

Nº 1.931 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de TATIANA ZUCCOLOTTO − 3074558, como Professor Substituto.

 $N^{o}$  1.932 - Autorizar, a partir 01 de julho de 2020 até 30 de agosto de 2020, a prorrogação do contrato de PAULA PIEKARSKI - 3143414, como Professor Substituto.

Nº 1.933 - Autorizar, considerando o que consta nas Leis nº 8.745/93 e 9.849/99 e de acordo com a Resolução nº 92/2006-CEPE, a contratação de MARILDA MUNARO, como Professor Substituto, com salário correspondente à Classe A, Adjunto A, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para o Setor de Educação Profissional e Tecnológica, a partir da assinatura do contrato até 30 agosto de 2020.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 2.142 - Exonerar, a partir de 01/07/2020, PEDRO MARTINS ALESSIO, Matrícula SIAPE n° 2155038, Professor de Magistério Superior, Nível 1, Classe C, denominada Adjunto, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Expressão Gráfica, do Centro de Artes e Comunicação, do cargo de Diretor de Cultura, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, Código CD-04, para a(o) qual havia sido nomeado(a) através da Portaria de Pessoal nº 4915/2019, de 03/12/2019. (Processo n° 23076.034346/2020-45).

№ 2.143 - Nomear, a partir de 01/07/2020, HELIO MARCIO PAJEU, Matrícula SIAPE n° 1707921, Professor de Magistério Superior, Nível 2, Classe C, denominada Adjunto, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Ciência da Informação, do Centro de Artes e Comunicação, para exercer o cargo de Diretor de Cultura, da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, Código CD-04. (Processo n° 23076.034346/2020-45).

ALFREDO MACEDO GOMES





# PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA № 2.087, DE 25 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, usando da delegação de competência através da Portaria Normativa da PROGEPE nº 01/2002, publicada no Boletim Oficial desta UFPE nº 24 - Especial de 22 de julho de 2002, resolve:

Declarar nos termos do art. 33, inciso IX, da Lei nº 8.112/90, a vacância do cargo de Vigilante, Classe D, Nível IV, Padrão 16, ocupado por CARLOS GOMES DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE 1132102, lotado(a) no(a) Diretoria de Gestão em Operações de Segurança, Código de vaga 701134, do quadro permanente desta Universidade, em virtude do seu falecimento ocorrido em 12 de Março de 2020. (Processo n° 23076.000842/2020-31).

#### CAETANO CORREIA LIRA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

## PORTARIA № 527, DE 27 DE MAIO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Tornar sem efeito a nomeação de LUIZ CLÁUDIO RIBEIRO MACHADO para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, Adjunto A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, código de vaga n° 0853679, efetivada através da Portaria nº 866, de 19 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 21 de agosto de 2019, Seção 2, página 33, em virtude da posse não ter ocorrido no prazo legal.

#### FÁBIO JOSUÉ SOUZA DOS SANTOS

#### PORTARIAS DE 17 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com fundamento no inciso I do art. 12 da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, resolve:

№ 589 - Declarar extinto, a partir de 23 de maio de 2020, por força do término do prazo acordado, o Contrato Temporário de Trabalho nº 25/2018 celebrado com JASILAINE ANDRADE PASSOS, Matrícula SIAPE nº 3761277, contratada para exercer a função de Professor Substituto, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, lotada no Centro de Ciências da Saúde desta Universidade, cujo pagamento de parcelas remanescentes, porventura existentes, serão objeto do processo nº 23007.00006621/2018-70.

№ 590 - Declarar extinto, a partir de 01 de junho de 2020, por força do término do prazo acordado, o Contrato Temporário de Trabalho nº 17/2019 celebrado com LETÍCIA TAINAN RANGEL SILVA, Matrícula SIAPE nº 1382837, contratada para exercer a função de Professor Substituto, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, lotada no Centro de Ciências da Saúde desta Universidade, cujo pagamento de parcelas remanescentes, porventura existentes, serão objeto do processo nº 23007.00001033/2019-19.

№ 591 - Declarar extinto, a partir de 01 de junho de 2020, por força do término do prazo acordado, o Contrato Temporário de Trabalho nº 23/2019 celebrado com ALAN ROCHA SANTANA DE LIMA, Matrícula SIAPE nº 3123035, contratado para exercer a função de Professor Substituto, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, lotado no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas desta Universidade, cujo pagamento de parcelas remanescentes, porventura existentes, serão objeto do processo nº 23007.00004111/2019-42.

# FÁBIO JOSUÉ SOUZA DOS SANTOS

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

# PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando, ainda, o que consta do processo n.º 23077.035711/2020-69, resolve:

№ 775 - Designar MAURO VASCONCELOS PACHECO, matrícula nº 1721230, Professor Associado, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada - FCC, de Coordenador Acadêmico de Pós-Graduação e Pesquisa, da Escola Agrícola de Jundiaí (EAJ).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, considerando a Portaria nº 499/2020-R, publicada no Boletim de Serviço nº 60, de 25 de março de 2020 e considerando, ainda, o que consta do processo n.º 23077.035711/2020-69, resolve:

№ 776 - Designar ALEXANDRE SANTOS PIMENTA, matrícula nº 1079298, Professor Associado, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais, da Escola Agrícola de Jundiaí (EAJ).

# JOSE DANIEL DINIZ MELO

# PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA № 662, DE 30 DE JUNHO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995 e considerando o que consta do processo nº 23077.101501/2019-32, resolve:

Alterar a Portaria nº 126/2020-PROGESP, de 05 de fevereiro de 2020, publicada no DOU nº 27, de 07/02/2020, seção 2, que concedeu pensão vitalícia a RIOGRANDINA MONTENEGRO DUTRA (cônjuge), instituída pelo ex-servidor JOSÉ DE FREITAS DUTRA, matrícula SIAPE nº 0836568, para fazer constar a Decisão Judicial constante dos autos do Processo Judicial nº 0801553-92.2020.4.05.8400 - 5º Vara Federal - RN.

# MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

## PORTARIA N° 5.821, DE 11 DE JULHO DE 2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Retificar, por decisão judicial proferida no processo nº 5037371-37.2019.4.04.7100, da 6ª Vara Federal de Porto Alegre, o enquadramento no PCCTAE, homologado pelo anexo I da Portaria nº 1874, de 13/07/2006, da servidora SONIA MARIA FERREIRA ALVES, matrícula SIAPE n° 0355421, aposentada no cargo de Assistente em Administração - 701200, do nível I para o nível II, a contar de 01/01/2006, conforme o Processo nº 23078.517645/2019-05. Tornar sem efeito a(s) portaria(s) de concessão de progressão por capacitação gerada(s) após a implementação do PCCTAE. Conceder progressão por capacitação, a contar de 17/05/2013, passando do Nível de Classificação/Nível de Capacitação D III para o Nível de Classificação/Nível de Capacitação D III.

#### RUI VICENTE OPPERMANN

## PORTARIA N° 5.934, DE 15 DE JULHO DE 2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Retificar, por decisão judicial proferida no processo nº 5037371-37.2019.4.04.7100, da 6ª Vara Federal de Porto Alegre, o enquadramento no PCCTAE, homologado pelo anexo I da Portaria nº 1874, de 13/07/2006, da servidora VILMA ALICE DA SILVA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE n° 0355755, aposentada no cargo de Porteiro -701458, do nível I para o nível IV, a contar de 01/01/2006, conforme o Processo nº 23078.517645/2019-05.

#### RUI VICENTE OPPERMANN

## PORTARIA N° 5.881, DE 12 DE JULHO DE 2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Retificar, por decisão judicial proferida no processo nº 5037371-37.2019.4.04.7100, da 6ª Vara Federal de Porto Alegre, o enquadramento no PCCTAE, homologado pelo anexo I da Portaria nº 1874, de 13/07/2006, da servidora REJANE SALETE SALVI, matrícula SIAPE n° 0354987, aposentada no cargo de Jornalista - 701045, do nível I para o nível IV, a contar de 01/01/2006, conforme o Processo nº 23078.517645/2019-05.

## RUI VICENTE OPPERMANN

## PORTARIAS DE 10 DE JULHO DE 2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $N^{\circ}$  5.783 - Retificar, por decisão judicial proferida no processo  $n^{\circ}$  5037371-37.2019.4.04.7100, da  $6^{\circ}$  Vara Federal de Porto Alegre, o enquadramento no PCCTAE, homologado pelo anexo I da Portaria  $n^{\circ}$  1874, de 13/07/2006, do servidor JOEL NOGUEIRA, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  0356137, ativo no cargo de Vigilante - 701269, do nível III para o nível IV, a contar de 01/01/2006, conforme o Processo  $n^{\circ}$  23078.517645/2019-05.

 $N^{\circ}$  5.789 - Retificar, por decisão judicial proferida no processo  $n^{\circ}$  5037371-37.2019.4.04.7100, da  $6^{\circ}$  Vara Federal de Porto Alegre, o enquadramento no PCCTAE, homologado pelo anexo I da Portaria  $n^{\circ}$  1874, de 13/07/2006, da servidora NILCE TEREZINHA PERIN, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  0354538, aposentada no cargo de Assistente em Administração - 701200, do nível III para o nível IV, a contar de 01/01/2006, conforme o Processo  $n^{\circ}$  23078.517645/2019-05.

# RUI VICENTE OPPERMANN

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

# PORTARIAS DE 25 DE JUNHO DE 2020

A Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 31 de Maio de 2019, publicado no Diário Oficial da União de 03 de Junho de 2019, resolve:

Nº 4.382 - Dispensar, PATRICIA FURTADO DA SILVA, Matrícula Siape nº 1496260, Enfermeiro/área, da Função Gratificada de Coordenador de Atenção à Saúde do Complexo Hospitalar, do(a) Gabinete do Reitor, FG-1, processo nº 23079.210156/20-41.

 $N^o$  4.383 - Designar ANGELUCIA MUNIZ, Matrícula Siape  $n^o$  1873254, Administrador, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Planejamento, Gestão e Avaliação, do(a) Gabinete do Reitor, FG-1, processo  $n^o$  23079.210156/20-41.

№ 4.386 - Dispensar, FERNANDO DA SILVA, Matrícula Siape nº 0977451, Auxiliar em Administração, da Função Gratificada de Assessor de Gabinete/PU, do(a) Prefeitura Universitária, FG-2, processo nº 23079.209936/20-48.

Nº 4.387 - Exonerar, a pedido, de acordo com o artigo 35º, inciso II, da Lei 8.112, de 11/12/90, ROSEMARIE GALVAO PORTELLA, Matrícula Siape nº 0364459, Enfermeiro/área, do Cargo de Direção de Coordenador de Políticas de Saúde do Trabalhador, do(a) Gabinete da Pro-Reitoria de Pessoal, CD-4, processo nº 23079.210296/20-19.

№ 4.389 - Dispensar, a pedido, MARILENE BEZERRA SILVA, Matrícula Siape nº 1154120, Auxiliar em Administração, da Função Gratificada de Diretor Administrativo, do(a) Coordenação de Políticas de Saúde do Trabalhador, FG-1, a partir de 25/06/2020, processo nº 23079.210301/20-93.

Nº 4.390 - Dispensar, a pedido, CESAR ROMARO POZZOBON, Matrícula Siape nº 3560677, Médico/área, da Função Gratificada de Diretor Técnico, do(a) Coordenação de Políticas de Saúde do Trabalhador, FG-1, a partir de 25/06/2020, processo nº 23079.210302/20-38.

№ 4.392 - Dispensar, a pedido, GABRIEL PORTO SOARES, Matrícula Siape nº 2606263, Médico/área, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Perícias Médicas, do(a) Divisão de Saúde do Trabalhador, FG-3, a partir de 25/06/2020, processo nº 23079.210307/20-61.

DENISE PIRES DE CARVALHO





24

## UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

#### PORTARIA DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 520 Art. 1º - DESIGNAR, a partir de 01/07/2020, para exercer o Cargo (CD-03) de Chefe do Gabinete do(a) Reitor(a), o(a) servidor(a) RENATA VALERIA REGIS DE SOUSA GOMES, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, matrícula SIAPE nº 1660490, conforme Ofício Interno nº 0535/2020-GR, de 29/06/2020, e Despacho nº 2329/2020-DAP/PROGEPE, de 30/06/2020, constantes no Processo mencionado.

Art. 2° - Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria nº 41/2018-GR, de 09/01/2018, publicada no Diário Oficial da União de 10/01/2018, Seção 02, págia da vertida o capacidade de 10/01/2018, Seção 02, págia da vertida serva (Parassardora) ENEIDA WILLCOX REGO, matrícula SIAPE nº 1001/2014, da vertida serva (Parassardora) 1001/2014, 2001/2014, da vertida serva (Parassardora) 1001/2014, 2001/2014, da vertida serva (Parassardora) 1001/2014, 2001/2014, da vertida serva (Parassardora) 1001/2014, da vertida serva (P 1081681, do referido cargo. (Processo UFRPE nº 23082.006386/2020-05)

 $N^{\circ}$  523 Art.  $1^{\circ}$  - DISPENSAR o(a) servidor(a) EDENILDE MARIA MACIEL POVOAS, Matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  0140029, do Cargo de Direção (CD-04) de Assessor(a) do(a) Reitor(a), a partir da data de publicação desta Portaria.

Art. 2º - Em decorrência, a partir da mesma data, revogar os efeitos da Portaria n° 93/2015-GR, de 13/01/2015, publicada no Diário Oficial da União de 14/01/2015, que designou o(a) supracitado(a) servidor(a) para o referido cargo. (Processo UFRPE nº 23082.006388/2020-48)

MARCELO BRITO CARNEIRO LEÃO

## UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIA Nº 2.421, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9º, inciso XVII, do Regimento Geral desta Universidade, e tendo em vista o que consta do Processo: 23083-025851/2020-40, resolve:

I- Designar GUSTAVO BASTOS LYRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1574025, para exercer por 02 (dois) anos o mandato de Chefe do Departamento

de Ciências Ambientais do Instituto de Florestas, FG-0001.

II- A portaria terá vigência a partir da publicação em DOU.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA.

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

## PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, resolve:

№ 904 - Art. 1º Designar BRUNO WANDERLEY FARIAS, assistente em administração, MASIS nº 141067, SIAPE nº 1660233, para exercer a função de chefe da Divisão de Gestão de Informações da Secretaria de Relações Internacionais.

Art. 2º Atribuir ao servidor a função gratificada FG-3, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União. (Ref. Sol. 23727/2020)

№ 905 - Retificar a PORTARIA № 895/2020/GR, de 29 de junho de 2020, que dispensa DENIS BERTAZZO WATASHI, modificando o trecho em que se lê "a partir de 31 de janeiro de 2020" para "a partir de 30 de junho de 2020". (Ref. Sol. 24576/2020)

UBALDO CESAR BALTHAZAR

# PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

# PORTARIA Nº 266, DE 1º DE JULHO DE 2020

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal

Aposentar ROSALBA OTILIA ZEFERINO TESTI FERREIRA, matrícula SIAPE 1156880, código de vaga nº 688716, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, nível de classificação D, nível de capacitação 4, padrão de vencimento 16, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade de 40 (quarenta) noras semanais, da carreira tecnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3º, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, combinado com o § 1º do Art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019, com proventos integrais, incorporando 20% (vinte por cento) de adicional por tempo de serviço e a incorporação de 10/10 (dez décimos) de FG-4 transformados em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada de que trata o artigo 62-A da Lei 8.112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2.225-45,

NÁDIA CRISTINA ZUNINO SIMONE

# PORTARIA Nº 268, DE 1º DE JULHO DE 2020

de 04 de setembro de 2001. (Processo nº 23080.067752/2019-21)

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar a Portaria nº 264/2020/DAP, de 29 de junho de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 01 de julho de 2020, que aposentou VALMIR LUIZ STROPASOLAS, matrícula SIAPE 1569317, onde se lê "ocupante do cargo de PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, Classe D (Professor Associado), Nível 2" leia-se "ocupante do cargo de PROFESSOR MAGISTÉRIO SUPERIOR, Classe D (Professor Associado), Nível 3". (Processo nº 23080.027315/2019-75)

NADIA CRISTINA ZUNINO SIMONE

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

# **PORTARIA № 98.216, DE 24 DE JUNHO DE 2020**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a Lei 11.091, de 12 de janeiro de 2005, Artigo 26-A, incluído pela Lei 11.233 de 2005, resolve:

Expedir a presente portaria para efetivar o seguinte afastamento para prestar colaboração técnica:

Servidora: Lourene Dias Camillo

Matrícula SIAPE: 1359480

Cargo: Técnica em Enfermagem Origem: Universidade Federal de Santa Maria

Para: Universidade Federal da Integração Latino Americano

Responsabilidade do ônus: Órgão de origem Período: de maio de 2020 a maio de 2022

Carga horária: 40 (quarenta) horas semanais de trabalho

Processo: 23081.007860/2020-79 II - Cumpre à Universidade Federal da Integração Latino Americano encaminhar,

mensalmente, à Universidade Federal de Santa Maria a frequência do servidor.

PAULO AFONSO BURMANN

#### PORTARIA Nº 98.229, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo N. 23081.021345/2020-00, resolve:

CONCEDER Pensão Civil Vitalícia a Primo Manoel Brambilla, viúvo da servidora Claudete Maria Bittencourt de Borba Brambilla, falecida no dia 30 de março de 2020, conforme Certidão de Óbito Matrícula 098996 01 55 2020 4 00166 110 0070146 13, do Registro Civil das Pessoas Naturais da 2ª Zona, Cidade e Comarca de Santa Maria/RS, com fundamento nos Artigos 215, 217, inciso I, e 222, incisos I, V e VII, alínea "b", "6", da Lei n. 8.112/1990, com alteração dada pela Lei n. 13.135/2015, combinado com os Artigos 23 e 24, §1º, inciso II, e §2º, da Emenda Constitucional n. 103/2019.

PAULO AFONSO BURMANN

# UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO COM PESSOAS

### PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO COM PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 654/2020, publicada no D.O.U. de 13/03/2020, usando das atribuições legais e estatutárias e nos termos do Artigo 9º, Inciso I, combinado com o Artigo 10, da Lei 8.112, de 11/12/90, em conformidade com a Lei nº 11.091, de 12/01/2005 e, Decreto nº 7.232, de 19 de julho de 2010, resolve:

 $N^{\rm o}$  1.598 - Tornar sem efeito a portaria de nomeação nº 1.568 de JOSE MARIA BEATO NETO, publicada no D.O.U. de 30/06/2020, seção 2, página nº 30, em virtude da não aceitação do cargo público.

Nº 1.599 - Nomear AMANDA RAMOS DE OLIVEIRA, em caráter efetivo, em virtude da habilitação em Concurso Público para o Pessoal Técnico Administrativo em Educação, homologado pelo Edital de Reposicionamento nº 179, de 11/02/2019, publicado no D.O.U. de 14/02/2019, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento P17, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, código da vaga nº 0673648. Origem da vaga: Vacância de Tardelly Santos Cassemiro, D.O.U. de 31/01/2020. A posse deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato.

ELAINE DAMASCENO

LUIZ FERNANDO RESENDE DOS SANTOS ANJO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO

#### PORTARIA Nº 359, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de atribuições regimentais e considerando o Art. 87 da Lei 8.112 de 1990, o Art. 30 da Lei 12.772/12, o Decreto nº 9.991 de 2019 e a Norma Procedimental 50.05.004, aprovada pela Resolução nº 2/2014 desta Universidade, e considerando o processo 23085.010294/2019-17, resolve:

Art. 1º - Revogar, a pedido, a Portaria nº 64 de 13 de janeiro de 2020, da Vice-Reitora no exercício da Reitoria, que autoriza a Licença para Capacitação do servidor Daniel Fernando Bovolenta Ovigli, SIAPE: 1817324, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para realização de Pós-Doutorado no Departamento de Didáticas Integradas da Faculdade de Integração de Educação, Psicologia e Ciências do Esporte na Universidad de Huelva, em Huelva, na Espanha, no período de 01/10/2020 a 30/10/2020, com ônus limitado.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria da Reitoria nº 211, de 06/04/2018, publicada no Diário Oficial da União (DOU) № 67, de 09/04/2018, considerando as competências delegadas pela Portaria da Reitoria nº 325, de 19/09/2017, publicada no DOU nº 183 de 22/09/2017, no uso das atribuições a ele conferidas, resolve:

Nº 679 - Rescindir, em virtude de término do prazo contratual, nos termos do Art. 12, I, da Lei 8.745/93, o contrato de trabalho de Professor(a) Visitante de Marly D'Amaro Blasques Tooge, SIAPE 3055720, a contar de 04/07/2020.

№ 680 - Rescindir, em virtude de término do prazo contratual, nos termos do Art. 12, I, da Lei 8.745/93, o contrato de trabalho de Professor(a) Visitante Sandro Luis Vatanabe, SIAPE 3055712, a contar de 04/07/2020.

№ 681 - Prorrogar o contrato de trabalho de VLATKO BROZ, SIAPE 3054908, Professor(a) Visitante, autorizado pela Portaria № 639/2018, publicada no DOU nº 114, de 15 de junho de 2018, seção 2, p.16, pelo período de 04/07/2020 a 04/07/2022 (dois anos).

№ 682 - Tornar pública a autorização do Senhor Reitor da UFABC para a viagem ao exterior, com ônus limitado para a UFABC, do(a) servidor(a) ROGERIO RAMOS DE SOUSA JUNIOR, SIAPE 1863763, conforme PCDP nº 205/20, para realização de pós doutorado na Universidade de Linköping, em Linköping (Suécia), pelo período de 03/08/2020 a 02/08/2021, incluindo trânsito. Processo 23006.001583/2020-93.

№ 685 - Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 298/2019, publicada no DOU № 69, de 10/04/2019, S. 2, pag. 42, que autorizou a contratação de Lucas Modesto da Costa.

Art. 2º Autorizar a contratação por tempo determinado, nos termos da Lei nº 8.745/93, de ALEKSANDR NOVIKOV, 6º classificado no processo seletivo simplificado objeto do Edital Nº 62/2018, publicado no DOU nº 95, de 18/05/2018, S. 3, pág. 33, homologado pelo Edital nº 91/2018, publicado no DOU nº 125, de 02/07/2018, S. 3, pág. 42, e com validade prorrogada conforme Edital nº 062/2019, publicado no DOU nº 122, de 27/06/2019, S. 3, pág. 110 para provimento do cargo de PROFESSOR VISITANTE, com salário correspondente à classe de Professor Adjunto A, nível 1, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais com dedicação exclusiva, pelo período de 2 (dois) anos. Área: Física, subárea: Física da Matéria Condensada, Informação Quântica, Física Atômico Molecular e Ótica Quântica.

№ 686 - Tornar pública a autorização do Senhor Reitor da UFABC para a viagem ao exterior, com ônus limitado para a UFABC, do(a) servidor(a) Marcos Donizeti Rodrigues Sampaio, SIAPE 1260948, conforme PCDP nº 202/20, para realização de pós doutorado na Universidade de Coimbra, em Coimbra (Portugal), pelo período de 01/09/2020 a 31/05/2021, incluindo trânsito. Processo 23006.005095/2020-55.

№ 687 - Autorizar a contratação por tempo determinado, nos termos da Lei nº 8.745/93. de GUILHERME SOMBRIO, 7º classificado no processo seletivo simplificado objeto do Edital № GUILHERME SOMBRIO, /º classificado no processo seletivo simplinado objeto do Lutta N-62/2018, publicado no DOU nº 95, de 18/05/2018, S. 3, pág. 33, homologado pelo Edital nº 91/2018, publicado no DOU nº 125, de 02/07/2018, S. 3, pág. 42, e com validade prorrogada conforme Edital nº 062/2019, publicado no DOU nº 122, de 27/06/2019, S. 3, pág. 110 para provimento do cargo de PROFESSOR VISITANTE, com salário correspondente à classe de Professor Adjunto A, nível 1, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais com





dedicação exclusiva, pelo período de 10 (dez) meses. Área: Física, subárea: Física da Matéria Condensada, Informação Quântica, Física Atômico Molecular e Ótica Quântica.

Nº 688 - Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria nº 1.186/2019, publicada no DOU nº 241, de 13/12/2019, S. 2, pág. 37, que autorizou a contratação de Cesar Augusto Bernardes. Art. 2º Autorizar a contratação por tempo determinado, nos termos da Lei nº 8.745/93, de PARAMITA BARAI, 6º classificada no processo seletivo simplificado objeto do Edital № 63/2018, publicado no DOU nº 95, de 18/05/2018, S. 3, pág. 33, homologado pelo Edital nº 92/2018, publicado no DOU nº 125, de 02/07/2018, S. 3, pág. 42, e com validade prorrogada conforme Edital nº 062/2019, publicado no DOU nº 122, de 27/06/2019, S. 3, pág. 110 para provimento do cargo de PROFESSOR VISITANTE, com salário correspondente à classe de Professor Adjunto A, nível 1, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais com dedicação exclusiva, pelo período de 02 (dois) anos. Área: Física, subárea: Partículas elementares e campos, Gravitação e Cosmologia.

EDUARDO SCORZONI RÉ

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 223, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto nos artigos 215, 217, 218, 219, 222 e 225 da Lei Nº 8.112, de 11.12.90; considerando os artigos 2º 2 5º da Lei Nº 10.887, de 21.06.2004, e face o contido no processo nº 23115.014067/2020-03, resolve: Conceder pensão por morte de natureza vitalícia a ANTONIA TEIXEIRA PEREIRA,

Conceder pensão por morte de natureza vitalícia a ANTONIA TEIXEIRA PEREIRA, CPF 249.383.603-20, na condição de cônjuge, tendo como instituidor(a) o(a) ex-servidor(a) LEONARDO PEREIRA, CPF 238.314.993-49, matrícula SIAPE nº 407054, VIGILANTE, classe D, nível I, falecido(a) em 20.05.2020, com fundamento no inciso I do artigo 217, e no artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112/90.

NATALINO SALGADO FILHO

#### PORTARIA Nº 224, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o disposto nos artigos 215, 217, 218, 219, 222 e 225 da Lei Nº 8.112, de 11.12.90; considerando os artigos 2º 2 5º da Lei Nº 10.887, de 21.06.2004, e face o contido no processo nº 23115.014326/2020-91, resolve:

Conceder pensão por morte de natureza vitalícia a DALVA SIMONE DA SILVA ROCHA, CPF 771.535.883-53, na condição de cônjuge, tendo como instituidor(a) o(a) ex-servidor(a) ISMAR ROCHA, CPF 001.851.673-49, matrícula SIAPE nº 405479, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe Classe C - Adjunto, nível 004, falecido(a) em 24.04.2020, com fundamento no inciso I do artigo 217, e no artigo 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112/90.

NATALINO SALGADO FILHO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

### PORTARIA № 639, DE 18 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do inciso III do art. 40 da Constituição Federal, combinado com § 1º do art. 3º da Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, e considerando o contido no Processo nº 23104.013846/2020-07, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a ALBERTO DE BARROS AGUIRRE, matrícula Siape nº 1797804, código de vaga nº 897935, integrante da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, ocupante do cargo de Professor, Classe Associado, Nível 1, com Doutorado, em regime de dedicação exclusiva, com proventos calculados nos termos do art. 1º da Lei nº 10.887, de 12 de junho de 2004, e do § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, proporcional ao tempo de contribuição à razão de trinta e cinco trinta e cinco avos.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

# PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o contido no Processo nº 23104.018002/2020-44, resolve:

 $N^{\circ}$  673 - 1. Dispensar ALBERTO DE BARROS AGUIRRE, matrícula Siape  $n^{\circ}$  1797804, da Função Gratificada de Coordenador (FG1) da Coordenação de Gestão Acadêmica da Escola de Administração e Negócios, a contar desta data.

2. Designar WELLINGTON MATIAS SALOMONI MANSANO, matrícula Siape nº 1638368, para exercer a Função Gratificada de Coordenador (FG1) da Coordenação de Gestão Acadêmica da Escola de Administração e Negócios, a contar desta data.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o contido no Processo nº 23104.012996/2020-

№ 674 - 1. Exonerar, a pedido, CARLOS AUGUSTO DE ALMEIDA SILVA, matrícula Siape nº 1868083, do Cargo de Direção de Chefe de Coordenadoria (CD4) da Coordenadoria de Serviços da Pró-Reitoria de Administração e Infraestrutura, a contar da data de publicação desta Portaria

2. Nomear, partir de 1º de julho de 2020, HALISSON RAFAEL HIRAN DE SOUZA, matrícula Siape nº 2085832, para exercer, cumulativamente, o Cargo de Direção de Chefe de Coordenadoria (CD4) da Coordenadoria de Serviços da Pró-Reitoria de Administração e Infraestrutura.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

# PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o disposto no inciso III, do artigo 37 da Constituição Federal, resolve:

Nº 1.410 - PRORROGAR, por igual período, a contar da data de término do período anterior, o prazo de validade do Processo Seletivo, do Edital de homologação nº 262/2019 de 03/07/2019, publicado no DOU de 04/07/2019, referente ao Edital nº 173/2019 de 06/05/2019, publicado no DOU de 07/05/2019, para contratações do cargo de Professor Substituto do Magistério Superior da Fundação Universidade Federal do Pampa.

CONSIDERANDO o Despacho GR GR 0316723, de 30 de junho de 2020, resolve:

№ 1.411 - PRORROGAR, por 60 (sessenta) dias, o prazo concedido à Comissão de Processo Administrativo para responsabilização de Pessoa Jurídica através da Portaria nº 809, de 26 de março de 2020, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico em 26 de março de 2020 e no Diário Oficial da União em 04 de maio de 2020, objetivando dar continuidade aos

Processos nº 23100.023401/2019-23 e nº 23110.008033/2019-01, DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para conduzirem as atividades desse Processo:

- Tiago Zavack Morais Engenheiro Área SIAPE 1756725, como Presidente;
- Marcelo Souza de Mello Engenheiro Área SIAPE 1776497.

ROBERLAINE RIBEIRO JORGE

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

## PORTARIA Nº 1.096, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o disposto no § 4º, art. 15 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; considerando os termos do Processo nº 23110.014783/2020-19; resolve:

- 1. Dispensar a servidora LUCIANA FOSS, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, da função de Coordenadora Adjunta do Curso de Bacharelado em Ciência da Computação, do Centro de Desenvolvimento Tecnológico.
- 2. Designar a servidora TATIANA AIRES TAVARES, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Coordenadora Adjunta do Curso de Bacharelado em Ciência da Computação, do Centro de Desenvolvimento Tecnológico.
  - 3. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

## PORTARIA № 1.097, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o disposto no § 4º, art. 15 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; considerando os termos do Processo nº 23110.016030/2020-48; resolve:

- 1. Designar o servidor MAURÍCIO MEURER, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Coordenador dos Cursos de Bacharelado e Licenciatura em Geografia, do Instituto de Ciências Humana, percebendo FCC-001.
  - 2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

#### PORTARIA № 1.105, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais; considerando o disposto no art. 35 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; considerando os termos do Processo nº 23110.016478/2020-61; resolve:

- Dispensar, a pedido, o servidor ROMULO HENRIQUE BATISTA DE FARIAS, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, da função de Coordenador do Curso de Engenharia de Petróleo, do Centro de Engenharias.
  - 2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

PEDRO RODRIGUES CURI HALLAL

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

# PORTARIA Nº 304, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no processo nº 999119654.000033/2020-21, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor MARCELO GARCIA CARDOSO, Bibliotecário-Documentalista, SIAPE nº 1639713, da função de Gerente de Atendimento ao Público do Campus de Vilhena, a partir de 23/06/2020.

Art. 2º Designar a servidora LETÍCIA MATHIAS DE OLIVEIRA, Auxiliar de Biblioteca, SIAPE nº 1046772, para a função de Gerente de Atendimento ao Público do Campus de Vilhena, Função Gratificada (FG-2), a partir de 02/07/2020.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.231, DE 01 DE JULHO DE 2020

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de São Carlos, no uso das atribuições conferidas pela Portaria GR nº 2002 de 10/11/2016, publicada no Diário Oficial da União de 23/11/2016 e Portaria GR nº 469 de 01/11/2017, publicada no Diário Oficial da União de 09/11/2017, tendo em vista o que consta do processo SEI nº 23112.011003/2020-69, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora ROSEMEIRE PIRES, matrícula SIAPE nº 1142751, código da vaga nº 710090, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação "C", Nível de Capacitação "4", Padrão de Vencimento "16", pertencente ao quadro de pessoal da Coordenação do Curso de Química do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 047/2005, combinado com o Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019, com proventos integrais, e com as vantagens: Vencimento Básico Complementar da Lei da Lei nº 11091/05, Incentivo à Qualificação do Decreto nº 5824/2006 e adicional por tempo de serviço de 4% (quatro por cento) anuênios, nos termos do Artigo 244 da Lei nº 8112/1990.

RAFAEL PORTO SANTI

# CENTRO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA

PORTARIA № 29, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O Diretor em exercício do Centro de Ciências da Natureza Campus Lagoa do Sino da Universidade Federal de Carlos, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe foram conferidas e considerando o constante dos autos do Processo nº 23112.011403/2020-74, resolve:

Art. 1º - Designar o Professor Dr. ALBERTO LUCIANO CARMASSI para exercer, pró-tempore, a função de Coordenador do Curso de Ciências Biológicas, do Centro de Ciências da Natureza - Campus Lagoa do Sino, a partir de 24/06/2020, com Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC). Art. 2º - Revogar, a partir de 24/06/2020, a PORTARIA CCN № 2, DE 08 DE OUTUBRO DE 2019, que designava o Prof. Dr. Juliano Marcon Baltazar para exercer a mesma função.

HENRIQUE CARMONA DUVAL





# UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

#### PORTARIA Nº 600, DE 1º DE JULHO DE 2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e da competência prevista no Art. 17 do Decreto  $n^{\rm o}$  9.144, de 22 de agosto de 2017, e

CONSIDERANDO o disposto no Art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e no Art. 7 da Lei nº 12.550, de 15 de dezembro de 2011; e

CONSIDERANDO o constante dos autos do Processo nº 23117.035136/2020-81, resolve: Art.  $1^{\circ}$  Autorizar a cessão do servidor pertencente ao quadro desta Universidade, na forma abaixo indicada:

Servidor: WESLEY ROEL DUTRA Cargo: Técnico em Eletromecânica

Matrícula SIAPE: 2073813

Órgão cessionário: Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH Cargo em comissão a ser ocupado: Chefe do Setor de Infraestrutura Física

Código: GF: 0026

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário providenciar a apresentação do servidor ao órgão cedente na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo a ser ocupado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### VALDER STEFFEN JUNIOR

#### **DESPACHO DE 30 DE JUNHO DE 2020**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404 de 23 de abril de 2009, AUTORIZA a prorrogação do afastamento do país da servidora:

Maira Nani França Moura Goulart, Bibliotecária Documentalista, no período de 01/07/2020 a 02/07/2020, trânsito incluso, a fim de cursar doutorado sanduíche na Universidad Carlos III - UC3M, em Madri - Espanha, com ônus da CAPES/PRINT. Processo 23117.008603/2016-13.

## VALDER STEFFEN JUNIOR

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 1.385, DE 1º DE JULHO DE 2020

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº 095, de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. em 09 de janeiro de 2017, Seção 2, pág. 26, considerando o disposto no Decreto nº 8.260, de 29 de maio de 2014, e a documentação constante do processo nº 23117.015164/2020-81, resolve:

Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I do artigo 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o(a) candidato(a) TALITA MARTINS FARIA MARQUES, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital nº 189/2018, publicado no D.O.U. em 05/09/2018, para exercer o cargo de Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) na Escola de Educação Básica, Campus Educação Física, código de vaga nº 0708719.

MARCIO MAGNO COSTA

## Ministério da Infraestrutura

# SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIA N° 1.409, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do artigo 10, inciso I, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, resolve:

Nomear CELSO MIZUNO, CPF nº 352.101.921-72, para o cargo comissionado de Coordenador, código DAS 101.3, do Departamento Nacional de Trânsito da Secretaria Nacional de Transportes Terrestres deste Ministério.

# MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO

# PORTARIA N° 1.410, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do artigo 10, inciso I, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, resolve:

Nomear GILVAN FERREIRA DE MENESES, CPF nº 716.869.911-34, matrícula SIAPE nº 2550976 servidor do Quadro de Pessoal da Prefeitura de Palmas - TO, para o cargo comissionado de Coordenador, código DAS - 101.3, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria Executiva deste Ministério.

# MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO

# PORTARIA Nº 1.413, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do art. 1º, inciso XII, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, e com fundamento no art. 38 da Lei 8.112/90, resolve:

Designar NAUANA SIMOES MACHADO, matrícula SIAPE 1044745, CPF nº 967.579.491-72, para o encargo de substituta de Chefe de Gabinete, código DAS 101.5, da Secretaria-Executiva deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais.

# MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO

# PORTARIA Nº 1.426, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 10, inciso II, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, resolve:

Designar ANTONIO MAURICIO FERREIRA NETO, CPF nº 698.112.538-20, matrícula SIAPE nº 6747091, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-11, do Departamento de Planejamento, Gestão e Projetos Especiais da Secretaria Nacional de Transportes Terrestres deste Ministério.

# MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO

# PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi delegada nos termos do art. 1º, inciso XII, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, e com fundamento no art. 38 da Lei 8.112/90, resolve:

Nº 1.428 Dispensar JOSE LUIZ MARTINS DURÇO, matrícula SIAPE 0092144, CPF nº 220.702.061-49, do encargo de substituto de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, do Departamento Nacional de Trânsito da Secretaria Nacional de Transportes Terrestres deste Ministério, para o qual foi designado pela Portaria nº 1.318, de 16/06/2020, Boletim Especial n° 72, de 17/06/2020.

№ 1.429 Designar LUIZ ALBERTO GOMES GRANDE, matrícula SIAPE 1649805, CPF nº 199.994.530-15, para o encargo de substituto de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, do Departamento Nacional de Trânsito da Secretaria Nacional de Transportes Terrestres deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais, atualmente ocupado por EDUARDO SANCHES FARIA.

## MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO

#### PORTARIA № 1.430, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INFRAESTRUTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 10, inciso II, da Portaria nº 2.787, de 24 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 25 de junho de 2019, resolve:

Designar LUZENILDO ALMEIDA DE SOUSA, CPF nº 120.085.161-72, matrícula SIAPE nº 0808339, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-11, do Departamento de Planejamento, Gestão e Projetos Especiais da Secretaria Nacional de Transportes Terrestres deste Ministério.

MARCELO SAMPAIO CUNHA FILHO

## AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

## PORTARIA Nº 1.617, DE 24 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00058.021550/2020-59, resolve:

NOMEAR RAFAEL OLIVEIRA DE CASTRO ALVES, matrícula SIAPE nº 1649046, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT IV, na Gerência de Acompanhamento de Mercado, da Superintendência de Acompanhamento de Serviços Aéreos desta Agência, em Brasília (DF).

JULIANO ALCÂNTARA NOMAN

## **AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES**

## PORTARIA Nº 372, DE 1º DE JULHO DE 2020

O Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 5.888, de 12 de maio de 2020, e tendo em vista o disposto do inciso I, do art. 35, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Exonerar Rafael Pereira Gonçalves, matrícula SIAPE nº 2899686, do Cargo Comissionado de Assistência, Código CAS I, desta Agência, a partir de 29 de junho de 2020. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# MARCELO VINAUD PRADO

# PORTARIA Nº 373, DE 1º DE JULHO DE 2020

O Diretor-Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 5.888, de 12 de maio de 2020, e tendo em vista o disposto do inciso I, do art. 35, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Exonerar Ana Lucia de Souza Candido, matrícula SIAPE nº 2257786, do Cargo Comissionado de Assistência, Código CAS I, desta Agência, a partir de 29 de junho de 2020.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO VINAUD PRADO

# **DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES**SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO CEARÁ

# PORTARIA Nº 4.013, DE 1º DE JULHO DE 2020

A SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO CEARÁ DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 931 de 30 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 1° de junho de 2016, e tendo em vista o constante do processo nº 50603.001269/2020-44, resolve:

CONCEDER Aposentadoria Voluntária ao servidor FRANCISCO JÂNIO MARTINS, matrículas DNIT nº 1365-0 e SIAPE nº 848574, ocupante do cargo de Engenheiro de Operações, Classe "Especial", Padrão III, Nível Superior, pertencente ao Quadro de Pessoal Específico desta Autarquia, lotado na Superintendência Regional no Estado do Ceará, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o art. 3º da EC nº 103/2019, com proventos integrais, acrescidos da parcela de 05/05 (cinco quintos) do código FG - 3, transformada em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, com base no art. 62-A da Lei nº 8.112/90 e com a opção da gratificação de desempenho aos proventos de aposentadoria nos termos dos artigos 6° e 7° da Lei n.º 13.371, de 14 de dezembro de 2016.

LÍRIS SILVEIRA CAMPELO CARNEIRO

# EMPRESA DE PLANEJAMENTO E LOGÍSTICA S.A.

# PORTARIA SEI № 47, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O Diretor-Presidente da Empresa de Planejamento e Logística S.A. - EPL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos incisos V e VI do art. 60 do Estatuto Social, aprovado pela Assembleia Geral Extraordinária realizada em 26 de agosto de 2019, resolve:

Art. 1º Designar LUCIANA MADEIRO XIMENES, CPF: \*\*\*.616.311-\*\*, para responder na qualidade de substituta pela Coordenação de Licitações da Gerência de Licitações e Contratos da Diretoria de Gestão nas ausências e impedimentos do titular da área.

Art. 2º Fica revogado o art. 5º da Portaria nº 431, de 29 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 02 de dezembro de 2019.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

ARTHUR LUIS PINHO DE LIMA





# Ministério da Justiça e Segurança Pública

## **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 358, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no exercício da competência delegada pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, à vista do que consta do Processo nº 08664.011786/2017-45 e pelos fundamentos de fato e de direito apresentados pela Consultoria Jurídica, conforme PARECER n. 00636/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 5 de junho de 2020, e DESPACHO DE APROVAÇÃO n. 01435/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 18 de junho de 2020, aprovados pelo DESPACHO DE APROVAÇÃO n. 01438/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 29 de junho de 2020, proferido pelo Consultor Jurídico, que adota, e sob o fundamento do art. 132, incisos IV e XIII, c/c art. 134, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

CASSAR A APOSENTADORIA de EMERSON RICARDO ARAÚJO DE MELO, servidor aposentado no cargo de Policial Rodoviário Federal do Quadro de Pessoal da Polícia Rodoviária Federal, Mat. SIAPE n° 1482176, por infringir o disposto nos arts. 116, incisos II e III, 117, inciso XI, e 132, inciso IV, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, c/c art. 11, caput, da Lei nº 8.429, de 2 de junho de 1992, ao violar os deveres de ser leal às instituições a que servir e de observar as normas legais e regulamentares; atuar, como procurador ou intermediário, junto a repartições públicas e praticar ato de improbidade administrativa; observando-se, em consequência, o disposto no art. 137, parágrafo único, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

ANDRÉ LUIZ DE ALMEIDA MENDONÇA

#### PORTARIA Nº 361, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no exercício da competência delegada pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, à vista do que consta do Processo nº 08297.004114/2019-71 e pelos fundamentos de fato e de direito apresentados pela Consultoria Jurídica, conforme PARECER n. 00652/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 8 de junho de 2020, e DESPACHO DE APROVAÇÃO n. 01464/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 22 de junho de 2020, aprovados pelo DESPACHO DE APROVAÇÃO n. 01468/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 29 de junho de 2020, proferido pelo Consultor Jurídica, que adota, e sob o fundamento do art. 132, insiste XVII. de la insiste XVIII. de la ins

inciso XIII, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DEMITIR VALDIR LUIZ PACHECO, ocupante do cargo de Agente Administrativo do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, Mat. PF n° 6152, por infringir o disposto no art. 117, inciso XV, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao proceder de forma desidiosa.

ANDRÉ LUIZ DE ALMEIDA MENDONÇA

### PORTARIA Nº 364, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no exercício da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, à vista do que consta no Processo nº 08704.009132/2016-57 e pelos fundamentos de fato e de direito apresentados pela Consultoria Jurídica, conforme PARECER nº 00717/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 23 de junho de 2020, aprovado pelo DESPACHO DE APROVAÇÃO nº 01527/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 29 de junho de 2020, aprovados pelo DESPACHO DE APROVAÇÃO nº 01529/2020/CONJUR-MJSP/CGU/AGU, de 30 de junho de 2020, proferido pelo Consultor Jurídico Adjunto, que adota como razões

NÃO ADMITIR o pedido de reconsideração apresentado por EDUARDO PIZZOLI, ex-ocupante do cargo de Agente de Policia Federal do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, matrícula SIAPE nº 1524569, em razão do não atendimento do prazo previsto no art. 108 da Lei nº 8.112/90, mantendo a condenação disciplinar imposta pela Portaria nº 823/GAB/MJSP, de 20 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União nº 225, Seção 2, de 21 de novembro de 2019, pág. 34, em decorrência da apuração efetivada nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 08704.009132/2016-57.

ANDRÉ LUIZ DE ALMEIDA MENDONÇA

# PORTARIA № 365, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da atribuição prevista no inciso IV do parágrafo único do art. 87 da CRFB, tendo em vista o disposto no inciso II do art. 6º e no parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e de acordo com o que consta no Processo Administrativo nº 08620.004822/2020-26, resolve:

EXONERAR ALEXANDRE SILVEIRA DE OLIVEIRA do cargo de Diretor de Proteção

Territorial da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.5.

ANDRÉ LUIZ DE ALMEIDA MENDONÇA

# SECRETARIA EXECUTIVA

# PORTARIA № 692, DE 22 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência delegada pelo inciso XI do art. 1º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

Art. 1º Instituir Grupo de Trabalho com o objetivo de elaborar proposta de Regimento Interno para o Comitê de Governança de Dados e Sistemas de Informação - CGDI. Art. 2º Designar para compor o Grupo de Trabalho os seguintes servidores:

- I Wanderley José Silva Júnior, Secretaria Nacional de Segurança Pública, que o coordenará;
- II David de Lima Freitas, Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria-Executiva;
  - III Helio Wazlawosky, Secretaria de Operações Integradas; IV - Cesar Medeiros Cupertino, Secretaria Nacional de Justiça;
- V Rodrigo Lange, Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação da Secretaria-Executiva:
  - VI Rafael Schaefer Comparin, Consultoria Jurídica; e
  - VII Rodrigo Cesar de Melo, Secretaria-Executiva.
  - Art. 3º Caberá ao coordenador do Grupo de Trabalho:
  - I convocar e coordenar as reuniões;
- II convidar representantes das demais unidades do Ministério da Justiça e Segurança Pública, inclusive de seus órgãos específicos singulares, para participarem de reuniões do Grupo de Trabalho:
- III solicitar informações das demais unidades do Ministério da Justiça e Segurança Pública, inclusive de seus órgãos específicos singulares, para subsidiar a execução dos trabalhos.
- Art. 4º A participação dos integrantes no Grupo de Trabalho será considerada prestação de serviço público relevante, não remunerada.
- Art. 5º O prazo para a conclusão dos trabalhos do Grupo de Trabalho será de trinta dias, podendo ser prorrogado por igual período.
  - Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# TERCIO ISSAMI TOKANO

#### PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTICA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XXVI do art. 1º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública; e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017; na Lei nº 10.682, de 28 de maio de 2003; e nas demais informações que constam do Processo nº 08004.000652/2020-78, resolve:

№ 764 - Art. 1º Ceder o servidor ALEXANDRE SILVEIRA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1516983, Delegado de Polícia Federal do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, para exercício junto ao Ministério da Justiça e Segurança Pública.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente. Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se

apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 2º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

№ 765 - Exonerar NELEIDE ABILA do cargo de Assessor do Secretário-Executivo, código DAS 102.4.

## TERCIO ISSAMI TOKANO

## PORTARIA N° 766, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 2º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

Nomear ALEXANDRE SILVEIRA DE OLIVEIRA para exercer o cargo de Assessor do

Secretário-Executivo, código DAS 102.4.

#### TERCIO ISSAMI TOKANO

## PORTARIA № 767, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 2º da Portaria nº 32,

de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve: Exonerar, a pedido, JOSÉ ALBERTO SOUSA TORRES do cargo de Coordenador de Riscos e Segurança de Tecnologia da Informação e Comunicação da Coordenação-Geral de Gestão de Governança de Tecnologia da Informação e Comunicação da Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação da Secretaria-Executiva, código DAS 101.3.

TERCIO ISSAMI TOKANO

## PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XXVI do art. 1º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública; e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017; e, ainda, pelo art. 16-B da Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, e nas demais informações que constam do Processo nº 08000.019183/2020-09, resolve:

Nº 770 - Art. 1º Ceder o servidor ROBERTO SADY ALCÂNTARA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 2743585, Administrador do Quadro de Pessoal desta Pasta, para exercício junto ao Ministério da Economia.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente.

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017. Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se

apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XXVI do art. 1º da Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública; e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 23 de agosto de 2017; na Lei nº 10.682, de 28 de maio de 2003; e nas demais informações que constam do Processo nº 08001.002124/2020-83, resolve:

№ 771 - Art. 1º Ceder o servidor JOÃO FRANCO DE URZÊDA JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1526425, Agente de Polícia Federal do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, para exercício junto ao Ministério da Justiça e Segurança Pública.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão cedente

Art. 3º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto no art. 5º do Decreto nº 9.144, de 22 de agosto de 2017.

Art. 4º Torna-se sem efeito o disposto nesta Portaria caso o servidor não se apresente ao órgão cessionário no prazo de trinta dias.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

# TERCIO ISSAMI TOKANO PORTARIA N° 774, DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 2º da Portaria nº 32,

de 17 de janeiro de 2020, do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve: Nomear JOÃO FRANCO DE URZÊDA JÚNIOR para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Logística da Diretoria de Gestão da Secretaria de Gestão e Ensino em Segurança Pública, código DAS 101.4.

# TERCIO ISSAMI TOKANO

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso VIII do art. 1º da Portaria nº 77, de 17 de janeiro de 2020, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, resolve:

№ 778 - Dispensar ROBERTO SADY ALCÂNTARA DOS SANTOS da Função Comissionada Técnica, código FCT 7.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso da competência subdelegada pelo inciso VII do art. 1º da Portaria nº 77, de 17 de janeiro de 2020, da Secretaria-Executiva do Ministério da Justiça e Segurança

№ 779 - Dispensar ROBERTO SADY ALCÂNTARA DOS SANTOS do encargo de substituto eventual da função de Coordenador-Geral de Controle Interno da Assessoria Especial de

WASHINGTON LEONARDO GUANAES BONINI





## PORTARIA № 12.762, DE 22 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do Artigo 36 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27 de setembro de 2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no DOU nº 200, de 17 de outubro de 2018, e art. 7°, XXVIII, da Portaria nº 77, de 17 de janeiro de 2020, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça e Segurança Pública, publicada no DOU nº 13, de 20 de janeiro de 2020, resolve:

Dispensar o Delegado de Polícia Federal SERGIO EDUARDO BUSATO, matrícula PF nº 15519, da função de Delegado Regional Executivo da Superintendência Regional de Polícia Federal no Paraná, código FCPE 101.2.

Designar o Delegado de Polícia Federal ROBERTO MELLO MILANEZE, matrícula PF nº 11341, para a função de Delegado Regional Executivo da Superintendência Regional de Polícia Federal no Paraná, código FCPE 101.2.

CARLOS HENRIQUE OLIVEIRA DE SOUSA

## DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

## PORTARIA N° 13.053, DE 25 DE JUNHO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08350.007392/2020-21, resolve:

Conceder pensão vitalícia a MARILENE AMALIA SILVA DOS SANTOS, viúva do exservidor JOAQUIM MIRANDA DOS SANTOS, aposentado no cargo de Agente de Polícia Federal, Matrícula SIAPE nº 183314, Classe Especial, a partir de 7 de junho de 2020 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, inciso I, 219, inciso I, e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, ambos da Lei nº 8.112/1990, combinados com o artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

CECÍLIA SILVA FRANCO

#### PORTARIA Nº 13.060, DE 29 DE JUNHO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria - MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08361.002764/2020-02, resolve:

Conceder pensão a DAVI DOS SANTOS DA SILVA, filho menor do servidor

MOACYR DA SILVA, Artífice de Mecânica, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE nº 176007, falecido em 11 de abril de 2020, a partir da publicação desta portaria, nos termos dos artigos 217, incisos IV, "a", 219, inciso I, §1º e 222, inciso IV, ambos da Lei nº 8.112/1990, combinados com o artigo 23 da Emenda Constitucional nº 103/2019.

CECÍLIA SILVA FRANCO

## PORTARIA № 13.066, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas no inciso X do artigo 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 155, de 27.09.2018, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Segurança Pública, publicada no D.O.U. nº 200, em 17.10.2018; considerando os termos do protocolo nº 08200.011184/2020-41, resolve:

Art. 1º CONCEDER promoção da Terceira para a Segunda Classe, do cargo de Agente de Polícia Federal, para o servidor abaixo relacionado, que implementou os requisitos necessários para a mencionada promoção, com efeitos administrativos e financeiros a partir de 1º.07.2020, por terem atendido às exigências do Decreto nº 7.014, de 23.11.2009 (D.O.U. nº 224, em 24.11.2009):

SERVIDOR	SIAPE	PF
EWERTON PRIMON	2403593	21100
JHONATAS FURTADO LIMA	2398332	21095
MARCUS GONCALVES TAVARES DA SILVA	2403769	21101

Art. 2º CONCEDER promoção da Segunda para a Primeira Classe, do cargo de Agente de Polícia Federal, para os servidores abaixo relacionados, que implementaram os requisitos necessários para a mencionada promoção, com efeitos administrativos e financeiros a partir de 1º.07.2020, por terem atendido às exigências do Decreto nº 7.014, de 23.11.2009 (D.O.U. nº 224, em 24.11.2009):

SERVIDOR	SIAPE	PF
LEANDRO BAHL	1801802	18012
LEONARDO ROSEMBERG COSTA AMARAL	1669904	17471
PATRICIA PIROLO	1952239	18422

Art. 3º CONCEDER promoção da Primeira para a Classe Especial, do cargo de Delegado de Polícia Federal, para o servidor abaixo relacionado, que implementou os requisitos necessários para a mencionada promoção, com efeitos administrativos e financeiros a partir de 1º.07.2020, por terem atendido às exigências do Decreto nº 7.014, de 23.11.2009 (D.O.U. nº 224, em 24.11.2009):

SERVIDOR	SIAPE	PF
OSWALDO FORTUNATO DE QUEIROZ NETO	2344599	9149

# CECÍLIA SILVA FRANCO

# PORTARIA N° 13.067, DE 29 DE JUNHO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/9/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08477.000532/2018-90, resolve:

Aposentar, por invalidez permanente, com proventos proporcionais, LEONARDO SOARES DA SILVA, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Primeira Classe, Matrícula SIAPE nº 18219454, do Quadro de Pessoal da Polícia Federal, com fundamento no artigo 186, I, in fine, da Lei nº 8.112/1990 (doença não especificada em lei), aplicando-se a forma de cálculo e reajuste disciplinados nos artigos 1º e 15, da Lei nº 10.887/2004 (Emenda Constitucional nº 41/2003).

CECÍLIA SILVA FRANCO

#### PORTARIA Nº 13.069, DE 30 DE JUNHO DE 2020

ISSN 1677-7050

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 43 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MSP nº 155, de 27/09/2018, publicada no Diário Oficial da União nº 200, de 17/10/2018, Seção I, pp. 51/56, em cumprimento a decisão judicial prolatada nos autos do Processo nº 5033311-92.2018.4.02.510 - TRF2, Parecer de Força Executória n.º 00108/2020/GGC/PRU2R/PGU/AGU, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08420.001985/1986-03, resolve:

CANCELAR a pensão estatutária de ANGÉLICA CARVALHO DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 1.104.136, beneficiária de pensão do ex-servidor JOSÉ DE OLIVEIRA CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1.004.822.

CECÍLIA SILVA FRANCO

## POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

#### PORTARIA Nº 188, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto na Portaria nº 32, de 17 de janeiro de 2020, do Ministro de Estado da Justiça e Segurança Pública, com fulcro nos pareceres e decisões acostados aos autos do Processo Administrativo nº 08650.017995/2019-13, e prolatadas nos autos da Ação Ordinária nº 1019088-60.2019.4.01.3400 e do Agravo de Instrumento nº 1023811-40.2019.4.01.0000 - TRF 1ª Região, resolve:

Art. 1º Nomear de forma precária, DANIEL ALVES DA SILVA SOBRINHO no cargo de Policial Rodoviário Federal, Código NS 911.001, Terceira Classe, Padrão "I", criado pela Lei nº 9.654, de 2 de junho de 1998, reestruturado pelas Leis nº 11.358, de 19 de outubro de 2006; nº 11.784, de 22 de setembro de 2008; nº 12.342, de 1º de dezembro de 2010; e nº 12.775, de 28 de dezembro de 2012, do Quadro Permanente desta Polícia, sob o código de vaga nº 62938, habilitado no concurso público autorizado por meio da Portaria nº 236, de 25 de julho de 2018, do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, objeto do Edital 01 - PRF - POLICIAL RODOVIÁRIO FEDERAL, de 27 de novembro de 2018, cuja nomeação foi autorizada nos termos do disposto no Decreto nº 9.899 de 3 de julho de 2018, consoante Edital nº 64 - PRF - POLICIAL RODOVIÁRIO FEDERAL, de 18 de dezembro de 2019 - Resultado Final do Curso de Formação Profissional/2019 e a Homologação Parcial do Concurso Público - PRF 2018, turmas 1 e 2.

Art. 2º Determinar a sua lotação na Superintendência Regional da Polícia

Rodoviária Federal no estado do Pará na 3ª Delegacia em Marabá.

§1º A apresentação do novo servidor para a posse e exercício no cargo deverá ocorrer na sede da Superintendência de lotação inicial.

§2º Ao Superintendente da Polícia Rodoviária Federal no estado do Pará dar posse ao candidato ora nomeado, conforme subdelegado pela Portaria nº 94, de 20 de março de 2020, do Diretor-Geral da Polícia Rodoviária Federal.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDUARDO AGGIO DE SÁ

## DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 178, DE 22 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 9.662, de 1° de janeiro de 2019, alterado pelos Decretos nº 10.073, de 18 de outubro de 2019, e nº 10.379, de 28 de maio de 2020, bem como pelos artigos 1º, 5º e 6º da Portaria nº 94/2020/DG, de 23 de março de 2020, do Diretor-Geral da Polícia Rodoviária Federal, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico em 27/03/2020, resolve:

Art. 1º Dispensar ANDERSON DAMASCENO SILVA, matrícula nº 1989351, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe da Seção de Gestão Operacional, código FG-1, do Serviço de Operações, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal em Minas Gerais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RICARDO TEIXEIRA

# PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 9.662, de 1° de janeiro de 2019, alterado pelos Decretos nº 10.073, de 18 de outubro de 2019, e nº 10.379, de 28 de maio de 2020, bem como pelos artigos 1º, 5º e 6º da Portaria nº 94/2020/DG, de 23 de março de 2020, do Diretor-Geral da Polícia Rodoviária Federal, publicada no Boletim de Serviço Eletrônico em 27 de março de 2020, e tendo em conta os documentos acostados no Processo SEI nº 08660.010801/2020-73, resolve:

№ 236 Designar ÉDER SULEI SANTIAGO DA SILVA, matrícula nº 1515024, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer o encargo de Substituto do Superintendente-Executivo, código FCPE 101.2, da Superintendência-Executiva, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Rio Grande do Sul, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

№ 237 Dispensar ÉDER SULEI SANTIAGO DA SILVA, matrícula nº 1515024, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Planejamento Operacional, código FG-3, da Seção de Gestão Operacional, do Serviço de Operações, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Rio Grande do

№ 239 Dispensar, a pedido, TATIANA GIACOMET FERREIRA, matrícula nº 1503894. Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Atenção à Saúde Integral do Servidor, código FG-3, da Seção de Gestão de Pessoas, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Rio Grande do Sul.

№ 242 Dispensar BRUNO RIBEIRO DIAS, matrícula nº 1785393, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-3, da Delegacia 03, em Floriano, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Piauí;

Designar FELIPE GUILHERME GOMES COSTA, matrícula nº 3157989, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Policiamento e Fiscalização, código FG-3, da Delegacia 03, em Floriano, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Piauí.

№ 250 Designar ANTONIO FERNANDO MAGALHÃES JUNIOR, matrícula nº 1438039, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Setor de Inteligência, código FG-2, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Distrito Federal.

№ 252 Dispensar HENZIO DA SILVA ALBUQUERQUE, matrícula nº 1302460, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, da função de Chefe do Núcleo de Gabinete, código FG-3, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no

Designar RONALDO JOSE VIEIRA DE ARAUJO, matrícula nº 1302445, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Órgão, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Gabinete, código FG-3, da Superintendência da Polícia Rodoviária Federal no Acre. Estas Portarias entram em vigor na data de publicação.

SILVIA REGINA BORGES





# CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA - CADE no uso da atribuição que lhe é conferida pelo art. 10, inciso IX da Lei nº 12.529, de 30 de novembro de 2011, resolve:

N° 255 - Dispensar, a contar de 20 de agosto de 2019, ISABELA MARIA ROSAL DOS SANTOS do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Chefe de Assessoria do Gabinete 3 do Tribunal Administrativo de Defesa Econômica do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS 101.4.

N° 256 - Designar ISABEL DE CARVALHO JARDIM para exercer o encargo de substituta eventual do Cargo em Comissão de Chefe de Assessoria do Gabinete 3 do Tribunal Administrativo de Defesa Econômica do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS 101.4.

ALEXANDRE BARRETO DE SOUZA

## FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

## PORTARIA № 749, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto  $n^{\rm o}$  9.010, de 23 de

Art. 1º Designar o servidor RAYMUNDO BRUNO, matrícula SIAPE 0694941 e, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares, o servidor FRANCISCO GOMES DA SILVA, matrícula SIAPE 0695467, para atuarem como Gestores Financeiros no âmbito da Coordenação Regional Madeira/AM.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 1.308/PRES, publicada no Diário Oficial da União de 05 de dezembro de 2014.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO AUGUSTO XAVIER DA SILVA

# Ministério do Meio Ambiente

## **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 285, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 6º do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, com alteração dada pelo Decreto nº 9.989 de 26 de agosto de 2019, resolve:

Exonerar, a pedido, DIOGO PALAU FLORES DOS SANTOS, CPF n° \*\*\*.351.200-\*\* do cargo em comissão de Assessor Especial, código DAS 102.5, do Gabinete do Ministro, do Ministério do Meio Ambiente.

**RICARDO SALLES** 

## INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS **NATURAIS RENOVÁVEIS**

## PORTARIA Nº 1.448, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527 de 10/12/1997, resolve:

Designar o servidor CAIO LIMA CARVALHO, matrícula SIAPE n. 1033633, para o encargo de substituto do Cargo em Comissão de Superintendente, código DAS 101.4, da Superintendência no Acre, deste Instituto, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

EDUARDO FORTUNATO BIM

# PORTARIA № 1.449, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n. 278, de 4 de julho de 2003, do Ministro de Estado do Meio Ambiente, e tendo

em vista o disposto no art. 5º do Decreto n. 8.973, de 24 de janeiro de 2017, resolve:
Exonerar, a pedido, a servidora SABRINA RODRIGUES SILVA, matrícula SIAPE n.
1513396, do Cargo em Comissão de Coordenador de Inteligência de Fiscalização, código
DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Fiscalização Ambiental da Diretoria de Proteção Ambiental, deste Instituto, a contar de 01/07/2020.

EDUARDO FORTUNATO BIM

# PORTARIA Nº 1.456, DE 1º DE JULHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n. 278, de 4 de julho de 2003, do Ministro de Estado do Meio Ambiente, e tendo em vista o disposto no art. 5º do Decreto n. 8.973, de 24 de janeiro de 2017, resolve:

Exonerar DONIZETE VIEIRA COELHO, CPF: 841.971.028-87, do Cargo em Comissão de Coordenador de Planejamento, código DAS 101.3, da Diretoria de

Planejamento, Administração e Logística, deste Ínstituto.

EDUARDO FORTUNATO BIM

## INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

## DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

# PORTARIA № 67, DE 1º DE JULHO DE 2020

A COORDENADORA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, usando da competência atribuída pela Portaria nº 411/MMA, publicada no Diário Oficial da União de 05 de julho de 2019, e Portaria nº 474/ICMBio, publicada no Diário Oficial da União de 10 de novembro de 2017,

Conceder, em virtude do falecimento da servidora aposentada, MARINA MOTA BATISTA, matrícula SIAPE nº 2513455, Analista Ambiental, Classe "S", Padrão III, a contar de 29 de julho de 2020, data do requerimento:

Pensão ao filho FRANCISCO BATISTA DE CASTRO, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no DOU de 31 de dezembro de 2003, Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, publicada no DOU de 21 de junho de 2004, art. 217, inciso IV, alínea "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015, Art. 77, parágrafo 2º, inciso II, combinada com a Emenda Constitucional nº 103 de 12 de novembro de 2019, publicada no DOU de 13 de novembro de 2019.

THAIS FERRARESI PEREIRA

# Ministério de Minas e Energia

## **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 269, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos II e IV, da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 6º, inciso II, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, resolve:

Nomear MARCOS ANDRÉ DOS SANTOS SOEIRO, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Escritório de Representação no Rio de Janeiro, código DAS 101.4.

BENTO ALBUQUERQUE

## PORTARIA Nº 270, DE 1º DE JULHO DE 2020

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 121, de 11 de fevereiro de 2019, resolve: Nomear DANIELLE GONÇALVES BRITTO, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico do Escritório de Representação no Rio de Janeiro, código DAS 102.3.

JOSÉ ROBERTO BUENO JUNIOR

#### PORTARIA № 271, DE 1º DE JULHO DE 2020

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 121, de 11 de fevereiro de 2019, resolve:

Nomear RAIMUNDO WANGLER VIANA SERRÃO, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico do Escritório de Representação no Rio de Janeiro, código DAS 102.3.

JOSÉ ROBERTO BUENO JUNIOR

## AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

### PORTARIA № 6.428, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso III do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL, de acordo com deliberação da Diretoria e o que consta do Processo nº 48500.005986/2005-23, resolve:

Art. 1º Nomear o Especialista em Regulação Rodrigo Fernandes Braga Coelho, matrícula SIAPE nº 1873211, no Cargo de Gerência Executiva CGE I, na função de Chefe de Gabinete do Diretor-Geral, ficando, na mesma data, exonerado do Cargo Comissionado de Gerência Executiva CGE IV que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ PEPITONE DA NÓBREGA

## PORTARIA № 6.429, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso III do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL, de acordo com deliberação da Diretoria e o que consta do Processo nº 48500.005986/2005-23, resolve:

Art. 1º Nomear Vital do Rêgo Neto, CPF nº 058.503.224-69, em Cargo Comissionado de Gerência Executiva CGE IV, na Assessoria da Diretoria - ASD.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ PEPITONE DA NÓBREGA

# PORTARIA № 6.430, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso III do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL, de acordo com deliberação da Diretoria e o que consta do Processo nº 48500.005986/2005-23, resolve:

Art. 1º Nomear João Pedro Antunes Lima da Fonseca Carvalho, Advogado da União, matrícula SIAPE nº 1697236, em Cargo Comissionado Técnico CCT V, na Assessoria

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ PEPITONE DA NÓBREGA

# PORTARIA № 6.431, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso III do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL, de acordo com deliberação da Diretoria e o que consta do Processo nº 48500.005986/2005-23, resolve:

Art. 1º Nomear o Analista Administrativo Luciano Estolano Godoi Grossi, matrícula SIAPE nº 2494239, no Cargo Comissionado Técnico CCT III, na Assessoria da Diretoria - ASD, ficando, na mesma data, exonerado do Cargo Comissionado Técnico CCT IV que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ PEPITONE DA NÓBREGA

# PORTARIA № 6.432, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso III do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL, de acordo com deliberação da Diretoria e o que consta do Processo nº 48500.005986/2005-23, resolve:

Art. 1º Nomear a Especialista em Regulação Nádia Maki, matrícula SIAPE nº 1870649, no Cargo Comissionado Técnico CCT III, na Assessoria da Diretoria - ASD, ficando, na mesma data, exonerada do Cargo Comissionado Técnico CCT I que atualmente ocupa. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ PEPITONE DA NÓBREGA





# AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 392, DE 1º DE JULHO DE 2020

A SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso da competência delegada pela Diretoria Colegiada da ANM, por meio da Portaria SEI nº 202, de 25 de março de 2019, publicada no Boletim Interno Eletrônico em 27 de março de 2019, e, considerando o disposto na Resolução nº 2, de 12 de dezembro de 2018, publicada no DOU de 14 de dezembro de 2018, resolve:

Art 1º Exonerar LEONARDO DE ALMEIDA BERNARDO, matrícula SIAPE nº 1571404, do cargo de Chefe Interino da Divisão de Desenvolvimento de Sistemas, da Gerência de Tecnologia, Gestão e Suporte à Informação, da Superintendência de Desenvolvimento Institucional da ANM, código CCT IV.

Art 2º Nomear LEONARDO DE ALMEIDA BERNARDO, matrícula SIAPE nº 1571404

1571404, para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Desenvolvimento de Sistemas, da Gerência de Tecnologia, Gestão e Suporte à Informação, da Superintendência de Desenvolvimento Institucional da ANM, código CCT IV, sem mudança de lotação.

Art 3º Designar RODRIGO COUTO E SILVA, matrícula SIAPE nº 1945452, para exercer o encargo de Substituto eventual do Chefe da Divisão de Desenvolvimento de Sistemas (DDSI), da Gerência de Tecnologia, Gestão e Suporte à Informação (GTGS), da Superintendência de Desenvolvimento Institucional da ANM, código CCT IV, sem mudança de lotação, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

Art 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos

## SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA MULHER, DA FAMÍLIA E DOS DIREITOS HUMANOS, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1256, de 22 de maio de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 25 de maio de 2020, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 10.174, de 13 de dezembro de 2019, resolve:

№ 365 - Dispensar, a pedido, NELCI DOS SANTOS, do encargo de substituto da função de Corregedor deste Ministério, código FCPE 101.4.

Nº 366 - Dispensar, a pedido, NELCI DOS SANTOS, da função de Assistente da Corregedoria deste Ministério, código FCPE 102.2.

№ 367 - Designar CLÁUDIA CARVALHO TEIXEIRA, para exercer o encargo de substituta da função de Corregedor deste Ministério, código FCPE 101.4, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

TATIANA BARBOSA DE ALVARENGA

ALINE FERNANDES DAS CHAGAS

## Ministério das Relações Exteriores

## **CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM MIAMI**

## PORTARIA DE 30 DE JUNHO DE 2020

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM MIAMI, no uso de suas atribuições previstas nos termos do disposto nos artigos 10 e 11 da Instrução Normativa TCU nº 63, de 1º de setembro de 2010, do Tribunal de Contas da União (TCU), no que se refere à composição do Rol de responsáveis do Posto como Unidade Gestora do SIAFI, resolve:

Confirmar RITA DE CÁSSIA LEITÃO UNGARETTI, oficial de chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 387.678.210-49, como Responsável, titular, pela Conformidade de Registro de Gestão.

Dispensar CRISTINA FERREIRA QUINDERÉ MARTINS, oficial de chancelaria do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 058.676.708-80, como Responsável, substituta, pela Conformidade de Registro de Gestão.

Designar ANA MARIA SENA RIBEIRO PASIANI, segunda-secretária do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, CPF 005.293.831-01, como responsável, substituta, pela Conformidade de Registro de Gestão.

JOÃO MENDES PEREIRA

# **EMBAIXADA DO BRASIL EM RABAT**

# PORTARIA DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO CONSELHEIRO JOSÉ GILBERTO SCANDIUCCI FILHO, no uso de suas atribuições, resolve:

Eevogar a subdelegação de competência concedida ao conselheiro comissionado EDISON LUIZ DA ROSA JUNIOR para executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável.

JOSÉ GILBERTO SCANDIUCCI FILHO

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM RABAT, nos termos do disposto no Artigo 11, § 2º, da Portaria Ministerial de 10 de janeiro de 2013 do Ministro de Estado das Relações Exteriores, e tendo em vista as demais normas regulamentares, resolve:

Delegar, até o término de sua missão no Posto, ao conselheiro EDISON LUIZ DA ROSA JUNIOR competência para executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável, excetuados aqueles que digam respeito ao patrimônio da Residência Oficial do Chefe do Posto

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM RABAT, no uso de suas atribuições, resolve: Revogar a delegação de competência concedida ao ministro conselheiro JOSÉ GILBERTO SCANDIUCCI FILHO para executar todos os atos de gestão orçamentáriofinanceira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável.

JULIO GLINTERNICK BITELLI

# Ministério da Saúde

# SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

# PORTARIA № 458. DE 29 DE JUNHO DE 2020

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SE nº 328, de 30 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 31 de março de 2011, resolve:

Dispensar LAÍZA DANIELE NUNES DE ASSUMPÇÃO do encargo de substituta

eventual de Diretora, DAS-101.4, código 45.0361, do Instituto René Rachou, da Fundação Oswaldo Cruz.

ALEXANDRE MARTINELLI CEROLIFIRA

## DIRETORIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE SAÚDE DIVISÃO DE GESTÃO ESTRATÉGICA E ADMINISTRATIVA

## PORTARIA № 15, DE 1º DE JULHO DE 2020

O Diretor Executivo do Fundo Nacional de Saúde, no uso das prerrogativas constantes do Decreto nº 9795/2019, combinadas com o inciso II do artigo 5º do Decreto nº 3964/2001, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência ao servidor GEORGE DA SILVA DIVÉRIO, Matrícula SIAPE nº 3195947, na condição de Ordenador de Despesas Titular, da Unidade Gestora da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde no Rio de Janeiro, código 250031, cessando os efeitos da subdelegação de competência do servidor JONAS ROZA. Art. 2º Publique-se.

DÁRCIO GUEDES JUNIOR

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE **EM MINAS GERAIS** SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 284, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Conceder pensão temporária a LAURA MENDES SANTOS CORREA, na qualidade de menor sob guarda de THEREZINHA MENDES DOS SANTOS, SIAPE 0557889, Auxiliar de Enfermagem, NI, Classe S, Padrão III, ex-servidora deste Ministério, falecida em 07/02/2020, com fundamento nos Artigos 215 e 217 da Lei nº 8.112/1990, alterados pelo artigo 3º da Lei 13.135/2015, combinados com a EC 103/2019 e Lei 10887/2004, em cumprimento à decisão proferida no Processo Judicial nº 1004691-20.2020.4.01.3801, a contar de 02/06/2020, conforme Parecer de Força Executória nº 00024/2020/GJEF/PUMG/ PGU/AGU. Processo nº 25003.000891/2020-57.

PATRICK DOS SANTOS SODRÉ

## PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, face competência subdelegada pela PT/SAA/MS nº 1804, de 01 de outubro de 2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

№ 287 - Conceder pensão a ZILDA FARIA RAFFAELLI, cônjuge de MARIO HUGO RAFFAELLI, SIAPE 0389920, Médico, NS, Classe S, Padrão III, ex-servidor deste Ministério, falecido em 16/06/2020, com fundamento nos Artigos 215 e 217 Inciso I e 222 da Lei nº 8.112/1990, alterados pelo artigo 3º da Lei 13135/2015, combinados com os Artigos 23 e 24 da EC 103/2019 e Lei 10887/2004. Processo nº 25003.001718/2020-76.

№ 288 - Conceder pensão a GERALDO MIGUEL GOMES, cônjuge de MARIA DOS REIS SANTOS GOMES, SIAPE 557851, Auxiliar de Enfermagem, NI, Classe S, Padrão III, exservidora deste Ministério, falecida em 13/06/2020, com fundamento nos Artigos 215 e 217 Inciso I e 222 da Lei nº 8.112/1990, alterados pelo artigo 3º da Lei 13135/2015, combinados com os Artigos 23 e 24 da EC 103/2019 e Lei 10887/2004. Processo nº 25003.001671/2020-41.

№ 291 - Conceder pensão a CAROLINA MARTINS DE MATTOS, cônjuge de EXPEDITO DE MATTOS, SIAPE 0558199, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NI, Classe C, Padrão III, ex-servidor deste Ministério, falecido em 01/03/2020, com fundamento nos Artigos 215 e 217 Inciso I e 222 da Lei nº 8.112/1990, alterados pelo artigo 3º da Lei 13135/2015, combinados com os Artigos 23 e 24 da EC 103/2019 e Lei 10887/2004. Processo nº 25003.001669/2020-71.

PATRICK DOS SANTOS SODRÉ

# SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PARANÁ

# SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

# PORTARIA Nº 142, DE 1º DE JULHO DE 2020

O Chefe do Serviço de Gestão Administrativa da Superintendência Estadual do Ministério da Saúde no Paraná, no uso das competências conferidas pelo Decreto nº 9.795, de 17/05/2019, publicado no Diário Oficial da União de 20/05/2019, alterado pelo Decreto nº 9.816, de 31/05/2019, publicado no Diário Oficial da União de 31/05/2019, resolve: Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria SEGAD/PR nº 140, de 29 de junho de 2020,

publicada no Diário Oficial da União nº 124, de 1º de julho de 2020, Seção 2, página 48. Art. 2º Declarar vago, a partir de 30/06/2020, o cargo de Guarda de Endemias, 422314 Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, ocupado por RUBENS COLHADO COMPOY, matrícula SIAPE n.º 0499276 do Quadro de Pessoal deste Ministério da Saúde,

em decorrência de seu falecimento. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo n.º 25023.002817/2019-01)

MÁRCIO FREDERICO TREVISAN MENDONÇA

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO RIO DE JANEIRO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

# PORTARIA № 1.058, DE 25 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.004364/2020-31, resolve:

Conceder Pensão ao Cônjuge MARIA ISABEL SILVA DO NASCIMENTO, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135 de 17.06.2015, em face do falecimento ocorrido em 21.02.2020, do ex-servidor AIRO JOÃO DO NASCIMENTO, Matrícula SIAPE nº 0.645.156, Técnico em Radiologia, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, correspondendo a 50% (cinquenta por cento) do valor dos proventos do ex-servidor, acrescido de cota de 10 (dez) pontos percentuais, a partir da data do óbito, conforme estabelecido nos parágrafos 1º e 4º do artigo 23 da Emenda Constitucional 103, de 13/11/2019, devendo ser aplicado o disposto no inciso II do parágrafo 1º, bem como o disposto nos parágrafos 2º e 3º do artigo 24 da cita Emenda.

RAFAEL ALMEIDA DE SOUZA DIAS





#### PORTARIA Nº 1.073, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03/10/2013 e à vista das informações constantes no Processo nº 25001.006931/2020-94, resolve:

Conceder Pensão ao Cônjuge ROSALINA DE OLIVEIRA NEVES, com fundamento nos artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei nº 8.112/90, na redação dada pela Lei nº 13.135, de 17/06/2015, em face do falecimento ocorrido em 24/02/2020, do ex-servidor JORGE NEVES, Matrícula SIAPE nº 0.608.126, Desenhista, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, Aposentado do Quadro de Pessoal deste Ministério, calculada nos termos do artigo 23, da Emenda Constitucional nº 103, de 13/11/2019, cabendo à beneficiária a cota-parte de 1/1, a contar da data do óbito.

RAFAEL ALMEIDA DE SOUZA DIAS

## SECRETARIA DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE

DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO HOSPITALAR, DOMICILIAR E DE URGÊNCIA

### HOSPITAL FEDERAL DO ANDARAÍ

#### PORTARIA № 150, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O Diretor Geral Substituto do Hospital Federal do Andaraí, em conformidade com os termos da PT/MS nº 49 de 15.01.2020, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 12 de 17.01.2020 e no uso de suas atribuições legais, na forma da PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 1041 de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209, de 03/11/2009, resolve:

PT-150-Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora MARYANGELA FORONI SAMPAIO MONTEIRO, ocupante do cargo de Médico, Classe S, Padrão III, matrícula SIAPE nº 0653776 do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério, com fundamento no art. 3º da EC/47/05, combinado a com o art.3 da Emenda Constitucional 103/2019, e 13% do adicional de tempo de serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho GDM-PST-conforme conforme Lei nº 13.324, de 29.07.2016 (Proc.33367/061922/2020-45.).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FABIO DE ANDRADE BASTOS

## SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA

## DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA - AMAPÁ E NORTE DO PARÁ

## PORTARIA № 15, DE 26 DE JUNHO DE 2020

O Coordenador Distrital de Saúde Indígena, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Amapá e Norte do Pará (DSEI-AMP) da Secretaria Especial de Saúde Indígena Órgão da Estrutura Regimental do Ministério da Saúde, nomeado a pela Portaria nº 2.834, de 30 de outubro de 2019, publicada na seção 2, página 90 do DOU, em 01 de novembro de 2019, resolve:

Art. 1º - Designar os seguintes servidores e colaboradores conveniados do Distrito Sanitário Especial Indígena do Amapá e Norte do Pará (DSEI-AMP), para constituírem Comissão de Recebimento de Material e Equipamentos Médico, Odontológico, Hospitalar, Laboratorial e Medicamentos, no âmbito do DSEI-AMP, para o recebimento dos materiais, equipamentos e medicamentos adquiridos por meio de processos de Dispensa de Licitação, Pregão Eletrônico e Registro de Preços realizados pelo Distrito Sanitário Especial Indígena do Amapá e Norte do Pará.

Membros:

Memoros:
Maria das Dores Pinheiro Ferreira Matrícula SIAPE 1012286;
Simeonis Cantão Pinheiro, Matrícula SIAPE 4847739;
Maria Zilvaneide de Paula Lima, Enfermeira CPF: 665.979.272-49;
Flavio Nolasco da Silva, Enfermeiro CPF: 313.600.988-60;
Jailson Bertoleza, Enfermeiro CPF: 091.388.734-00;
Blendo Costa de Oliveira, Cirurgião-Dentista CPF: 786.334.002-00;
Djalma Neris dos Santos, Enfermeiro Matrícula CPF 390.562.956-91;
Adalson Ferreira da Silva Farmaçôutico CPF: 687.213.662-68: Adailson Ferreira da Silva, Farmacêutico CPF: 687.213.662-68; Rondinelli Sampaio de Jesus, Enfermeiro CPF 593.241.632-72;

Dandara Roberta Sobrinho Prata, Apoiadora Técnica em Saúde CPF: 018.449.242-46;

Art.3º- Revoga-se a portaria DSEI-AMP Nº 013 de 16 de junho de 2020. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

ROBERTO WAGNER BERNARDES

# AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR

# PORTARIA N° 233, DE 25 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições legais que lhe conferem o inciso VI do art. 11 da Lei n.º 9.961, de 28 de janeiro de 2000 e o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a partir do dia 01/07/2020, a servidora ANGELA DE ARAUJO CANTONI, Matrícula SIAPE nº 1275312, do Cargo Comissionado de Coordenador - CCT V, da Coordenadoria de Assuntos Administrativos - COADM/ASSTF/DIRAD/DIFIS.

Art. 2º Nomear a servidora MARIANA SAAVEDRA CALE DA COSTA, Matrícula SIAPE nº 2397061, para exercer o Cargo Comissionado de Coordenador - CCT V, na Coordenadoria de Assuntos Administrativos - COADM/ASSTF/DIRAD/DIFIS.

# ROGERIO SCARABEL

# PORTARIA № 236, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR-ANS, designado pela Portaria nº 1202/GM, de 3 junho de 2019, publicada no DOU de 12 de junho de 2019 e Portaria nº 10.651/ANS de 19 de dezembro de 2019, publicada no DOU de 20 de dezembro de 2019, no uso das atribuições legais que lhe conferem o inciso VI do art. 11 da Lei n.º 9.961, de 28 de janeiro de 2000 e artigo 26, IX da Resolução Regimental - RR n.º 01 de 17 de março de 2017, consoante ao disposto na Portaria GM/MS nº 3.362, de 8 de dezembro de 2017, na Portaria nº 235, de 29 de junho de 2020 da DICOL/ANS e tendo em vista a Reunião do Comitê de Governança Riscos e Controle, de 09 de junho de 2020, resolve:

Art. 1º. Esta portaria designa Servidores para compor o Monitoramento do Projeto de Apoio - MPA para os projetos de apoio demandados pela ANS no âmbito do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Institucional do Sistema Único de Saúde -PROADI-SUS:

- I Pela Diretoria de Normas e Habilitação das Operadoras (DIOPE) Samir Jose Caetano Martins;
- II Pela Diretoria de Normas e Habilitação dos Produtos (DIPRO) Gislaine Afonso de Souza (titular) e lara Maria Maciel Riça (suplente);
  - III Pela Diretoria de Desenvolvimento Setorial (DIDES) Pedro Villela;
- IV Pela Diretoria de Gestão Maria Thereza Carolina de Souza Gouveia (titular) e Luciana Massad (suplente); e

V - Pela Diretoria de Fiscalização (DIFIS) - Érica Vanetti Schiavon.

Parágrafo único. Os Servidores da DIOPE, DIDES e DIFIS poderão ser substituídos, na qualidade de suplência, por seus substitutos designados ad hoc pelo diretor responsável por cada uma dessas diretorias, bastando para tanto o envio de mensagem eletrônica à Presidência informando a designação.

Art. 2º Esta portaria revoga a portaria 10.371, de 01 de julho de 2019. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROGÉRIO SCARABEL

#### PORTARIA № 238, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR-ANS, designado pela Portaria nº 1202/GM, de 3 junho de 2019, publicada no DOU de 12 de junho de 2019 e Portaria nº 10.651/ANS de 19 de dezembro de 2019, publicada no DOU de 20 de dezembro de 2019, no uso das atribuições legais que lhe conferem o inciso VI do art. 11 da Lei n.º 9.961, de 28 de janeiro de 2000 e artigo 26, IX da Resolução Regimental - RR n.º 01 de 17 de março de 2017, consoante ao disposto na Portaria GM/MS nº 3.362, de 8 de dezembro de 2017, na Portaria nº 235, de 29 de junho de 2020 da DICOL/ANS, resolve:

Art. 1º Designar os Servidores abaixo, para as atividades previstas no art. 5º da Portaria nº 235, de 29 de junho de 2020 da DICOL/ANS:

I - Projeto de liderança da DIDES: Eloir Vicente Piekas; e

II - Projeto de liderança da DIPRO: Heitor Franco Werneck e João Boaventura Branco de Matos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

## ROGÉRIO SCARABEL

#### PORTARIA № 241, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, designado pela Portaria nº 1202/GM, de 3 junho de 2019, combinada pela Portaria nº 10.651, publicado no DOU de 19 de dezembro de 2019, no uso da atribuição que lhe confere o art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 3.327, de 5 de janeiro de 2000, o art. 11 da Lei n.º 9.961, de 28 de janeiro de 2000, bem como o art. 26 da Resolução Regimental - RR nº 01, de 17 de março de 2017 e, tendo em vista o que dispõe o art. 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e o art. 12 e 13 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, resolve:

Art. 1º Delegar competência para as servidoras Luciene Pinheiro Capra - Gerente de Tecnologia da Informação - CPF 028.149.117-83; Celina Maria Ferro de Oliveira - Gerente de Padronização, Interoperabilidade e Análise de Informação - CPF 001.155.807-51 atuarem junto à Receita Federal do Brasil na operacionalização de acordo, autorização ou convênio celebrado com a finalidade de compartilhamento de dados cadastrais, sendo a elas conferidos poderes para encaminhar documentos, solicitar cadastramento inicial de usuários no ambiente informatizado RFB, e solicitar habilitações para acesso aos sistemas pertinentes

Art. 2º O Diretor-Presidente da ANS poderá praticar os atos elencados, sempre que julgar necessário, sem prejuízo da presente delegação.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROGÉRIO SCARABEL

#### PORTARIA N° 242, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR-PRESIDENTE SUBSTITUTO DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições legais que lhe conferem o inciso VI do art. 11 da Lei n.º 9.961, de 28 de janeiro de 2000 e o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Exonerar, a pedido, a servidora MARIANA SAAVEDRA CALE DA COSTA, Matrícula

SIAPE nº 2397061, do Cargo Comissionado de Coordenador - CCT III, da Secretaria-Executiva de Comissão de Ética - SECEA, na Secretaria-Geral - SEGER.

ROGERIO SCARABEL

# FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

# PORTARIAS DE 18 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no exercício da competência que lhe confere o art. 14, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto 8.867 de 3/10/2016, publicado no D.O.U. de 4/10/2016, resolve:

№ 2.867 - Dispensar AUREOLINO MEIRELES DA FONSECA da Função Comissionada Técnica, FCT-3, código 3005, em exercício na Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Ceará.

№ 2.868 - Designar MARIA LUCILENE DE ARAÚJO para exercer a Função Comissionada Técnica, FCT-3, código 3005, em exercício na Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Ceará.

№ 2.869 - Dispensar MARIA LUCILENE DE ARAÚJO da função gratificada de Chefe da Seção de Planejamento e Acompanhamento da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Ceará, FG-1, código 50.0203.

2.870 - Dispensar ANTÔNIO JORGE DE ANDRADE FIGUEIREDO da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Goiás, FCPE-101.2, código 50.0246.

№ 2.871 - Designar DANIEL LUDOVICO DE ALMEIDA MARTINEZ para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saude no Estado de Goiás, FCPE-101.2, código 50.0246.

№ 2.872 - Dispensar DANIEL LUDOVICO DE ALMEIDA MARTINEZ da função gratificada de Chefe da Seção de Planejamento e Acompanhamento da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Goiás, FG-1, código 50.0243.

№ 2.873 - Dispensar CARLSON QUEIROZ BARBOSA DE PAIVA da Função Comissionada Técnica, FCT-2, código 2031, em exercício na Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Goiás.

№ 2.874 - Designar ANTÔNIO JORGE DE ANDRADE FIGUEIREDO para exercer a Função Comissionada Técnica, FCT-2, código 2031, em exercício na Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Goiás.

№ 2.875 - Designar CARLSON QUEIROZ BARBOSA DE PAIVA para exercer a Função Comissionada Técnica, FCT-4, código 4048, em exercício na Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Goiás.

№ 2.885 - Dispensar, a pedido, DANIEL DE CASTRO JORGE SILVA da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Mato Grosso do Sul, FCPE-101.2, código 50.0307.

№ 2.886 - Designar DEBORA PORTELLA PARANHOS DA SILVA para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Mato Grosso do Sul, FCPE-101.2, código 50.0307.





№ 2.888 - Dispensar, a pedido, MÁRIO TAKAO GOBARA do encargo de substituto eventual da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Mato Grosso do Sul, FCPE-101.2, código

№ 2.889 - Designar MÁRIO MÁRCIO DA CRUZ MARTINS para exercer o encargo de substituto eventual da Divisão de Engenharia de Saúde Pública da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Mato Grosso do Sul, FCPE-101.2, código 50.0307.

#### GIOVANNE GOMES DA SILVA

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 2607 de 1º de junho de 2020, publicada no Diário Oficial da União nº 121, de 26 de junho de 2020, Seção 2, onde se lê: Sirlene Lima Dourado Ximenes Santos, leia-se: Silene Lima Dourado Ximenes Santos.

#### SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM GOIÁS

#### PORTARIA Nº 2.814, DE 15 DE JUNHO DE 2020

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE GOIÁS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 13º, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, de 03 de outubro de 2016, publicado no DOU de 04 de outubro de 2016 e de acordo com a delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 9.316 de 18/11/2019, DOU nº 223 de 19 subsequente, tendo em vista o que consta no Processo nº 25160.002.744/2010-37, resolve:

Art. 1º TORNAR SEM EFEITO a concessão de aposentadoria voluntária integral  $n^{\circ}$  7657 de 20/12/2018, publicado no DOU  $n^{\circ}$  04 de 07/01/2019, em favor do servidor AÉRCIO GODOI, matrícula SIAPE n. º 0494964, Classe S, Padrão III, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, do quadro de pessoal permanente da Fundação Nacional de Saúde - FUNASA/SUEST-GO, conforme reversão de concessão de aposentadoria efetuada no Processo em referência.

Art. º Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

KARLUS HEDUARDO MARTINS COSTA DE ARAUJO

## Ministério do Turismo

## **GABINETE DO MINISTRO**

## PORTARIA N° 414, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR JOÃO PITA DE FREITAS, para exercer o cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Aproveitamento Turístico de Ativos de Domínio Público, do Departamento de Ordenamento, Parcerias e Concessões, da Secretaria Nacional de Atração de Investimentos, Parcerias e Concessões deste Ministério.

### MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

## PORTARIA N° 415, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR CAMILA CYSNEIROS CANAVARRO, para exercer a função de

Coordenadora, código FCPE 101.3, da Assessoria Especial de Controle Interno deste Ministério.

# MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

# PORTARIA № 416, DE 1º DE JULHO DE 2020

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no parágrafo único, do art. $7^{\circ}$ , do Decreto  $n^{\circ}$  4.941, de 29 de dezembro de 2003; no art.  $6^{\circ}$ , da Portaria Mtur  $n^{\circ}$  390, de 18 de dezembro de 2019; e no Decreto  $n^{\circ}$  10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DISPENSAR JOÃO PITA DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 1944953, da Função Comissionada Técnica, código FCT-5, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Gestão Estratégica, da Secretaria-Executiva deste Ministério.

# HERCY AYRES RODRIGUES FILHO

# PORTARIA N° 417, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR MATEUS VON RONDON MARTINS, para exercer o cargo de Chefe de Assessoria Especial, código DAS 101.5, do Ministro deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

# MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

# PORTARIA Nº 418, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR PEDRO JOSÉ VILAR GODOY HORTA, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Secretário, código DAS 101.6, da Secretaria da Nacional de Fomento e Incentivo à Cultura, da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares

# MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

# PORTARIA Nº 419. DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR ANDREA ABRÃO PAES LEME, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Secretário Adjunto, código DAS 101.6, da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

# MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

# PORTARIA Nº 420, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art.  $6^{\circ}$ , do Decreto  $n^{\circ}$  9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto  $n^{\circ}$  10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

EXONERAR ODECIR LUIZ PRATA DA COSTA do cargo de Diretor, código DAS 101.5, do Departamento de Fomento Indireto, da Secretaria Nacional de Fomento e Incentivo à Cultura, da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério.

# MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

#### PORTARIA № 421, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

EXONERAR NEURAN PEREIRA DA SILVA do cargo de Diretor, código DAS 101.5,

do Departamento de Fomento Direto e do Programa de Cultura do Trabalhador, da Secretaria Nacional de Fomento e Incentivo à Cultura, da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério.

#### MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

#### PORTARIA № 422, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

EXONERAR SIMONE ANTONIA COLEN do cargo de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria Nacional de Desenvolvimento Cultural, da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério

#### MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

#### PORTARIA Nº 423, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

EXONERAR KLÉBER ROCHA QUEIROZ do cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, de Análise e Desenvolvimento de Projetos, do Departamento de Desenvolvimento, Análise, Gestão e Monitoramento, da Secretaria Nacional de Desenvolvimento Cultural, da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério.

#### MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

## PORTARIA Nº 424, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

EXONERAR FRANCISCO JOSÉ CERQUEIRA SILVA do cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Monitoramento, do Departamento de Desenvolvimento, Análise, Gestão e Monitoramento, da Secretaria Nacional de Desenvolvimento Cultural, da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério.

#### MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

#### PORTARIA № 425, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art.  $6^\circ$ , do Decreto  $n^\circ$  9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto  $n^\circ$  10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

EXONERAR JAQUELINE SILVA CAMPOS MAGALHÃES do cargo de Assessora Técnica, código DAS 102.3, do Gabinete da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério.

## MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

# PORTARIA Nº 426, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

EXONERAR FERNANDA CAMARGOS MOURA do cargo de Assessora Técnica, código DAS 102.3, do Gabinete da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério.

# MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

# PORTARIA № 427, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art.  $6^{\circ}$ , do Decreto  $n^{\circ}$  9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto  $n^{\circ}$  10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

EXONERAR MILTON DA LUZ FILHO do cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, do Gabinete da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério.

# MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

# PORTARIA № 428, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

EXONERAR THAIS MENDES SOUZA DE PAULA do cargo de Coordenadora, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Fomento, do Departamento de Políticas Audiovisuais, da Secretaria Nacional do Audiovisual, da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério.

# MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

# PORTARIA Nº 429, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR ALDO LUIZ VALENTIM, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Secretário, código DAS 101.6, da Secretaria Nacional de Desenvolvimento Cultural, da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

# MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

# PORTARIA Nº 430. DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

DESIGNAR SÉRGIO FERNANDES FERREIRA, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Secretário, código DAS 101.6, da Secretaria Nacional de Economia Criativa e Diversidade Cultural, da Secretaria Especial de Cultura deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

# MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS

# PORTARIA N° 431, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso II, do art. 6º, do Decreto nº 9.794, de 14 de maio de 2019, e no Decreto nº 10.359, de 20 de maio de 2020, resolve:

NOMEAR THAIS AMARAL MOURA, para exercer o cargo de Assessora Especial, código DAS 102.5, do Gabinete do Ministro deste Ministério, ficando exonerada do cargo

que atualmente ocupa.

MARCELO HENRIQUE TEIXEIRA DIAS





## INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

#### PORTARIA Nº 217, DE 1º DE JULHO DE 2020

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS - IBRAM, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, do Decreto nº 6.845/2009, CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 01443.00060/2020-38, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria por incapacidade permanente à servidora Thaisa Paula Rangel Leite, matrícula SIAPE nº 1814551, detentora do cargo de Técnico em Assuntos Culturais, Classe "B", Padrão IV, Nível Superior, do quadro de pessoal deste Instituto, com fundamento nos Artigos 10º, § 1º inciso II e 26º, §3º, inciso II da Emenda Constitucional nº 103, de 13 de novembro de 2019, combinado com o Artigo 186º, inciso I, §1º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 2º Declarar o cargo acima vago.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO MACHADO MASTROBUONO

# INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL SUPERINTENDÊNCIA NO PARANÁ

#### PORTARIA № 28, DE 29 DE JUNHO DE 2020

A SUPERINTENDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 673, de 16 de outubro de 2009, publicada no DOU de 20 de outubro de 2009, e conforme o disposto no art. 73 da Lei 8666/93 e alterações posteriores, resolve:

Art. 1º Designar os servidores a seguir sem prejuízo de suas atribuições, para comporem a Comissão de Recebimento Definitivo de obra de Restauro do Armazém Macedo

e Barracão Anexo, em Antonina/PR, Contrato 02,2018: Presidente: José Luiz Desordi Lautert - SIAPE 2229258, Presidente substituto: Renata Domingues Sampaio - SIAPE 1814156, Membro: Lorena Spinardi Fiuza - SIAPE 3149391 e Membro: Lindamara Elias dos Santos - Prefeitura Municipal de Antonina - CPF 596.360.619-87.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada as disposições em contrário.

ANNA ELIZA FINGER

## Ministério Público da União

## ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

## PORTARIA № 109, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 8º, inciso III, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.026791/2019-61, resolve:

Art. 1º Designar, pelo prazo de 6 (seis) meses, a partir de 1º/7/2020, RODRIGO LOPEZ ZILIO, Promotor de Justiça, para atuar como membro auxiliar da Procuradoria-Geral Eleitoral, de forma remota, sem prejuízo de sua designação para exercer a função de Coordenador do Gabinete Eleitoral do Ministério Público do Estado do Rio Grande do Sul, com ônus para a origem.

Art. 2º Esta Portaria produz efeitos a partir de sua publicação.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

# PORTARIA Nº 602, DE 1º DE JULHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista o constante do Procedimento de Gestão Administrativa 1.00.000.020019/2018-54, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 31/8/2020, a desoneração do Procurador da República YURI CORRÊA DA LUZ, para que continue a atuar, com exclusividade, nos trabalhos decorrentes da designação contida na Portaria PGR/MPF nº 23, de 20/1/2020.

Art. 2º Fixar 15 (quinze) dias de trânsito ao Procurador da República YURI CORRÊA DA LUZ, tendo em vista a finalização da lotação provisória concedida pela Portaria PGR/MPF nº 439, de 16/05/2019, prorrogada pela Portaria PGR/MPF n° 467, de 20/05/2020. Art. 3º Esta portaria produz efeitos a partir de 1º de julho de 2020.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

# PORTARIA Nº 601, DE 1º DE JULHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, inciso XX, da Lei Complementar n° 75, de 20 de maio de 1993, e tendo em vista o constante dos Procedimentos de Gestão Administrativa nº 1.00.000.020019/2018-

EIII VISLA O COISLAITLE DOS PROCEDIMENTOS DE GESTAO Administrativa nº 1.00.000.020019/2018-54 e nº 1.00.000.010838/2020-16, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 31/8/2020, a desoneração do Procurador da República LUCIO MAURO CARLONI FLEURY CURADO, para que continue a atuar, com exclusividade, nos trabalhos decorrentes da designação contida na Portaria PGR/MPF nº 23, de 20/1/2020.

Art. 2º Fixar 15 (quinze) dias de trânsito ao Procurador da República LUCIO MAURO CARLONI FLEURY CURADO, tendo em vista a finalização da lotação provisória concedida pela Portaria PGR/MPF nº 1034, de 16/11/2018, prorrogada pelas Portarias PGR/MPF nº 1.143, de 30/10/2019 e PGR/MPF Nº 446, de 20 de maio de 2020.

Art. 3º Esta portaria produz efeitos a partir de 1º de julho de 2020.

ANTÔNIO AUGUSTO BRANDÃO DE ARAS

# MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

# SECRETARIA-GERAL **PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020**

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITOFEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.426/PGJ, de 14/12/2018, resolve:

№ 545 - Designar o servidor MARCELLO FARIA DE OLIVEIRA, matrícula 5647-2, Analista do MPU/Direito da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente de Gabinete de Promotoria da 13ª Promotoria de Justiça Cível, Família, Órfãos e Sucessões de Brasília da Coordenadoria Regional das Promotorias de Justiça de Brasília II, Guará, Núcleo Bandeirante e Riacho Fundo, código FC-03 (90001324) (Tabularium nº 08191

№ 547 - Reverter a cota de pensão de 50% que era devida à Sra. Jovelina Mendes, matrícula 1504, em favor da co-beneficiária Maria Divina de Souza Guimarães, matrícula 1500, percebedora de pensão civil vitalícia, que passará a receber a cota de 100%, a contar do dia 31/3/2020, data do óbito da primeira pensionista, com fundamento nos arts. 222, inciso I, e 223, inciso I, da Lei nº 8.112/1990 c/c art. 3º da EC nº 103/2019, de acordo com a redação vigente na data do óbito do instituidor Edison da Silva Guimarães (Procedimento de Gestão Administrativa nº 08191.064879/2020-81).

WAGNER DE CASTRO ARALIIO

# MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

## PORTARIA № 253, DE 30 DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º - inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9º - inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00225388/2020, resolve:

Nomear PATRICIA MARQUES LOBO, cedida ao Ministério Público da União pelo Tribunal Superior Eleitoral, para exercer o cargo em comissão de Assessora-Chefe Nível III, CC-3, da Assessora Jurídica Eleitoral Extrajudicial Originária, da Secretaria de Apoio à Função Eleitoral da Procuradoria Geral da República, em vaga decorrente da exoneração de Karen Vieira da Silva, matrícula nº 26820, ocorrida em 28 de junho de 2020, publicada no DOU de 29 de junho de 2020.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

#### PORTARIA N° 725, DE 25 DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6º, inciso II, e o artigo 7º, inciso III, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 5/5/2015, e de acordo com o contido na Informação prestada pela Secretaria de Gestão de Pessoas 8928/2020- (PGR-00229570/2020), e tendo em vista o que consta do Procedimento de Gestão Administrativa MPF/PGR n.º PGEA nº 1.00.000.012062/2019-27, resolve:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria SG/MPF nº 567, de 19/8/2019, publicada no DOU de 21/8/2019, referente à concessão de aposentadoria voluntária ao servidor FRANCISCO DE ASSIS SANTIAGO RODRIGUES, matrícula 4387, para incluir a vantagem do artigo 2º da Lei nº 8.911/1994, em consonância com o Acórdão nº 2076/2005 - Plenário - Tribunal de Contas da União, e de acordo com o Agravo de Instrumento nº 1005757-89.2020.4.01.0000, interposto pelo Sindicato Nacional dos Servidores do MPU e do CNMP SINDMPU, em face da decisão liminar proferida na Ação Civil Pública nº 104324075.2019.4.01.3400/SJDF.

Art. 2º Os efeitos financeiros decorrentes da inclusão da vantagem "Opção" deverão ocorrer a contar de 26/05/2020, data em que a União Federal foi intimada da decisão, conforme Despacho nº 159/CONJUR/SG, de 1º/6/2020).

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

## PORTARIA N° 748, DE 29 DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 6º, inciso II, e o artigo 7º, inciso III, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF n.º 382, de 5/5/2015, e de acordo com o contido na Informação prestada pela Secretaria de

Gestão de Pessoas PGR-00234128/2020, e tendo em vista o que consta do Procedimento de Gestão Administrativa MPF/PGR n.º PGEA nº 1.00.000.012475/2019-10, resolve:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria SG/MPF nº 585, de 5/9/2019 publicada no DOU de 9/9/2019, referente à concessão de aposentadoria voluntária a servidora IEDA MARIA DA S/J/2019, referente a concessao de aposentadoria voluntaria a servidora IEDA MARIA DA SILVA, matrícula 4506, para incluir a vantagem do artigo 2º da Lei nº 8.911/1994, em consonância com o Acórdão nº 2076/2005 - Plenário - Tribunal de Contas da União, e de acordo com o Agravo de Instrumento nº 1005757- 89.2020.4.01.0000, interposto pelo Sindicato Nacional dos Servidores do MPU e do CNMP - SINDMPU, em face da decisão liminar proferida na Ação Civil Pública nº 104324075.2019.4.01.3400/SJDF.

Art. 2º Os efeitos financeiros decorrentes da inclusão da vantagem "Opção" deverão ocorrer a contar de 26/05/2020, data em que a União Federal foi intimada da decisão conforme Despacho nº 159/CONIUR/SG. de 19/6/2020

decisão, conforme Despacho nº 159/CONJUR/SG, de 1º/6/2020.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

# PORTARIA № 784, DE 29 DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º - inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º - inciso II e 35 - inciso I da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00237678/2020, resolve:

1. Dispensar ANILTON SODRE CARNEIRO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 25471, da função de confiança de Assistente Nível III, FC-3, do Gabinete da Subprocuradora-Geral da República Eliana Peres Torelly de Carvalho.

2. Nomear ANILTON SODRE CARNEIRO, Bacharel em Direito, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 25471, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete da Subprocuradora-Geral da República Eliana Peres Torelly de Carvalho, em vaga decorrente da exoneração de Isabel Bartira Lucas Gontijo, matrícula nº 27304, ocorrida em 30 de junho de 2020, publicada no DOU de 1º de julho de 2020.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

# PORTARIA № 786, DE 30 DE JUNHO DE 2020

A SECRETÁRIA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º - inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º - inciso II e 35 - inciso I da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no expediente PGR-00235035/2020, resolve:

1. Exonerar ROBERTO CAMPOS ALCANTARA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 13940, do cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível V, CC-5, da Assessoria Jurídica Administrativa, do Gabinete do Procurador-Geral da República.

2. Nomear ROBERTO CAMPOS ALCANTARA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, matrícula nº 13940, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, da Assessoria Jurídica Administrativa, do Gabinete do Procurador-Geral da República. 3. Apostilar a nomeação de PATRICIA HERNANDES CAVALCANTI DE

ALBUQUERQUE, matrícula nº 10338, do cargo em comissão de Assessora Nível IV, CC-4, da Assessoria Jurídica Administrativa, do Gabinete do Procurador-Geral da República, realizada originalmente pela Portaria SG/MPF nº 885, de 17 de novembro de 2004, publicada no DOU de 18 de novembro de 2004, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessora Nível III, CC-3, da Unidade de Apoio Descentralizado, da Secretaria-Geral do Ministério Público Federal.

ELIANA PERES TORELLY DE CARVALHO

# PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO MATO GROSSO

# PORTARIA № 138, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM MATO GROSSO, com lastro no inciso II do artigo 50 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, por força do que dispõe a Portaria PGR/MPU nº 994, de 27/09/2019, publicada no DOU -Seção 2, de 30/09/2019, resolve:

Art. 1º. Dispensar o servidor Gilberto Mendes dos Santos, Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 16982, da função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, do Gabinete da Procuradora da República Vanessa Cristina Marconi Zago Ribeiro Scarmagnani, da Procuradoria da República em Mato Grosso.





Art. 2º. Designar o servidor Ronier Pinheiro Soares, Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5724, para exercer a função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, do Gabinete da Procuradora da República Vanessa Cristina Marconi Zago Ribeiro Scarmagnani, da Procuradoria da República em Mato Grosso.

Art. 3º. Exonerar o servidor Ronier Pinheiro Soares, Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 5724, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete da Procuradora da República Vanessa Cristina Marconi Zago Ribeiro Scarmagnani, da Procuradoria da República em Mato Grosso.

Art. 4º. Nomear o servidor Gilberto Mendes dos Santos, Técnico do MPU/Administração, matrícula nº 16982, para ocupar o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete da Procuradora da República Vanessa Cristina Marconi Zago Ribeiro Scarmagnani, da Procuradoria da República em Mato Grosso.

**GUSTAVO NOGAMI** 

## PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE PERNAMBUCO

## PORTARIA № 152, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O CHEFE ADMINISTRATIVO DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA EM PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, instituídas pelo artigo 50, inciso II, da Lei Complementar n.º 75/93 e pelo art. 33, incisos I e II, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015;

CONSIDERANDO a indicação do Exmo. Sr. procurador da República LUIZ ANTÔNIO MIRANDA AMORIM SILVA, resolve:

Art. 1º - Dispensar JULIANNA RODRIGUES, ocupante do cargo de técnico do MPU/administração, matrícula n.º 11.875-3, da função de confiança de Subcoordenador Administrativo, FC-2, da Procuradoria da República no Município de Caruaru.

Art. 2º - Designar EDUARDO DE ALMEIDA BEZERRA, ocupante do cargo de técnico do MPU/administração, matrícula n.º 25.176-3, para exercer a função de confiança de Subcoordenador Administrativo, FC-2, da Procuradoria da República no Município de Caruaru.

ALFREDO CARLOS GONZAGA FALCÃO JÚNIOR

## PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

### PORTARIA № 461, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições previstas no inciso II, artigo 50, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993 e no artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno Diretivo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF nº 357, de 05/05/2015, resolve:

Art. 1º Dispensar RAFAEL TADEU SALOMÃO SILVA, matrícula 22424, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da Função de Confiança de Assistente - Nível II, FC-2, do GABPR37-FAL, desta Procuradoria da República.

Art. 2º Dispensar RODRIGO STIDA DE MIRANDA, matrícula 22527, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da Função de Confiança de Assistente - Nível II, FC-2, do GABPR24-RABS, desta Procuradoria da República.

Art. 3º Designar DANIELA MOREIRA SALLES, matrícula 8801, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para exercer a Função de Confiança de Assistente - Nível II, FC-2, do GABPR37-FAL, desta Procuradoria da República
Art.4º Designar RAFAEL TADEU SALOMÃO SILVA, matrícula 22424, ocupante do

Art.4º Designar RAFAEL TADEU SALOMÃO SILVA, matrícula 22424, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para exercer Função de Confiança de Assistente - Nível II, FC-2, do GABPR24-RABS, desta Procuradoria da República.

Art 5º Designar RODRIGO STIDA DE MIRANDA, matrícula 22527, ocupante do

Art 5º Designar RODRIGO STIDA DE MIRANDA, matrícula 22527, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para exercer a Função de Confiança de Chefe do Setor de Pessoal, FC-1, da Procuradoria da República no Município de São Gonçalo.

Art. 6º Publique-se, registre-se e cumpra-se

RAFAEL ANTONIO BARRETTO DOS SANTOS

# PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

# PORTARIA № 254, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º-Exonerar a servidora CAROLINA FERREIRA GUIMARÃES, matrícula nº 16795, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do Gabinete do 4º Ofício da Procuradoria da República no Município de Itajaí.

Art. 2º-Dispensar a servidora RITA HELENA DO SOCORRO DE SOUZA FERREIRA, matrícula nº 16534, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, da função comissionada de Assistente - Nível II, FC-2, do Gabinete do 1º Ofício da Procuradoria da República no Município de Itajaí.

Art. 3º-Dispensar a servidora KENIA BERNARDES BORDERES, matrícula nº 20896, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da função de confiança de Assistente - Nível II, FC-2, do Gabinete do 2º Ofício da Procuradoria da República no Município de Itajaí.

Art. 4º-Dispensar o servidor LUIZ CARLOS DE SOUZA JUNIOR, matrícula nº 21586, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da função de confiança de Assistente - Nível II, FC-2, do Gabinete do 4º Ofício da Procuradoria da República no Município de Itajaí.

Art. 5º-Nomear a servidora CAROLINA FERREIRA GUIMARÃES, matrícula nº 16795, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para o cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do Gabinete do Dr. Marcelo Godoy, 2º Ofício, da Procuradoria da República no Município de Itajaí.

Art. 2º-Designar a servidora GRAZIELE FRANZON SCHLUPP, matrícula nº 7781, ocupante do cargo de Analista do MPU/Direito, para a função comissionada de Assistente - Nível II, FC-2, do Gabinete do Dr. Andrei Mattiuzi Balvedi, 1º Ofício, da Procuradoria da República no Município de Itajaí.

Art. 3º-Designar a servidora KENIA BERNARDES BORDERES, matrícula nº 20896, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para a função de confiança de Assistente - Nível II, FC-2, do Gabinete do Dr. Marcelo Godoy, 2º Ofício, da Procuradoria da República no Município de Itajaí.

Art. 4º-Designar o servidor LUIZ CARLOS DE SOUZA JUNIOR, matrícula nº 21586, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para a função de confiança de Assistente - Nível II, FC-2, Gabinete do Dr. Darlan Airton Dias, 4º Ofício, da Procuradoria da República no Município de Itajaí.

DANIEL RICKEN

# PORTARIA № 255, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33, inciso VI, do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º - Apostilar a nomeação de JOÃO LEMOS DA COSTA ALTENFELDER BATISTA, Bacharel em Direito, matrícula 30767, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do Gabinete do 1º Ofício, da Procuradoria da República no Município de Itajaí, realizada originalmente pela Portaria PR/SC nº 72, de 14/02/2020, publicada no DOU nº 33, de 17/02/2020, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete do Dr. Darlan Airton Dias, 4º Ofício, da Procuradoria da República no Município de Itajaí.

Art. 2º - Apostilar a nomeação de BRUNA DE AGUIAR, Bacharel em Direito, matrícula 30816, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, do Gabinete do 2º Ofício, da Procuradoria da República no Município de Itajaí, realizada originalmente pela Portaria PR/SC nº 96, de 27/02/2020, publicada no DOU nº 41, de 02/03/2020, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete do Andrei Mattiuzi Balvedi, 1º Ofício, da Procuradoria da República no Município de Itajaí.

DANIEL RICKEN

# MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

## PORTARIA Nº 930, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso da competência delegada pela Portaria PGR nº 308/1996, e tendo em vista os dados e informações constantes do PGEA nº 20.02.0001.0004598/2020-23, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao Subprocurador Geral do Trabalho RICARDO JOSÉ MACEDO DE BRITTO PEREIRA, matrícula nº 287-9, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o artigo 7º da Emenda Constitucional nº 41/2003, assegurada pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 103/2019.

ALBERTO BASTOS BALAZEIRO

### **DIRETORIA-GERAL**

#### PORTARIA № 989, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 49, de 22 de janeiro de 2019, publicada no DOU em 28 de janeiro de 2019, e o que consta no PGEA/MPT nº 20.02.1000.0000817/2020-19, resolve:

Art. 1º Dispensar, a contar de 2/7/2020, a servidora FLAVIA ROBERTA SILVA FREITAS, matrícula 6006111, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, da função de confiança de Assistente Nível I da Procuradoria Regional do Trabalho da 10ª Região/DF/TO, código FC-1.

Art. 2º Designar o servidor ROGÉRIO ADRIANO OLIVEIRA, matrícula 6007978, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para a função de confiança de Assistente Nível I da Procuradoria Regional do Trabalho da 10ª Região/DF/TO, código FC-1.

DICKSON ANSAH RIBEIRO FREMPONG

#### PORTARIA Nº 995, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 49, de 22 de janeiro de 2019, publicada no DOU em 28 de janeiro de 2019, e o que consta no PGEA/MPT nº 20.02.0001.0005653/2020-56, resolve:

Art.1º. Nomear o servidor HUGO GABRIEL SOARES DAMASIO, matrícula 6005803-X, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, para o cargo em comissão de Chefe do Departamento de Legislação, código CC-4, da Diretoria de Gestão de Pessoas da Procuradoria-Geral do Trabalho, exonerando-o do cargo em comissão de Chefe da Seção de Normas e Orientações, código CC-1, da Diretoria de Gestão de Pessoas da Procuradoria-Geral do Trabalho, que atualmente ocupa.

Art. 2º Nomear a servidora ARIADNES AGLAIA MARIA COELHO PINHEIRO, matrícula 6002404-6, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico Especializado/Gestão Pública, para o cargo em comissão de Chefe da Seção de Normas e Orientações, código CC-1, da Diretoria de Gestão de Pessoas da Procuradoria-Geral do Trabalho, exonerando-a do cargo em comissão de Chefe do Departamento de Legislação, código CC-4, da Diretoria de Gestão de Pessoas da Procuradoria-Geral do Trabalho, que atualmente ocupa.

Art.3º. Dispensar o servidor HUGO GABRIEL SOARES DAMASIO, matrícula 6005803-X, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Administração, do encargo de substituto eventual do Chefe do Departamento de Legislação, código CC-4, da Diretoria de Gestão de Pessoas da Procuradoria-Geral do Trabalho.

Art. 4º Designar a servidora ARIADNES AGLAIA MARIA COELHO PINHEIRO, matrícula 6002404-6, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico Especializado/Gestão Pública, para o encargo de substituta eventual do Chefe do Departamento de Legislação, código CC-4, da Diretoria de Gestão de Pessoas da Procuradoria-Geral do Trabalho.

DICKSON ANSAH RIBEIRO FREMPONG

# Defensoria Pública da União

# GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL

# PORTARIA Nº 403, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 8º da Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994; Considerando a Portaria GABDPGF nº 356, de 10 de junho de 2020, publicada no BEIDPU em 12 de junho de 2020, edição nº 116 (3754147):

no BEIDPU em 12 de junho de 2020, edição nº 116 (3754147);
Considerando o Processo Administrativo nº 08038.036912/2020-56;, resolve:
Art. 1º Designar o Defensor Público Federal Dr. Wladimir Corradi Coelho para o encargo de substituto do Corregedor-Geral da Defensoria Pública da União, código DAS 101.5.
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABRIEL FARIA OLIVEIRA

# **Poder Legislativo**

# **CÂMARA DOS DEPUTADOS**

DIRETORIA-GERAL
DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS
DEPARTAMENTO DE PESSOAL
COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

# PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

 $\mbox{N}^{\circ}$  2.049 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, CARLOS ADALBERTO RIBEIRO ANCHIETA, ponto n.º 183598, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ASSIS CARVALHO.





№ 2.050 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, CESAR EMILIO LOPES OLIVEIRA, ponto n.º 200516, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO GUEDES.

 $N^{\circ}$  2.051 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, VALDECÍ DOS SANTOS, ponto n.º 200556, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LÉO MOTTA.

№ 2.052 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JULIO RICARDO PEREIRA DUAILIBI, ponto n.º 215888, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) VANDER LOUBET.

Nº 2.053 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, NILTON DE FREITAS PAIM, ponto n.º 218524, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIS TIBE.

№ 2.054 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, WILLIAM CLEMENTE CORREA, ponto n.º 222238, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO PEREIRA DA SILVA.

 $N^{\circ}$  2.055 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, CLAUDINEY ALVES, ponto n.º 226121, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIS TIBE.

№ 2.056 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JOÃO DE DEUS PEREIRA, ponto n.º 232410, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ASSIS CARVALHO.

 $N^{\circ}$  2.057 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, MILTON DA SILVA, ponto n.º 236091, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SCHIAVINATO.

 $N^{\circ}$  2.058 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, FREDERICO DE MATTOS RANGEL, ponto n.º 237044, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) WLADIMIR GAROTINHO.

Nº 2.059 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ÉRICA ALESSANDRA ALVES, ponto n.º 237644, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MILTON VIEIRA.

Nº 2.060 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, MIGUEL PAULO SOUZA FILHO, ponto n.º 243947, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO GUEDES.

№ 2.061 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, FABIO PALACIO VIEIRA, ponto n.º 247638, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO PEREIRA DA SILVA.

№ 2.062 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, MARCOS AURELIO DE PAIVA REGO, ponto n.º 248462, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BETO ROSADO.

№ 2.063 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, DIONÉDISON DEMÉCIO CÂNDIDO, ponto n.º 249611, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) VANDER LOUBET.

Nº 2.064 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JOÃO OSCAR DE SOUZA COSTA, ponto n.º 254099, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIS TIBE.

№ 2.065 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, FRANCISCO ASSIS DA SILVA GOMES, ponto n.º 254271, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BETO FARO.

Nº 2.066 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ERIVELTON DE OLIVEIRA MIRANDA, ponto n.º 254321, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BETO FARO.

Nº 2.067 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ALTIVINHO VALDELI BAETA, ponto n.º 254460, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARIO HERINGER.

№ 2.068 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, SYLMARA CÁSSIA FERREIRA, ponto n.º 254921, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ENEIAS JOSÉ DOS REIS.

 $N^{\circ}$  2.069 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ALESSANDRA MARTINS LOPES, ponto n.º 255103, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILSON PINTO.

№ 2.070 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, DANIEL CARLOS LIMA, ponto n.º 255187, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ROBERTO DE LUCENA.

Nº 2.071 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, EMERSON LÍVIO SOARES PINTO, ponto n.º 255689, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALUISIO MENDES.

 $N^{\circ}$  2.072 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, CLEBER ARAÚJO BARBOSA, ponto n.º 256019, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RENATA ABREU.

Nº 2.073 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, MARLON LIMA GARCIA, ponto n.º 256021, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALUISIO MENDES.

 $N^{\circ}$  2.074 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, LUCAS ARAÚJO, ponto n.º 256060, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARIO HERINGER.

Nº 2.075 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, TATIANA PEREIRA PIRES, ponto n.º 256349, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RAFAEL MOTTA.

Nº 2.076 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JOSÉ CARLOS BASTOS PEREIRA, ponto n.º 256711, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JORGE SOLLA.

Nº 2.077 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, RAIMUNDO NONATO GOMES DA SILVA, ponto n.º 257791, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RENATA ABREU.

Nº 2.078 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, MARIA AMÉLIA CIPRIANO GADELHA, ponto n.º 258233, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) VAIDON OLIVEIRA.

 $N^{\circ}$  2.079 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, HEUDES DA SILVA SIQUEIRA, ponto n.º 259128, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO GUEDES.

 $N^{\circ}$  2.080 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, MARIA LÚCIA CRISTO DE SOUZA, ponto n.º 259187, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) NILSON PINTO.

№ 2.081 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, LAUDECI RIBEIRO DA SILVA MENDES, ponto n.º 259197, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) VICENTINHO JUNIOR.

 $\mbox{N}^{\circ}$  2.082 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ROSINEIDE OLIVEIRA DE MORAIS, ponto n.º 259642, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALUISIO MENDES.

 $N^{\circ}$  2.083 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, FRANCISCO WELLINGTON ALVES VASCONCELOS, ponto n.º 260052, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MOSES RODRIGUES .

№ 2.084 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, THIAGO MARTINS AUSTRÍACO, ponto n.º 260088, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) EDUARDO BRAIDE.

 $N^{\circ}$  2.085 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, DIOGO DA SILVA DIAS, ponto n.º 260147, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SÂMIA BOMFIM.

 $N^{\circ}$  2.086 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ANTONIO ARLAN BRUM NUNES, ponto n.º 260178, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FERNANDA MELCHIONNA .

 $N^{\circ}$  2.087 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JUCERLEI SOTORIVA, ponto n.º 260294, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SCHIAVINATO.

Nº 2.088 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ANTONIO ROGERIO MESQUITA SILVA, ponto n.º 260558, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) HEITOR FREIRE.

 $N^{\circ}$  2.089 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, CÍCERO JORGE AMARAL LIMA, ponto n.º 260730, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SARGENTO GURGEL.

 $N^{\circ}$  2.090 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, MARCELO CONRADO, ponto n.º 260785, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MAJOR VITOR HUGO.

 $\mbox{N}^{\circ}$  2.091 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, OCTAVIO SAMPAIO DA COSTA DE PAULA, ponto n.º 260999, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DANIEL SILVEIRA.

Nº 2.092 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, HEITOR SEBASTIÃO GUEDES, ponto n.º 261079, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DR. FREDERICO.

№ 2.093 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ALEXANDRE NONATO ALMEIDA VIVAS, ponto n.º 261085, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DR. FREDERICO.

 $N^{\circ}$  2.094 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, SOMIRA HACKBARTH KASMIRSKI, ponto n.º 261099, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FABIO SCHIOCHET.

Nº 2.095 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, OSMAR VICENTINI, ponto n.º 261104, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FABIO SCHIOCHET.



№ 2.096 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ANDRÉ ANTONIO BORTOLINI, ponto n.º 261106, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FABIO SCHIOCHET.

№ 2.097 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JURANDIR ROSSI VIEIRA, ponto n.º 261107, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FABIO SCHIOCHET.

 $N^{\circ}$  2.098 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, HUGO EDUARDO SOUZA SILVA, ponto n.º 261139, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) TÚLIO GADÊLHA .

 $N^{\circ}$  2.099 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, DENILSON SANDRO HENN, ponto n.º 261141, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FABIO SCHIOCHET.

№ 2.100 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, FRANCISCO ALBINO DE OLIVEIRA FILHO, ponto n.º 261304, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) HEITOR FREIRE.

Nº 2.101 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, RICARDO NETTO BRAGA, ponto n.º 261328, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DR. FREDERICO.

Nº 2.102 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, BONINA RODRIGUES DE ALMEIDA, ponto n.º 261373, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FILIPE BARROS.

№ 2.103 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JOÃO PEREIRA DE SOUZA, ponto n.º 261401, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MAJOR VITOR HUGO.

 $\mbox{N}^{\circ}$  2.104 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ANDRÉ CARVALHO DE MOURA, ponto n.º 261701, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) TÚLIO GADÊLHA .

Nº 2.105 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JOSE DA CRUZ REIS, ponto n.º 261714, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LÉO MOTTA.

Nº 2.106 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, BIANCA CASTRO FERNANDES FORTUNATO, ponto n.º 261964, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DR. LUIZ OVANDO.

Nº 2.107 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, FELIPI PORTO PIMENTEL, ponto n.º 262004, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PEDRO UCZAI.

№ 2.108 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, MARINA LUIZA RODRIGUES MOLINA LOPES, ponto n.º 262175, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) TABATA AMARAL

 $N^{\circ}$  2.109 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ROMILSON CARDOZO DA SILVA, ponto n.º 262350, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) TITO.

 $N^{\circ}$  2.110 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ADRIANA ALVES RIBEIRO, ponto n.º 262448, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DR. FREDERICO.

 $N^{\circ}$  2.111 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, RAQUEL AMARAL DE SANTANA BEZERRA, ponto n.º 262599, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JULIAN LEMOS .

Nº 2.112 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, SILVANO RODRIGUES DE ARAUJO, ponto n.º 262803, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIS TIBE.

 $N^{\circ}$  2.113 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, SIMAO PEDRO COSTA ROCHA FREITAS, ponto n.º 262822, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MAJOR VITOR HUGO.

 $N^{\circ}$  2.114 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, CLAUDIA VINAGRE DE MELLO, ponto n.º 262879, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) OLIVAL MARQUES.

 $N^{\circ}$  2.115 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ALEKSANDER FARIAS DE SOUZA, ponto n.º 262942, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LEUR LOMANTO JÚNIOR.

№ 2.116 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ANTONIO JOSÉ CASTELO BRANCO MEDEIROS, ponto n.º 263041, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ASSIS CARVALHO.

Nº 2.117 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, LEOBINO ANTUNES DE BEM, ponto n.º 263215, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO GUEDES.

 $\mbox{N}^{\circ}$  2.118 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JOAO BISPO SEREJO, ponto n.º 263244, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ALUISIO MENDES.

Nº 2.119 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ADRIANA LEITE DA SILVA, ponto n.º 263316, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BIBO NUNES.

№ 2.120 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, DANIEL SOUZA DOS SANTOS, ponto n.º 263646, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BIBO NUNES.

Nº 2.121 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JOÃO ALBERTO PEREYRA, ponto n.º 263661, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BIBO NUNES.

Nº 2.122 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, MARCELO MARTINS DE ALVARENGA, ponto n.º 263762, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO BERTAIOLLI.

Nº 2.123 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JOAQUIM RUFINO DE CARVALHO, ponto n.º 263810, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LÉO MOTTA.

 $N^{\circ}$  2.124 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, EUVALDO REIS DOS SANTOS MENEZES, ponto n.º 263827, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RENATA ABREU.

 $N^{\circ}$  2.125 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, WILTON BELEM DOS SANTOS, ponto n.º 263881, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) VICENTINHO JUNIOR.

№ 2.126 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, DANIEL CARLOS AMENDOLA BORDIGNON, ponto n.º 263908, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO BERTAIOLLI.

№ 2.127 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ARTHUR DA SILVA CORRÊA, ponto n.º 263958, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) SARGENTO GURGEL.

№ 2.128 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JOSÉ ROBERTO BENTO DE FIGUEIREDO, ponto n.º 263971, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LÉO MORAES.

№ 2.129 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ELIAS CABRAL DA PONTE MONTES, ponto n.º 263987, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DANIEL SILVEIRA.

 $N^{\circ}$  2.130 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, REBECA SODRÉ DE MELO DA FONSÊCA FIGUEIRÊDO, ponto n.º 264016, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) JULIAN LEMOS .

Nº 2.131 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, REJANE CARLA SOLON FREITAS ROCHA, ponto n.º 264117, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LEUR LOMANTO JÚNIOR.

 $N^{\circ}$  2.132 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ALEANDRO DE OLIVEIRA SENE, ponto n.º 264229, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO BERTAIOLLI.

№ 2.133 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, RUBIO MARCIANO FERREIRA, ponto n.º 264263, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PEDRO UCZAI.

 $N^{\circ}$  2.134 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, DIOGO GUIMARAES DE ALMEIDA, ponto n.º 264395, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) GLAUSTIN FOKUS.

 $N^{\circ}$  2.135 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ROGERIO DAVI DOS ANJOS, ponto n.º 264409, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO BERTAIOLLI.

 $N^{\circ}$  2.136 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ALESSANDRA MOREIRA DA COSTA, ponto n.º 264426, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIS TIBE.

Nº 2.137 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, RAFAEL REGINALDO DO NASCIMENTO, ponto n.º 264592, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FREI ANASTACIO RIBEIRO

 $N^{\circ}$  2.138 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, KEYLA CRISTINA FERNANDES DA SILVA, ponto n.º 264622, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LEUR LOMANTO JÚNIOR.

№ 2.139 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, RODRIGO ANDRE SA TELES DA SILVA, ponto n.º 264652, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO GUEDES.

Nº 2.140 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JULIA BENJAMIM DE SOUSA, ponto n.º 264718, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PROFESSORA MARCIVANIA.





- $N^{\circ}$  2.141 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, PRISCILA DA SILVA VAZ, ponto n.º 264819, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) FERNANDA MELCHIONNA .
- № 2.142 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ABNER DELUQUI ISIDORO, ponto n.º 264886, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RENATA ABREU.
- Nº 2.143 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, WALTER DOS SANTOS, ponto n.º 265047, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LINCOLN PORTELA.
- Nº 2.144 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, MARCOS PAULO CARDOZO DA SILVA, ponto n.º 265221, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) HEITOR FREIRE.
- $N^{\circ}$  2.145 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, RENATO FRANCISCO BASILIO, ponto n.º 265463, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DANIEL SILVEIRA.
- № 2.146 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, KEICY HELLEN VICTO DA CUNHA RÊGO, ponto n.º 265541, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) GERVÁSIO MAIA.
- № 2.147 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, WELESON DO NASCIMENTO LOPES, ponto n.º 265569, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUCAS REDECKER.
- № 2.148 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, RITA DE CASSIA DE LIMA OTTO BATISTA, ponto n.º 265586, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) WAGNER BACH MARTINS.
- № 2.149 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, PEDRO FRANCISCO GARCIA, ponto n.º 265716, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CELSO MALDANER.
- $N^{\circ}$  2.150 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, JOSÉ AIRTON PINTO COSTA LEITES, ponto n.º 266100, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) BIBO NUNES.
- $N^{\circ}$  2.151 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, INGRIDE ÍTALA ALENCAR TELES LIMA, ponto n.º 266111, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) TÚLIO GADÊLHA .
- Nº 2.152 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, HERIBERTO AFONSO SCHMIDT, ponto n.º 266157, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CELSO MALDANER.
- № 2.153 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, ALONSO REIS DA SILVA, ponto n.º 266223, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO GUEDES.
- $N^{\circ}$  2.154 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 30 de junho de 2020, MILTON LINS DA SILVA, ponto n.º 266485, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO BERTAIOLLI.
- № 2.155 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALINE DE MORAIS SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) TÚLIO GADÊLHA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- № 2.156 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANDRÉIA CRISTINA VIEIRA GUIMARÃES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RENATA ABREU, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- № 2.157 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CAIQUE ALEXANDRE RODRIGUES SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) UBIRATAN SANDERSON, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- № 2.158 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CAMILA LACERDA DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ANDRÉ FERREIRA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\circ}$  2.159 Nomear, na forma do artigo  $9^{\circ}$ , inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, CARLA REGIANE DOS SANTOS VIDAL para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) WAGNER BACH MARTINS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- № 2.160 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EVELYN CATARINA DO CARMO SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JESSICA SALES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $\ensuremath{\mathbb{N}}^{\circ}$  2.161 Nomear, na forma do artigo  $9^{\circ}$ , inciso II, da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, FREDDY HENRIQUE ARAUJO QUIRINO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JULIAN LEMOS , o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $\ensuremath{\mathbb{N}}^2$  2.162 Nomear, na forma do artigo  $9^{\rm e}$ , inciso II, da Lei  $\ensuremath{\mathbb{n}}^2$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, GILIARD GOMES TENORIO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARGARIDA SALOMAO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- № 2.163 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, KARINA JUDIT ABREU para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GEOVANIA DE SA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

- Nº 2.164 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, KELLY XAVIER MATIAS XAVIER para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) WAGNER BACH MARTINS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- № 2.165 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LEANDRO FRANCISCO SERE DA ROSA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FERNANDA MELCHIONNA , o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- № 2.166 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LORENA NEVES TAPAJÓS MACÊDO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JESSICA SALES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\circ}$  2.167 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA ELIZABETE PEREIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ROBERTO DE LUCENA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- № 2.168 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PAULA ADRIANA SOUSA RODRIGUES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) VICENTINHO JUNIOR, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 2.169 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VANESSA DELUQUI ISIDORO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RENATA ABREU, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

CARLOS AUGUSTO LIMA DE AZEVÊDO

# SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929496, resolve:

 $N^{\circ}$  1.536 - Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, THAWANNA DE PAULA FERREIRA BARROS, matrícula nº 341748, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-01, do órgão GABSEN/GSRROD - Gabinete do Senador Randolfe Rodrigues.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929520, resolve:

 $N^{\circ}$  1.537 - Exonerar, a pedido, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, LUANY CRYSTY FERREIRA FAVACHO SANTOS, matrícula nº 364499, do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-09, do órgão GABLID/GLDEM - Gabinete da Liderança do Democratas, a partir de 01/07/2020.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929522, resolve:

 $N^{\circ}$  1.538 - Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, CASSIO MURILLO GALDINO DE ARAUJO, matrícula nº 349723, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-08, do órgão GABSEN/GSVENEZI - Gabinete do Senador Veneziano Vital do Rêgo.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929537,

 $N^{\circ}$  1.539 - Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, EPITACIO PESSOA DE MORAIS, matrícula nº 358670, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do órgão GABSEN/GSCRODRI - Gabinete do Senador Chico Rodrigues, a partir de 01/07/2020.

A DIRETORA-GERAL DO SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929556, resolve:

 $N^{\circ}$  1.540 - Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, RENATO TADEU FRAGOSO E SILVA, matrícula nº 322626, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR PLENO, AP-03, do órgão GABSEN/GSFCOL - Gabinete do Senador Fernando Collor, a partir de 02/07/2020.

# ILANA TROMBKA

# DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

# PORTARIAS DE 24 DE JUNHO DE 2020

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no artigo 1°, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral n° 33, de 2017, combinado com a Resolução n° 13, de 2018, e considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no Acórdão n° 3.145/2020 TCU V Câmara constante do processo n° 00200.010936/2014-04, resolve:
- № 1.137 alterar a Portaria da Diretoria-Geral n° 2.744, de 2014, publicada na página 75, Seção II, do Diário Oficial da União de 01 de outubro de 2014, que aposentou voluntariamente, com proventos integrais, o servidor LUIZ CARLOS GRANGEIRO, Técnico Legislativo/Processo Legislativo, Nível II, Padrão M 36, para excluir a vantagem prevista no artigo 3° da Resolução (SF) n° 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no artigo 1°, inciso III, do Ato da Diretoria-Geral n° 33, de 2017, combinado com a Resolução n° 13, de 2018, e considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no Acórdão n° 5.816/2020 TCU V Câmara constante do processo n° 00200.010552/2014-83, resolve:
- № 1.399 Alterar a Portaria da Diretoria-Geral nº 2.725, de 2014, publicada na página 61, Seção II, do Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2014, que aposentou voluntariamente, com proventos integrais, a servidora ALDENIRA MARIA PIEDADE DE FARIA, Analista Legislativo/Processo Legislativo, Nível III, Padrão S45, para excluir a vantagem prevista no artigo 3° da Resolução (SF) n° 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

MARCIO TANCREDI





## PORTARIA № 1.524, DE 29 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929136, resolve:

Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, DEGLABER GOULART, matrícula nº 325950, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do órgão GABSEN/GSDBERGE - Gabinete do Senador Dário Berger, a partir de 02/07/2020.

#### MARCIO TANCREDI

#### PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929199, resolve:

 $N^{\circ}$  1.525 - Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, JEFFERSON FERREIRA LIMA, matrícula nº 316810, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-06, do órgão GABSEN/GSRSANT - Gabinete do Senador Rogério Carvalho, a partir de 02/07/2020.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929201, resolve:

№ 1.526 - Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, KARINA MUHLERT DRUMMOND PINTO, matrícula nº 308060, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABSEN/GSRSANT - Gabinete do Senador Rogério Carvalho, a partir de 02/07/2020.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929386, resolve:

 $\mbox{N}^{\circ}$  1.527 - Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, DIOGO MENEZES MACHADO, matrícula nº 360494, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABSEN/GSRSANT - Gabinete do Senador Rogério Carvalho, a partir de 02/07/2020.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929387, resolve:

 $N^{\circ}$  1.528 - Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, SANDRO DE JESUS DOS SANTOS, matrícula nº 347507, do cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do órgão GABSEN/GSRSANT - Gabinete do Senador Rogério Carvalho, a partir de 02/07/2020.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929393, resolve:

№ 1.529 - Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, PAULO HENRIQUE SANTOS DÂMASO, matrícula nº 329300, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-06, do órgão GABSEN/GSRCAL - Gabinete do Senador Renan Calheiros, a partir de 01/07/2020.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929394, resolve:

№ 1.530 - Exonerar na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, THAIS VIANA DE MENDONÇA CANUTO, matrícula nº 188156, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-06, do órgão GABSEN/GSRCAL - Gabinete do Senador Renan Calheiros, a partir de 01/07/2020.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929395, resolve:

 $N^{\circ}$  1.531 - Exonerar SANDRO SILVA QUEIROZ, matrícula nº 362831, do cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-06, do órgão GABSEN/GSCVIANA - Gabinete do Senador Carlos Viana, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, da mesma lotação.

# MARCIO TANCREDI

# PORTARIAS DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929120, resolve:

№ 1.532 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JOÃO PEDRO SOARES NOGUEIRA para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSPPAI - Gabinete do Senador Paulo Paim.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929117, resolve:

№ 1.533 - Exonerar CRISTIANE SILVA MAGALHÃES, matrícula nº 179532, do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-09, do órgão GABSEN/GSPPAI - Gabinete do Senador Paulo Paim, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, da mesma lotação.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 33, de 2017, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 929437, resolve:

 $N^{\rm o}$  1.534 - Exonerar, a pedido, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, JULIANA GAIOSO PONTES, matrícula nº 343307, do cargo, em comissão, de ASSISTENTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-10, do órgão GABSEN/GSSTHRON - Gabinete da Senadora Soraya Thronicke, a partir de 30/06/2020.

# MARCIO TANCREDI

## **Poder Judiciário**

# SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL SECRETARIA DO TRIBUNAL

### PORTARIA № 169, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art. 38, caput, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o art. 28 do Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal, resolve:

Dispensar WELBERT MOREIRA LEMOS, Técnico Judiciário, área Administrativa, do encargo de substituto eventual da servidora Julieta das Dores Martins, Gerente VI, nível FC-6, do Núcleo de Governança das Contratações, a contar de 1º de julho de 2020.

## EDUARDO S. TOLEDO

### PORTARIA Nº 170, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art. 38, caput, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o art. 28 do Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal, resolve:

Designar LUZIANE ALMEIDA PAULA DIAS, Técnico Judiciário, área Administrativa, para exercer o encargo de substituta eventual da servidora Julieta das Dores Martins, Gerente

VI, nível FC-6, do Núcleo de Governança das Contratações, a contar de 1º de julho de 2020.

# EDUARDO S. TOLEDO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 165, DE 1º DE JULHO DE 2020

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regulamento da Secretaria do Supremo Tribunal Federal e tendo em vista o art. 9º, II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar TÂNIA MARIA DE SANTA RITTA, Técnico Judiciário, área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente III, nível FC-3, no Núcleo de Governança das Contratações.

ALDA MITIE KAMADA

## TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

## PORTARIA № 451, DE 18 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 37 da Lei nº 8.112, de 1990; nos artigos 23, 24 e 27, inciso II, da Res.-TSE nº 23.563, de 2018; e no Procedimento Administrativo nº 2016.00.00003388-2, resolve:

Redistribuir o cargo de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado - Operação de Computadores, do Quadro de Pessoal do Tribunal Superior Eleitoral, criado pela Lei nº 8.868, de 1994, ocupado pelo servidor Cleyton Luiz de Melo Eufrásio, em reciprocidade com cargo vago de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, criado pela Lei nº 10.842, de 2004, e cuja vacância decorreu do falecimento da servidora Claudia da Silva Rosa, em 27 de outubro de 2019, conforme Portaria PRES nº 292, de 26 de novembro de 2019, publicada no DOU nº 230, de 28 de novembro de 2019.

MINISTRO LUÍS ROBERTO BARROSO

# PORTARIA Nº 474, DE 25 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, no uso de suas atribuições e com base no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Procedimento Administrativo SEI nº 2020.00.00005917-4, resolve:

Autorizar a cessão da servidora PATRÍCIA MARQUES LÔBO, Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o cargo em comissão de Assessora-Chefe Nível III, CC-3, da Assessoria Jurídica Eleitoral Extrajudicial Originária da Secretaria de Apoio à Função Eleitoral, do Ministério Público Federal.

Ministro LUÍS ROBERTO BARROSO

# SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

# PORTARIA № 228, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, inciso XXVI, do Regimento Interno e considerando o que consta do Processo STJ n. 14524/2020, , resolve:

Conceder, com efeitos a partir de 12 de junho de 2020, pensão por morte a Ana Maria Péres, cônjuge de Lúcio Ferreira da Silva, matrícula S003721, nos termos do art. 40, §§ 7º e 8º, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional n. 103, de 12 de novembro de 2019, e do art. 23, § 4º, da referida emenda, c/c os arts. 16, inciso I, 74, inciso I, e 77, § 2º, inciso V, alínea c, item 6, da Lei n. 8.213, de 24 de julho de 1991.

Ministro JOÃO OTÁVIO DE NORONHA

# SECRETARIA

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria STJ/GDG n. 379 de 29 de junho de 2020, publicada no Diário Oficial da União no dia 1º subsequente, seção 2, página 61, de forma que onde se lê "Designar o servidor para a função de confiança de Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Carolina Amaral Masson" leia-se "Designar o servidor para a função de confiança de Assistente IV, código FC-4, da Coordenadoria de Atendimento e Protocolo Judicial, na vaga decorrente da dispensa de Carolina Amaral Masson".

# TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

# ATO Nº 281, DE 1º DE JULHO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

considerando o disposto no Acórdão nº 4030/2020, da 2ª Câmara do Tribunal de Contas da União; e

considerando o constante dos autos do Processo Administrativo TST nº 504.510/2015-9, resolve:

Excluir, com efeitos financeiros a contar de 26/6/2020, o art. 18 da Lei nº 11.416/2006, com redação dada pela Lei nº 12.774/2012, do fundamento legal da aposentadoria do servidor JURANDIR RODRIGUES DE SOUSA, código 2720, concedida mediante o ATO CIF.SEGPES.GDGSET.GP Nº 60, de 2/2/2016, publicado no DOU de 5/2/2016.

Min. MARIA CRISTINA IRIGOYEN PEDUZZI





#### ATO Nº 282, DE 1º DE JULHO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

considerando o disposto no Acórdão nº 4226/2020, da 1ª Câmara do Tribunal de Contas da União: e

considerando o constante dos autos do Processo Administrativo TST  $n^{\underline{o}}$  503.499/2016-3, resolve:

Excluir, com efeitos financeiros a contar de 24/4/2020, o art. 18 da Lei nº 11.416/2006, com redação dada pela Lei nº 12.774/2012, do fundamento legal da aposentadoria da servidora JOSEFA ZEZITA MARQUES MENDES, código 3942, concedida mediante o ATO CIF.SEGPES.GDGSET.GP Nº 532, de 7/11/2016, publicado no DOU de 21/11/2016.

Min. MARIA CRISTINA IRIGOYEN PEDUZZI

### ATO Nº 283, DE 1º DE JULHO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

considerando o disposto no Acórdão nº 4725/2020, da 1ª Câmara do Tribunal de Contas da União; e

considerando o constante dos autos do Processo Administrativo TST  $n^{\circ}$  501.433/2015-4, resolve:

Excluir, com efeitos financeiros a contar de 16/5/2020, o art. 18 da Lei nº 11.416/2006, com redação dada pela Lei nº 12.774/2012, do fundamento legal da aposentadoria da servidora BERNADETTE PORFÍRIO CARDOSO, código 6096, concedida mediante o ATO CIF.SEGPES.GDGSET.GP Nº 291, de 21/5/2015, publicado no DOU de 22/5/2015.

Min. MARIA CRISTINA IRIGOYEN PEDUZZI

## SECRETARIA

#### ATO Nº 224, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares,

considerando o constante do memorando nº 81, de 30/6/2020, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação, resolve:

Designar o servidor EDUARDO HENRIQUE DA SILVA CARVALHO, código 59984,

Designar o servidor EDUARDO HENRIQUE DA SILVA CARVALHO, código 59984, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Análise de Sistemas, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, da Coordenadoria de Desenvolvimento de Sistemas, ficando dispensado da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

#### **SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR**

### ATO Nº 3.004, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 009635/20-00.01 do Sistema Eletrônico de Informações, resolve:

CONCEDER PENSÃO CIVIL VITALÍCIA, a contar de 4 de maio de 2020, à Sra. DEBORA NATIVIDADE DUTRA DE OLIVEIRA, cônjuge supérstite do servidor inativo Trajano Serafim de Oliveira, falecido em 4 de maio de 2020, nos termos dos artigos 16, inciso I, 74 inciso I, 77, § 2º, inciso V, alínea "c ", item 6, todos da Lei nº 8.213/1991, com redação dada pelas Leis nos 9.032/1995, 9.528/1997, 13.135/2015, 13.146/2015 e 13.846/2019; artigo 40, § 7º, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 103/2019, c/c artigo 23 da referida Emenda, cabendo-lhe a totalidade do benefício pensional.

Almirante de Esquadra MARCUS VINICIUS OLIVEIRA DOS SANTOS

# ATO Nº 3.005, DE 1º DE JULHO DE 2020

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 010032/20-00.08 do Sistema Eletrônico de Informações, resolve:

Art. 1º DISPENSAR o Analista Judiciário, área Judiciária, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, SAMUEL VILAR TEIXEIRA BENEVIDES, matrícula 1161, da função comissionada de AUXILIAR, código STM-FC-02, que exerce junto à Seção de Instrução de Processos de Inativos e Pensionistas, da Coordenadoria de Administração de Pessoal, da Diretoria de Pessoal.

Art. 2º DESIGNAR o Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, FABIANO VIANA DE LACERDA, matrícula 9409, para exercer, em decorrência da dispensa de Samuel Vilar Teixeira Benevides, a função comissionada de AUXILIAR, código STM-FC-02, junto ao Setor de Inativos e Pensionistas, da Seção de Elaboração da Folha de Pagamento, da Coordenadoria de Administração de Pessoal, da Diretoria de Pessoal.

Almirante de Esquadra MARCUS VINICIUS OLIVEIRA DOS SANTOS

# TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

# ATO Nº 10.428.728, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0001953-56.2020.4.01.8011, resolve:

NOMEAR o servidor JOSÉ RIBAMAR RODRIGUES DO MONTE, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Contabilidade, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Piauí, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor da Secretaria Administrativa daquela Seccional, em decorrência da exoneração de Edvaldo Rodrigues da Silva.

Desembargador Federal I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

# ATO Nº 10.451.189, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0015409-09.2020.4.01.8000, resolve:

EXONERAR, a pedido, nos termos do art. 35, II, da Lei 8112/1990, BRUNO NÁPOLI CARNEIRO, do Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Chefe de Assessoria III da Assessoria da Exma. Sra. Desembargadora Federal Maria do Carmo Cardoso, a partir de 30/06/2020.

Desembargador Federal I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

# ATO Nº 10.480.462, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0001975-17.2020.4.01.8011, resolve:

NOMEAR o servidor MARCÍLIO DA ROCHA CARDOSO, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Piauí, Subseção Judiciária de Corrente, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da Vara Única Federal daquela Subseção Judiciária, em decorrência da exoneração de Marcos Napoleão do Rêgo Paiva Dias.

Desembargador Federal I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

#### ATO Nº 10.428.678, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0001953-56.2020.4.01.8011, resolve:

EXONERAR o servidor EDVALDO RODRIGUES DA SILVA, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Piauí, do Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor da Secretaria Administrativa daquela Seccional, a partir de 02/06/2020.

Desembargador Federal I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

#### ATO Nº 10.434.726, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0007385-60.2018.4.01.8000. resolve:

NOMEAR, nos termos dos arts. 9º, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, a candidata MARIANA DE SOUSA LIMA, aprovada no 7º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1º Região em convênio com o CEBRASPE, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Piauí, Subseção Judiciária de Floriano, em decorrência da aposentadoria de Franklin Hilton Jacinto de Andrade.

Desembargador Federal I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

#### ATO № 10.480.056, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0015409-09.2020.4.01.8000, resolve:

NOMEAR a servidora SIMONE ALCANTARA PUTTINI CALZA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Chefe de Assessoria III da Assessoria da Exma. Sra. Desembargadora Federal Maria do Carmo Cardoso, em decorrência da exoneração de Bruno Nápoli Carneiro

Desembargador Federal I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

## ATO Nº 10.452.799, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0010078-22.2020.4.01.8008-TRF1, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Segurança e Transporte, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão 7, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária de Minas Gerais, Subseção Judiciária de Pouso Alegre, ocupado pelo servidor CESAR HENRIQUE FERREIRA, em decorrência de sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 16/06/2020.

Desembargador Federal I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

# PORTARIA Nº 10.435.534, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0002081-91.2020.4.01.8006, resolve:

COLOCAR À DISPOSIÇÃO da Subseção Judiciária de Anápolis, nos termos do art. 93, I, da Lei n. 8.112/1990, c/c a Resolução n. 05/2008-CJF, o servidor ANTONIO AILTON OLIVEIRA SIMOES, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária de Goiás, para exercer função comissionada.

Desembargador Federal I'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

# TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2º REGIÃO

# ATO № 199, DE 23 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA  $2^{a}$  REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta nos autos do Procedimento Administrativo  $n^{o}$  TRF2-PES-2018/00073, resolve:

NOMEAR, nos termos dos artigos 9º, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112-1990 em interpretação conjunta com a Lei nº 11.416-2006, em razão de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação da listagem geral, o candidato abaixo, para o cargo de ANALISTA JUDICIÁRIO/OFICIAL DE JUSTIÇA AVALIADOR FEDERAL, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Rio de Janeiro:

	Nome do candidato	Class.	Origem da vaga
1	FELIPE BARROS PEREIRA	15º	aposentadoria de Rita de Cássia Costa de Oliveira

REIS FRIEDE

# TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO

# ATO Nº 2.752, DE 24 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA TERCEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o contido no art. 96, inciso I, alínea "b", da Constituição da República, bem como no Processo Administrativo nº 0016686-06.2020.4.03.8000, resolve:

DECLARAR VAGO, a partir de 01 de junho de 2020, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90, o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe B, Padrão 6, do quadro de pessoal deste Tribunal, ocupado pelo servidor YVES LUAN CARVALHO GUACHALA.

Desembargador Federal MAIRAN GONÇALVES MAIA JÚNIOR





# TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4º REGIÃO

#### ATO № 162, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta do Processo Administrativo 0009988-59.2017.4.04.8000, resolve:

EXCLUIR da fundamentação legal do Ato 637, de 4-10-2017, publicado no DOU(2) de 6-10-2017, que concedeu aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor RONALDO SPRENGER DREGER, matrícula 10318, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Classe C, Padrão 13, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional Federal da 4ª Região, a vantagem relativa à opção do cargo em comissão de nível CJ-02, prevista no artigo 18, § 2º, da Lei 11.416/2006, em cumprimento ao Acórdão 3563/2020-TCU-2ª Câmara, com vigência e fesites financiares a partir do 5 E 2020 data da ciância doto Tribunal observado a testa de compositores a partir do 5 E 2020 data da ciância doto Tribunal observado a testa de compositores a partir do 5 E 2020 data da ciância doto Tribunal observado a testa da compositores da compositore da composit efeitos financeiros a partir de 5-5-2020, data da ciência deste Tribunal, observado o teto constitucional previsto no artigo 37, inciso XI, da Constituição da República, combinado com o artigo 8º da Emenda Constitucional 41/2003.

VICTOR LUIZ DOS SANTOS LAUS

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ

#### PORTARIA № 414, DE 25 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 23, inciso XXVIII, do Regimento Interno deste Tribunal, com base na Lei nº 8.112/90 e Portaria TRE/CE nº 323, de 4/6/2003, resolve:

Dispensar FLÁVIA ELLERY MONTEIRO PESSOA, Técnica Judiciária do Quadro

Permanente do Tribunal Superior Eleitoral, removida para este Regional, da função comissionada de Assistente IV, nível FC-4, da Assessoria do Juiz 5.

Desembargador HAROLDO CORREIA DE OLIVEIRA MÁXIMO

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS

#### PORTARIA № 156. DE 24 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais e, tendo em vista a decisão proferida no Processo Administrativo Digital nº 010960/2018, com fulcro no art. 37 da Lei nº 8.112/90 c/c Resolução TSE nº 23.563/2018, Portaria TRE/GO nº 237/2017 e Resolução nº 146/2012 do Conselho Nacional de Justiça, resolve:

Art. 1º REDISTRIBUIR o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, vaga nº 73, criado pela Lei n. 10.842/2004, VAGO em decorrência de falecimento de servidor, nos termos da Portaria nº 292/2019 PRES, publicada no Diário Oficial da União nº 230, de 28/11/2019, não enquadrado na exceção de suspensão de provimento descrita no inciso IV do § 1° do art. 1° da Portaria TSE n° 671/2017, para o Tribunal Superior Eleitoral - TSE.

Parágrafo único. A movimentação de que trata o caput fica condicionada à

redistribuição para este Regional, por reciprocidade, do cargo ocupado pelo servidor CLEYTON LUIZ DE MELO EUFRÁSIO, de Técnico Judiciário - Área Apoio Especializado -Operação de Computadores, criado pela Lei nº 8.868/94, do quadro de pessoal do TSE. Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Desembargador LEANDRO CRISPIM

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS

## PORTARIA Nº 82, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Exonerar CHARLES DOS REIS MACHADO MARTINS, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado - Operação de Computadores, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do

exercício do Cargo em Comissão CJ-2, na Coordenadoria de Desenvolvimento e Sistemas.

Art. 2º Nomear WALDIR ALVES FILHO, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado - Programação de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício do Cargo em Comissão CJ-2, na Coordenadoria de Desenvolvimento e Sistemas.

Art. 3º Exonerar JOSÉ GERALDO CAMPOS GOMIDE, Técnico Judiciário, Área

Apoio Especializado - Operação de Computadores, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício do Cargo em Comissão CJ-2, na Coordenadoria de Suporte e Equipamentos.

Art. 4º Nomear LUCIANO CHAPUIS DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado - Assistência à Microinformática, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício do Cargo em Comissão CJ-2, na Coordenadoria de Suporte e Equipamentos. Art. 5° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Des. ALEXANDRE VICTOR DE CARVALHO

# PORTARIA № 83, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE

MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
Art. 1º Dispensar WALDIR ALVES FILHO, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado - Programação de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Administração de Dados.

Art. 2º Dispensar LUCIANO CHAPUIS DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área

Apoio Especializado - Assistência à Microinformática, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada FC-03, na Seção de Monitoramento e Segurança dos Ambientes Computacionais de Produção.

Art. 3º Designar CHARLES DOS REIS MACHADO MARTINS, Técnico Judiciário, Área

Apoio Especializado - Operação de Computadores, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Administração de Dados. Art. 4° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ALEXANDRE VICTOR DE CARVALHO

# PORTARIA Nº 84, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Exonerar ANA MÁRCIA PASSARINI DE RESENDE LADEIRA, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício do Cargo em Comissão CJ-2, na Coordenadoria de Gestão da Informação.

Art. 2º Nomear FLÁVIO AUGUSTO NANNETTI CAIXETA, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício do Cargo em Comissão CI-2, na Coordenadoria de Gestão da Informação.

Art. 3º Exonerar FLÁVIO AUGUSTO NANNETTI CAIXETA, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício do Cargo em Comissão CJ-2, na Coordenadoria de Gestão Estratégica.

Art. 4º Nomear ANA MÁRCIA PASSARINI DE RESENDE LADEIRA, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício do Cargo em Comissão CJ-2, na Coordenadoria de Gestão Estratégica.

Art. 5° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Des. ALEXANDRE VICTOR DE CARVALHO

## PORTARIA № 85, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE

MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
Art. 1º Dispensar, a pedido, PRISCILA LADEIRA ROBINI, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do exercício da Função Comissionada

FC-06, na Seção de Produções Jornalísticas. Art. 2º Designar RODRIGO GOMES PEIXOTO, Técnico Judiciário, Área

Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o exercício da Função Comissionada FC-06, na Seção de Produções Jornalísticas.

Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ALEXANDRE VICTOR DE CARVALHO

## PORTARIA Nº 86, DE 1º DE JULHO DE 2020

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Nomear DANILO PENIDO DE ANDRADE, para o exercício do Cargo em Comissão CJ-02, na Coordenadoria de Comunicação Social.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, e seus efeitos retroagem a 25/6/2020.

Des. ALEXANDRE VICTOR DE CARVALHO

## TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

#### PORTARIA Nº 1.011, DE 2 DE JUNHO DE 2020

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA № 1013911/2020, resolve: Art. 1º Designar ERIVELTON SANTOS DE ALBUQUERQUE, matrícula N. 311.443,

Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante do 3º Juizado Especial Cível da Circunscrição Judiciária de Taguatinga, ficando dispensada PATRICIA MICHELE FERREIRA PORTO, matrícula N. 312.943, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador ROMEU GONZAGA NEIVA

#### **PORTARIA 1.180. DE 30 DE JUNHO DE 2020**

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, § 1º, da Lei 8.112/90, na Portaria GPR 78/2018 e no contido no PA 0018246/2018, resolve:

Prorrogar a cessão do servidor ARLON DE AZEVEDO FAGUNDES DOS SANTOS, matrícula 316.370, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão 8, do Quadro de Pessoal deste Tribunal de Justiça, para continuar exercendo função de confiança de Assistente Jurídico II, código FC-03, no Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, com ônus do cargo efetivo para o cedente e da função de confiança para o cessionário, pelo prazo de um ano, até 10/09/2021, admitida a prorrogação, diante da manifestação de interesse dos órgãos ou das entidades envolvidas.

Desembargador ROMEU GONZAGA NEIVA

# TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª REGIÃO

# ATO 176, DE 25 DE JUNHO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa autuado sob nº 7252/2016 PROAD; resolve:

Rerratificar o Ato 0199/2016, publicado no DOU, edição de 01/08/2016, que aposentou a servidora MARIA DA GLÓRIA PRÍNCIPE DE OLIVEIRA MASCARENHAS, com proventos integrais e paridade, no cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário/Administrativa, Classe C, Padrão 13 (Lei nº 12.774/2012), com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, e vantagens previstas no art. 62 da Lei nº 8.112/90, combinado com o art. 3º da Lei nº 8.911/94 (revogado pela Lei nº 9.527/97, mas cujos atos praticados foram convalidados pela Lei nº 9.624/98).

DALILA ANDRADE

# ATO № 179, DE 26 DE JUNHO DE 2020

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa autuado sob nº 3935/2020 PROAD; resolve:

Aposentar a servidora ELIANE FREITAS CARDOSO FAGUNDES, com proventos integrais e paridade, no cargo da categoria funcional Técnico Judiciário/Administrativa/Portaria, Classe C, Padrão 13 (Lei nº 12.774/12), com fundamento no art. 3º da EC 47/2005 c/c art. 3º da EC 103/2019, e vantagens previstas no art. 62 da Lei nº8.112/90, combinado com o art. 3º da Lei nº 8.911/94 (revogado pela Lei nº 9.527/97, mas cujos atos praticados foram convalidados pela Lei nº 9.624/98)

DALILA ANDRADE

# TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8º REGIÃO

# ATO Nº 166. DE 29 DE JUNHO DE 2020

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e CONSIDERANDO a indicação constante na mensagem eletrônica da 4ª Vara do Trabalho de Parauapebas, encaminhada em 4 de março de 2020; CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo Administrativo Eletrônico-TRT8 nº 1337/2020 e o interesse do serviço, resolve:

I - EXONERAR o servidor FRANCISCO HAMILTON CANTANHEDE XIMENES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, código SIGEP nº 1379, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria da 1ª Vara do Trabalho de Ananindeua, CJ-3 (código SIGEP nº 045), nos termos do artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112/90; II - EXONERAR o servidor ENERSON PERPÉTUO ANDRADE, Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, código SIGEP nº 2723, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria da 4ª Vara do Trabalho de Parauapebas, CJ-3 (código SIGEP nº 094), nos termos do artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112/90; III - NOMEAR o servidor FRANCISCO HAMILTON CANTANHEDE XIMENES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, código SIGEP nº 1379, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria da 4ª Vara do Trabalho de Parauapebas, CJ-3 (código SIGEP nº 094), vago em decorrência da exoneração do servidor Enerson Perpétuo Andrade, de acordo com o artigo 9º, item II, da Lei nº 8.112/1990, e artigo 5º, § 8º, da Lei nº 11.416/2006; IV - Este Ato entra em vigor a contar de 1º de julho de 2020.

PASTORA DO SOCORRO TEIXEIRA LEAL





# TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 17ª REGIÃO

### PORTARIAS DE 30 DE JUNHO DE 2020

A DESEMBARGADORA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA SÉTIMA REGIÃO , no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

№ 115 - DISPENSAR, a pedido, Michelle Gomes Guimarães, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de ASSISTENTE TÉCNICO - FC-03 do (a) Setor de Informações Funcionais.

№ 116 - DESIGNAR José Marcos Santos, Analista Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente Técnico - FC-03, do Setor de Informações Funcionais.

ANA PAULA TAUCEDA BRANCO

# **JUSTICA FEDERAL** 1ª REGIÃO SEÇÃO JUDICIÁRIA NO AMAZONAS

ATO Nº 10.488.062, DE 1º DE JULHO DE 2020

O JUIZ FEDERAL DIRETOR DO FORO E CORREGEDOR PERMANENTE DOS ASSUNTOS AUXILIARES DA SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando a delegação de competência contida na Portaria PRESI N. 255/2015-TRF1 e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0001593-51.2020.4.01.8002, resolve:

Conceder pensão vitalícia à MARIA PAIXÃO DOS SANTOS, companheira do exservidor aposentado da Seção Judiciária do Estado do Amazonas Francisco Gomes de Souza, nos termos do artigo 23, caput, e § 4º, da Emenda Constitucional n. 103/2019, c/c os artigos 16, item I, e 77, § 2º, inciso V, alínea "c", item 6, da Lei n. 8.213/91, a partir de 14/06/2020, data do óbito do ex-servidor.

RICARDO AUGUSTO DE SALES

## Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

## CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA DO ESTADO DE SÃO PAULO

## PORTARIA Nº 10, DE 1º DE JULHO DE 2020

O Presidente do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 5.517, de 23 de outubro de 1968, e demais disposições em vigor, cumulado com o artigo 11º da Resolução CFMV nº 591, de 26 de junho de 1992, considerando o artigo 5º e seu parágrafo da Resolução CFMV nº 1204, de 25 de janeiro de 2018, resolve:

Art. 1º Designar Richard Roberto de Almeida Silva, matrícula nº 4171, para exercer a função de confiança de Chefe de Setor de Tecnologia da Informação;

Art. 2º O funcionário fará jus a gratificação correspondente a função de chefia

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, revogando as disposições contrárias. São Paulo, 1 de julho de 2020.

MÁRIO EDUARDO PULGA

# CONSELHO REGIONAL DE NUTRICIONISTAS DA 7º REGIÃO

# PORTARIA Nº 53, DE 1º DE JULHO DE 2020

O Presidente do Conselho Regional de Nutricionistas da 7ª Região, no uso das atribuições conferidas pela Lei nº 6.583 de 20 de outubro de 1978, regulamentada pelo Decreto-Lei nº 84.444 de 30 de janeiro de 1980, resolve:

Art. 1º Designar a funcionária Jessyca Joyce Dias Pena, para substituir a funcionária Hellene de Fátima Vieira de Souza ocupante do cargo de Coordenadora do Setor de Fiscalização em razão de férias pelo período compreendido entre os dias 01 à 17 de julho de 2020. Art. 2º Está Portaria entra em vigor a partir desta data.

FÁBIO COSTA DE VASCONCELOS

# CONSELHO REGIONAL DE NUTRICIONISTAS DA 8º REGIÃO

# PORTARIA Nº 15, DE 17 DE JUNHO DE 2020

O Presidente do Conselho Regional de Nutricionistas da 8ª Região, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas pela Lei n.º 6.583, de 20 de outubro de 1978, pelo Decreto n.º 84.444, de 30 de janeiro de 1980 e

Considerando o pedido de exoneração feito em 15 de junho de 2020, por ANDRESSA APARECIDA GAMA,

Considerando o constante dos autos do processo nº 080811.000065/2020-00, resolve: Art. 1º Exonerar, a pedido, a funcionária, ANDRESSA APARECIDA GAMA, investida no cargo de provimento efetivo de Assistente Administrativo Júnior - Curitiba/PR, em virtude de habilitação no concurso público objeto do Edital de Concurso Público CRN-8 nº 01/2018, conforme edital de homologação publicado no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2019, à seção 3, página 130.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor em 15 de junho de 2020.

# ALEXSANDRO WOSNIAKI

# PORTARIA № 16, DE 30 DE JUNHO DE 2020

O Presidente do Conselho Regional de Nutricionistas da 8ª Região, no uso de suas atribuições legais, que lhe concedem a Lei Federal nº 6.583/78 e o Decreto Federal nº

Art. 1º Designar a Sra. Cilene da Silva Gomes Ribeiro, vice presidente deste Conselho Regional de Nutricionistas da 8ª Região - CRN-8, conforme Ata da 159ª Plenária Ordinária do Conselho, para exercer a função de Presidente, no período de 30 de junho de 2020 a 19 de julho de 2020, atendendo ao disposto no Art. 17 da Resolução CFN nº 356/2004.

Art. 2º A presente Portaria entrará em vigor e produzirá seus efeitos a partir da sua publicação.

ALEXSANDRO WOSNIAKI

## **Editais e Avisos**

### MINISTÉRIO DA ECONOMIA

SECRETARIA ESPECIAL DE DESBUROCRATIZAÇÃO, GESTÃO E GOVERNO DIGITAL

SECRETARIA DE GESTÃO E DESEMPENHO DE PESSOAL DEPARTAMENTO DE CENTRALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE INATIVOS, PENSIONISTAS E ÓRGÃOS EXTINTOS COORDENAÇÃO-GERAL DE PAGAMENTOS

## EDITAL DE NOTIFICAÇÃO № 6/2020

Usando as atribuições que lhe são conferidas, a Coordenadora Geral do Departamento de Centralização de Serviços de Inativos, Pensionistas e Órgãos Extintos, NOTIFICA, por encontrar-se em lugar incerto e não sabido, o Senhor PEDRO FRANCISCO DA SILVA, matrícula nº 1464086, inscrito sob o CPF nº 102.317.497-91, a comparecer, em até 30 (trinta) dias a contar da publicação deste Edital, à Coordenação-Geral de Pagamento no Setor de Autarquias Norte, Quadra 3, Lote A, Ed. Núcleo dos Transportes - Asa Norte, ou contactar pelo e-mail: decip@planejamento.gov.br, para ter conhecimento da Notificação nº 187 (8119568), referente ao Processo Administrativo de nº 04597.000635/2018-32.

VALÉRIA CRISTINA DE LAIA



